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1. PosmngHb mantoHok. Onuwmn cutyauito. [Jan Bigno-
Bili HA 3anMMTaHHS.

. glhgun
Mocniwaimo, 60 ceaHc po3- =

noyHeTbes Yepes 20 xB.
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1) O kOTpIN roanHi AMNUTpmUK Mae noBepHYTUCSH 0040MY?
2) O KOTpIiv roanHi Mae po3no4aTncy CeaHc y KiHoTeaTpi?
3) Yepes aknin yac mae NpuinTn aBTodyc?

4) Akni Wnax 6mxk4nin: oo WKoAn Ym oo 6acenHy?
Chopmynton iHLLI 3annTaHHS 3a UM MaJItOHKOM.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro pPo3MmilLeHHs ninpquMKa@epHeT Mae
i epGIB Bi i pall n a = 0 a i

BQ/OCB H % .h n go AT\ASMOAEPH




2.  CKiNnbKuy KyNbOK Ha KOXXHOMY MasitoHKy? 3anuiin Lj
yucna.

B

Q
O
O
)
0000

o
o
000 00

g 3. Ha3sBu «cyciniB» KOXHOro Ynicna.

] Uil Wiy

4. Ha3Bu BCi yncna wocToro gecarka. 3anuvwum BCi
4yucna 4YeTBEPTOro AecsarTka.

5. [pounTaii yncna B TadnuLij. Aecatkun| O anHmLi
¢ Ha3Bu HaMeHLLE YNCNO; :13 ;

HanOinbLLe YnCcno.
¢ [lopiBHAM Yncna TPeTboro 8 9
A 4eTBEepPTOro PsaakiB. 4 0
e 3Hanmam Ccymy 4mcen, 3anucaHux y nepmx aBox
paakax Tadnuui.
e 3Hanman Pi3HULKD YMCEeN, 3annCaHnx y TPETbOMY
N 4eTBEPTOMY psaKax Tadbnuui.

6. 3anuMwum 9K CymMy pPO3pSaOHMX O00aHKIB KOXHE
3 4yncen, CKOpUCTaBLLUNCH 3Pa3KOM.
47, 92, 17, 29, 55, 49.
3pa3ok.47=40+7
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(4
(]
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posmilleHHs niapyyHvika BiMepextiTepHeT mae
i epBiIB BiTiki n Vkpall 0 alita |HeTwu QAepHi




7. 2+3 15-5 78 -70 45-40+7
20+ 30 37 -7 99 -90 100-80+6

8. B Annm 6yno 12 kawTaHiB. BoHa 3Hanwna e 7.
Ckinbku KawTaHiB ctano B Annmn?

9. 10+7 34-3+10 60 + 40 — 50
= 17-7 25 + 4 — 20 67 -60+9

® 10. B ogHOMY SALLMKY NeXnTb 8 Kr NepcukiB, a B iHLWO-
’ My — 11 kr. CKifibkM BCbOIrO KiflorpamiB nepcukis
NeXnTb Y ABOX ALLMKAX?

11. CkKinbkn Kymoop Ha KOXHOMY MaoHKy? CKinbkun
MOHET? CKiNlbkn FPUBEHb HA KOXHOMY MastOHKY?
Cknagy Bupasmn n o064ncnu ix 3Ha4eHHS.

12.

NMpuragan! JopasaTtun i BigHIiMaTn
yycna MoXHa YaCTUHaMMI. J—S

7+8=15 14-6=8 26+9=35 43-7=36
¥\ ¥\ ¥\ ¥\
3 5 4 2 4 5 3 4

13. O064YMCNM 3 NOACHEHHAM.
8+4 15-8 19+6 70-6
9+7 12-6 34+9 81-6

MpaBo ans 6e3onnaTHOro pPo3MmilLeHHs ninpquMKa@epHeT Mae
i epCiB Bi i pall N 0 a 8_IHETU i ii_3Mi

Miie BO/OCB Hau b moh.govsualifa IHew Ty MoABPH



14.

15.

16.

MopiBHAN.
4+9i49 83i8+3 37-8i29 6+7i67-7

Y wkinbHOMy aBTOOYyCi ixano 15 piten. Ha 3ynuH-
W Bunwno 8 piten. Ckinbky AiTten 3anminiiocs
B aBTOOYCi?

Bumipanm 0oBxuHy Bigpiska.

N

® e
@ @

22 -4 3+9-7 13-6+8
18-9 8+5-4 17-8+2

Y TpamBanHomy geno 6yno 27 Tpameais. Ha mapuu-
pytm Bunwno 10 Tpameais. Ckinbky TpamBsais
3aMwnnoChb y oeno?

21.

\Y

19 + 1 25+5 17+ 4 12+ 15
39+1 b55+5 37+4 35+ 24

1) Npurapan, 9K HaA3MBalOTb YMCNA NMPU O00aBaHHI.
2) Hassu yncna, nponyLueHi B Tabnuuij.

JonaHok 3 7 | 20| 34 70
JonaHok 9 4 12 | 10
Cyma 12 | 15 | 27 50 (100

'6
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i ep&IBOCBi i H 1 Ykpal 0 0 j i

3) 9K 3HaNTK HEBIAOMUIN OOOAHOK?

Y kowwuk noknanm 30 a6nayk. 13 HUx 20 90nyK —
>KOBTI, a pewTta — 3eneHi. CKinbkn 3eneHnx a6nyk
MoKAanm B KOLLUUK?

R

n m g al.Ta IHCTY MoAepH




22.

23.

ﬁ 24,

25.

Y knaci 27 y4HiB. 13 HUX — 13 xnon4ukie. Ckinbkun
NiBYATOK Y Knaci?

Cknagn 3agady Npo TPAHCMNOPT, Y Sk NOTPIOHO
3HaANTM HEBIOOMUIN 0,O00AHOK.

HasBu yncna, nponyLleHi B PIBHOCTSX.
23+ |=24 35+ (=40 | |[+7=12 | |[+50=100

KoTpy rognHy nokasye KOXHUN roauHHUK?

Maca awumka 3i cnmBamm ctaHoBUTb 18 kr. Maca no-
POXHbOIO ALWMKa — 2 Kr. Aka maca CnvB y ALLNKY?

6+7 16 -8 19+3 67-7+30
9+5 15-7 31-4 22-8-10

\Y

17-9 27-7 60 -1 34 - 11
10-6 45-5 90 -1 88 — 44

1) MNMpuragan, 9K Ha3MBaTb YACNA NPY BiOHIMAHHI.
2) Hassu uncna, nponyLleHi B Tabnunui.

3MeHLlyBaHe 23 | 45 | 74 | 89 | 41 | 90

Big’eMHuk

PizHnuga 6 9 10 9 40 | 90

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKa@
ik epPGIBOOCBITM Halku all neh.govsua/da |HEewY

3) Ak 3HANTM HEBIAOMWUW BiA’ EMHUK?

epHeT Mae
pa h n MOABDHI



30.
31.

32.

£33.

34.

b 35.

& 36.

Y rneunk Hanunn 12 ctakaHis y3eapy. licna obiay
B HbOMY 3anmIniocs 6 ctakaHiB y3Bapy. CKisibku
CTakaHiB y3Bapy Bmnunm nig 4ac odigy?

Kynunu 30 3owwuTiB. licna nepworo micaus Ha-
BYaHHSA 3anmnwmnoca 20 3owuTiB. CKiflbkn 30WNTIB
BUKOpUCTann?

Cknagwv 3apadvy npo TBAPWH, Y AKin NOTPIOHO 3Ha-
NTWN HEBIOOMUN Big’ EMHUK.

Ha3su 4ynucna, nponyLleHi B PiBHOCTSX.
24— |=20 15-[ |=7 13- |=8 70- |=60

[MopiBHAN.

21+51i1 6 671 6+7 20+10 i 20-10
67 + 22 43 -8+ 25 13+45+ 30
48 - 27 97 -7-40 84 - 22 -50

Ona 6naroginHoro apmapky Mwukuta BUrOTOBUB
12 OpacnerTiB. llicna sapmMapky B HbOro 3anuviLlim-
noca 3 O6pacnetu. Ckinbkm Opacnetie Mwukuta
npoaaB Ha ApMapky?

37.

ﬁsa.

\Y

45+7 64+9 35+20 68+30
45+37 64+19 35+28 68+32

1) HazBu uncna, nponyuieHi B Tabnnui.

'6
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i ep6IrBOCB| ." 1 Ykpal 0 0 j i

3MeHLLyBaHe

Bin’emHuk 31 9] 4 [ 30|55]|49 |90
PisHnuga 43 118 |70 9 | 7 | 3 |10
2) 9K 3HanTK HEBIAOME 3MEHLLYBaHE?

> (N

n m g digra 1HETY MoAepH



39.
40.

41.

242.

43.

Konu i3 ciTkmn pictann 5 M’qdiB, TamM 3anminno-
cs we CTinbkn camo. Ckinbkyn m’adiB ©0yno B CiTui
cnoyarky?

Konwn B cany 3ibpanu Bpoxawn i3 15 abnyHb, 3anu-
wmnnocqa 3idbpatn nnoan we 3 pewtn 20 96nyHb.
Ckinbkn 96nyHb pocTe B cany?

Cknagv 3agady npo conoaolli, y €kin noTpiOHO
3HaUTU HEBIOOME 3MEHLUYBaHe.

Ha3su 4ynucna, nponyLleHi B PiBHOCTSX.
. |-78=1 [ |-50=5 [ ]-10=7 | |-1=99

Bumipan [oBXWMHY KOXHOro Bigpidka. [Mobyayi
BIAPI30K, OOBXMHA SIKOrO0 OOPIBHIOE CYMi OOBXWH
LIX BiOpi3KiB.

Y 1npaneHi npoaoanu 45 nopuin cyny, i we 5 nopuin
3anuwmnnocd. Ckinbkun nopui cyny npurotysaim
B i0anbHi?

\Y

9‘
.
lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiAPYYHMKa BNeRe epHeT Mae
ik ePOTBOOCBITM HaVKy all neh.goviua/da |HETY MOABDHI3aLLT 3Mi

45 -8 72-6 35+7-22
34+7 29+9 73-8-53
75-8 83 - 50 34+17-28
75-38 83 - 59 34-17+28

MpounTtan 3agavi. BusHauy, y akmux 3agadax noTpio-
HO 3HAXOOMTU CyMY, a B AKUX — PISHULLIO. PO3B’ KK
3a4a4i Ha 3HaxXOoKEeHHS Pi3HUL.
1) Y MOpPO3unbHin KamMepi MICTUTLCA 7 K PPYKTIB
i 5 kr oBouiB. CkKiflbkn BCbOro Kiflorpamis OBOMIB
| PPYKTIB MICTUTLCS B MOPO3WUJ1bHIN KamMepi?

)

Ra n 0



2) Kynnnn 10 6ananiB. Ha nonyaoeHok aitmn 3’inu
6 6aHaHiB. Ckinbkn 6aHaHIB 3anuwmnioca?

3) Y napky Ha gepeax cuaino 40 copok. 30 copok
nonetino. CKisibku COPOK 3annLLIMNIIOCSH Ha AepeBax?
4) Uina 6atoHa — 13 rpH, a uiHa kanaya — 19 rpH.
CKinbkn BCbOro rpMBEHb KOLUTYIOTb Kanay i 6aTtoH?

48. [lpouunTam Bmpasun. OB64mncnan ix 3Ha4EeHHS.
b+13,9kwo b=19, b=27;
78 — ¢, aKWwo ¢ =73, ¢ =45.

49. Po3rngHb Ha ¢pop3aui Tabnuuo i npoynTan
Ha3BM NAaTUHCbKNX OYKB, 9Ki B NiAPYYHUKY
OyayTb Y)KMBATUCH HAM4YaCTILLE.

Yncna, BeENUYUHUN, TE€OMETPUYHI
dirypn 4acto no3HavalTb OykBamm
NIATUHCBKOro andasiTy.

50. Ha mantoHky 300paxeHo Todkm X, Y, T, Biopi3ku
OP i KM, npaMoOKyTHUK ABCD.

‘Y T K

O .p B C '\

X A D

1) 3anuwmn B 30WNT LUMPUHY | AOBXNHY NPSAMOKYT-
HMKa, CKOPUCTABLUNCb 3Pa3K0OM.

AB=7cun, BC=%cur oL

2) OB64ncnn nepumeTp NPAMOKYTHUKA. ')/f‘

2 0 o

[MepnmeTp no3HavalTb ——
NaTUHCbLKOIO OykBOIO P. -~
> (N

'®
]
MMpaBo Ans 6e30MnaTHOrO PO3MiLLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexfTepHeT Mac
i epGIBOOCBI T He tkpall oh.C alita |HeTwu MOAE j

KU




52.

3Hanam 3HaYyeHHs Bnpasy b + 8, akuo b = 30, b = 23,
b=17.

MpounTan 3apadi. Busnay, y akin 3agadi noTpidHO
3HaxXoauUTM CyMy, a B SKIK — PISHULIO. PO3B’aXn
3agadvy Ha BMOIp.

1) Ha cBaTO OCeHi y4Hi BurotoBmamn 13 komno3nuin
i3 kBiTiB i 10 kKOMNO3uuinn 3 oBoYIB. CKiNlbK BCbOIrO
KOMMO3ULiN BUTOTOBUNN OiTN?

2) Ha mangan4ymky rynano 18 giten. JJooomy niwnv
7 3 H1X. CKiNbku AiTen 3ammnoca Ha MangaH4mky?

55.
56.

57.

\Y

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nlnpquMKaﬁ
ik ePOTBOOCBITM HaVKy all neh.goviua/da |HETY

57 +3 24 + 46 60 - 15 50 - 45
67 +13 78 +22 100 - 55 90 -89

OO6uuncnu. NMopiBHAN 3HAYEHHS BUPA3IB Y KOXHOMY
CTOBMNYUKY. 3p0OM BUCHOBOK.
23-7-4 45-20-5
23— (7 -4) 45 - (20 -95)

Mpuragan! Lyxky BKasylTb
Ha NOPALOK i y BMUpaasi.

34-12-6 34-(12-6) 72-15+3 72— (15+3)

Po3B’s>xn 3aga4y 3 ABOMA 3anNMTaAHHSAMMN.

Y cagy nocagunmn 15 BuLLEHb, a NepcukiB — Ha 7
MEHLLE.

1) CKinbkm nepcukiB nocagunu B caay?

2) CKinbkn BCbOro BULLEHb i NEPCUKIB Nocaannm
B cagy?

Y knacHy 6ibnioTeky yyHi npuHecnu 15 xypHanis,
a KHMXOK — Ha 13 Binblue. CKinbkKy BCbOr0 XXypHaniB
| KHV>KOK MPUHECN YYHI B KnacHy 6ibnioteky?

epHeT Mae
pa h n MOAGPHI i



58. OO6uuncnn nepumeTp kBagpata KTOC i npaMOKyT-

Huka ACDO.
T O
K C
C D
A O
35+ 35 55-15+27 78 -24+9
80 - 27 55 - (15+27) 78 — (24 +9)

Y marasuvHi 6yno 40 nakeTiB BMLIHEBOrO COKY,
a NepcukoBOro — Ha 7 nakeTiB meHwe. CkKinbkun
NakeTiB BMLUHEBOrO 1 MEPCUKOBOro COKy Oyno B
MarasmuHi?

61.

62.

63.

\Y

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MiILLEHHS! nlﬂpyHHMKa@epHeT mae
i ep6IrBOCB| i H Vi tkpall 0 0 j i

3Hanau cymy ogHaKoBUX J00aHKIB.

22 +22 + 22 17+17 +17 28 +28 + 28
3aMiHu KOXHY CyMy JOOYTKOM.
3+3+3+3+3+3 15+15+15+ 15

30+ 30+ 30 42 + 42

MpouuTtah BMpasn. HasBu nepwwnin i aOpyrun
MHOXHUKMN B KOXXHOMY Bupagai. Obumncnm nodyTku.
3-8 2-5 3-7 2-9

22 3-4 2-8 9.2

n m g dlgfa 1HCTY MoAepH



64. Ckinbku kBaapaTiB MICTUTb KOXXHUN MPAMOKYTHUK?

sia
5. 4=4.9 Mpuranait nepectasHuin !)p
3aKOH MHOXEHHS. AN
- A

Bino nepectaBngHHA MHOXHWKIB 3HA4YEHHA O00YTKY
HE 3MIHUTbLCA.
a-b=b-a

65. CnpocTn BUpasu i 0641CIn iX 3HaYEHHS.
3+3+3+3+3+33 2+2+2+2+2+2+12

66. 3:9 3-2+32 72-2-6 2:3+3-2
3-6 2-7+46 100-3-3 2-9+9.2

67. Kynunn 6 nakoBaHb KpyacaHiB, Mo 2 LWTYKN B KOX-
HOMY. CKiflbku BCbOIr0 KpyacaHiB Kynuam?

68. Y marasuH npmeesnun 5 awmkiB @iHikiB, No 2 Kr B
KOXHOMY, i 7 Kr i3tomMmy. CKisibkn BCbOro Kijiorpamis
diHikiB Ta i3lOMy NpUBE3/IN B Mara3mH?

69. [lpountanm 3apgadvyy. Bubepn Bupas, 9kuin € po3-
B’AA3aHHAM L€l 3aaul.
Kynunu kaByH macoto 4 Kr i 3 AWHi, N0 2 Kr KOXHa.
flka maca nokynku?

4+3+2 4.3+2 4+2-3
70. Ha ckinbkm caHTUMETpPIB BiApi3ok BC O0BLUMA,
HIXX BigpPi3oK AK?
B, .C
A: :K

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywmaﬁewe‘r mae
i epGIBOMOCE] i 3l 0 a MOZ

Mik GIBO B HaVku pa h m govsualdfa |HETUY 10ABDHI3aLLIT 3Mi




71. Po3rndgHb mMantoHOK. Yy ICTUHHI BUCIOBJIIOBAHHA
airen?

Moe yncno
OinbLue.

Min Gan

KpaLimn.
572, 2.2 7.2 3.9 67-2-9
(B 2.5 2.7 9.3 39+3.7

5 73. Monoko 3 6ifoHa Hanmn y ABi TPUIITPOBI GaHKN i
= oaHy aponiTposy. Ckinlbku NiTPIB MOSIOKA PO31nnmn?

g 74. 30inbl yagidvi KOXHE 3 Yucen.

3,7,9,4,6,5.
75. 5-3-10 2+3-3 13-4.2
8.2+44 (2+3)-3 (13-4)-2

76. Hakpecnu Bigopisok BK, yTpudi OO0BLUUKA, HiX
BiOpPI3oK AC.

A C

77. Y 1waxurpanoyeTBepo AOPOCNnX, a Oiten — yTpudi
Oinbwe. Ckinbkn BCbOro AiTen i Aopocnux rpano

B waxm?
W

'w
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posmilleHHs niapyyHvika BiMepextiTepHeT mae
Mi epCIBOOCBiT Hayky Ykpaidhhttpi/meh.goviualia |HeT MOASRHI3aLI| 3fi




78.

79.

80.

Y cangy pocte 37 96nyHb i 29 rpyw. MoscHU, Wwo
O3HayaloTb Bupasn 37 + 291 37 — 29. Chpopmynion
3anuTaHHS A0 KOXHOro supasdy. Oduncnu.

1) Po3B’si>kn 3agavy.

Y wkoni HaB4yaeTbCa 23 TPETbOKIACHUKMU,
a 4YeTBepToKiacHuUkiB — Ha 6 meHwe. Ckinbku
Y4YHIB HABYa€ETbCS B 4 Knaci?

2) MNMosacHun, wo o3Havyae Bupas 23 + 17. Chopmy-
NION 3anUTaHHS 00 3ajadi, sky pPO3B’A3YI0Tb 3a
LM BMPA3OM.

[MopiBHAN.
771 7+7 2-4i 24
3-7i7-3 3+8i3-8

Ha3Bu KoxHe TpeTe yncno Big 3 oo 45.
Kaxun tak: 6, 9, ...

67-2-8 3-9+39
3+2-5 17-5-3+17
Y mancrtepHi BUrotoBunm 2 CTONW, a CTiNbLIiB —

yTpurdi Ginbwe. Ckifbkn CTONIB i CTiNbLIB BUFOTO-
BWIN B MANCTEPHI?

85.

86.

\Y

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlnpquMKaﬁ
ik ePOTBOOCBITM HaVKy pall NeR.00 alsifa |HETuY

O64uncnum yactku. MNMepeBip AOineHHs 3a JOMOMOroo
Oil MHOXEHHS.

10:2 18:2 15:3 16:2

9:3 18:3 12:2 27 : 3
Kaxuntak: 10:2 =5, ockinbkn 5 -2 =10.

12:2 6:2 18:2+18 8+8:2
12:3 6:3 14:2-2 (8+8):2

TaTo 3annaTtmB 3a TPU 0gHAKOBI MOpOo3mBa 21 rpH.
#ka uiHa mopo3mBa?

epHeT Mae
h n MOABDHI



87. Mawma kynuna B marasuHi 6 rpyw i 3 abnyka. L
GPYKTM BOHA MOPIBHY noAginuvna Mixx TpbomMa LOiTb-
MK, CKinbku GPyKTiB OTpUMana KoXXHa gntmnHa?

88. Bubepwu Bupas oo KOXHOI 3aaadi.
1) 18 kr BUHOrpagy po3kianu B NIOTKU, NO 2 Kr
B KOXXHUN. CKiNbKM Takunx NOTKiB 3Ha000mnoca?
2) 18 kr BMHOrpaay po3knanuv nopiBHy y 2 ALINKN.
CkinbKku Kinorpamis BUHOrpaay rnoknany B KOXHUMN
AWNK?
18 kr: 2 18 kr: 2 «kr

89. BwukoHanm agineHHa imeHoBaHUX Ymncen. lloacHu, aka
BIOAMIHHICTb MiX BMpPas3amMu Ta IX 3HA4YEHHAMMN.

10cm: 2 27 Mm@ 3 9am: 3

10cm: 2 cm 27 MM : 3 MM 9am: 3 om
5 90. /[lng BUroToBfieHH 3 0gHaKoBMX OyKeTiB BUKOPUC-
e Tanu 21 kBiTKy. CKiflbKu KBITOK B OAHOMY OYKETI?
291. 15n:3 24 -24:3 18-12:2

L 151:3 7 12+12:3 (18 = 12): 2

92. 3meHwWw yTpudi KoXHe i3 4ncen:15, 21,9, 27, 24.
93. 47-14:2 92+24:3 63-6:3 (42-24):3

94. Kynunn 4 kr nomMigopis, a OripkiB — yaBidvi MeHLLe.
CKinbku Kinorpamis oripkiB Kynuan?

95. Po3B'sXu 3apadyy, CKOPUCTaBLUUCb KOPOTKUM
3arnncom.
B oBOYEBI KOP3UHI NexuTb 5 BypskiB, 8 MOPKBUH,
a unMbynnH — y 2 pa3u MeHLle, HiXk MOPKBUH. CKiflb-
KN BCbOIr0 OBOMIB NIEXUTb Y KOP3UHI?
ol

'®
]
MMpaBo Ans 6e30NMnaTHOrO PO3MILLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexfTepHeT Mac
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96.

97.

98.

> 99,
s

b. — 5 wr.
M. — 8 WT. = }?
L. —7?,y2p. MeHUJeJ

MpounTtanm 3apadi. BuaHad, gki 3agadi po3B’a3y-
IOTbCS BIOHIMA@HHAM, A 9Ki — OiIeHHAM. Po3B’axu
OBIi 3a0a4i Ha OiN1eHHS.

1) MukunTta 3i6paB y napky 15 kawTaHis, a Hacta —
Ha 3 meHwwe. Ckinbkn kawTaHiB 3ibpana Hacta?

2) Maca coma — 15 kr, a wykn — y 3 pa3u MeHLua.
flka maca Lykn?

3) CTpiuky 3aBOOBXKM 15 M po3pi3anu Ha 3 piBHI
YaCTUHW. AKa OOBXUHA OOHIET TAKOT YaCTUHN?

4) Bio, MOTKa MOTY3KUW, OOBXWHA $IKOI CTaHOBWUa
15 ™M, Bigpi3ann wmaTok 3aBAoBXKU 3 M. CKiflbKu
METPIB MOTY3KW 3aIULLNAOCH B MOTKY?

5)15 n mMonoka po3nunu y TPUIITPOBI OaHKW.
Ckinbkn 6aHOK 3Hagobunoca?

Hakpecnu Biapi3ok AB, yAOBi4i KOPOTWWWA, HIX

BiApi3oKk CD.
D

. A

1) NoscHu, 9k nobynysaTtn B 30-
WnTi NPAMUA  KYT, CKOPUCTaB-
LLINCb KIIITUHKaMW.

2) Nobynoyn NpPAMOKYTHUK, OOB- s
XWHA S9KOro OOPIBHIOE 6 CM, a o
LUMPUHA — YTPUYi MEeHLua.

3a niHinky Makcum 3annatmB 12 rpH, a 3a oJii-
BeLb — YTPUYi MeHLle. Aka BapTiCTb LLIET MOKYMKN?

I'IpaBo ,un;l 6e30nnaTHoro PO3MILLEHHS n,qpywmaﬁewe‘r mae
CIB B H3 a a8 IHET




&100. 27 om : 3 om 42 -4:2 (70-52):2

101. 3MeHLW yaBiyi KOXHe i3 yncen.
6, 14, 12, 4, 10.

2 102. 1) Ha3ewu 4ncna, nponyLueHi B TabamLj.

MHOXHUK 3 3 3
MHOXXHUK 3 2 2 2
HobyTok 24 118 (15110 | 8 | 21 | 12

2) 9K 3HaNTN HEBIAOMUIN MHOXHUK?

103. BigHoBM piBHOCTI (3aMiHW 3iIPOYKM YUCNAMMN).
2-x=8 *.3=9 *.2=14 3:-x=24

104. Jonomoxn KBagapukosi po3- poy
ragaTty 3aragku xJ0n4ukis. _ @
1) MaTBiin 3amymaB 4MCHO, 2D DS ~ ?g o\";",:,",
MOMHOXMB MOro Ha 3 — ol \s
i oTpuMmaB y Bignosiaji 27. 9ke ( )

4ynucno 3agymas MaTBin? ==
2) Ynac nOMHOXMB YMCO 2 Ha 3aiyMaHe 4Y1Co —
ioTpumaBy BianoBiagi 16. Ake uncno 3agymas Ynac?

105.24:3:2 2:-6:3 3-4:2 18:3:-2
24:3.2 2.(6:3) (3-4):2 18:2-3 i

gCCh
(o) - \\s{if':"p{///
= 1= Mpurapan npasuna o\
a-1=a a:1=a s S ),
MHOXEHHS | AineHHsa Ha 1. 71
N =

106. 3 -1 54 -1 35-1+35 10:1-10-1
8:1 90:1 (6+12):1 (24-24:3):1
O

'®
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107. 3Hangn 3Ha4vyeHHs Bupasy c : 1 + 28, akuwio ¢ = 43,
c=67,c=15.

108. Kynunn 2 naketmn 60opoLiHa, No 1 Kr B KOXHOMY,
n 1 miweyok uykpy macoto 10 kr. dka maca BcCiel
MOKYMKN?

109. Y iganbHO NPMBE3NM MILLOK KapTOonji macoto 35 kr
i 6 CITOK MOPKBU, Macolo 3 KIr KOXHa. HYoro npwu-
Be3nun OifnblUue — KapTonsi 4 MOPKBU? Ha CKinbku
Kinorpamis GinbLie?

110. OBuncAn NepmMMeTP KOXXHOIO NPAMOKYTHUMKA. Y KO-
ro NPSMOKYTHUKA nepuMeTp Binblunin? Ha ckinbku
CaHTUMETPIB OiNbLINA?

_ ﬂ 111. I3 Ticta chopmyBanm 10 kanayis, macoto 1 Kr KOX-
: HUIA, | 3anuwnnoca we 15 kr Ticta Ha Oyno4kn.
Ckinbku Kinorpamis Ticta 0yso crnoyaTtky?

> 112.45:1  12-1  7-(100-99) 24:(12:3:4)
iz

113. lNopiBHAN BUpa3u Ta iX 3HAYEHHS B KOXXHOMY CTOBIM-
4ynky. 3podu BUCHOBKMN.
30 -1 99:1 100 - 1 1-1 1-20
30:1 99 -1 100: 1 1:1 20:1

e’

w‘

.

MpaBo A5 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa B NMeRe epHeT Mae
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ﬁ 114. 1) lNpuragan, 9K Ha3MBaKTb YXACA NMPU OiJIEHHI.
2) Ha3su yncna, nponyLueHi B Tadbnuuj.

Hinexe 9 |18 6 | 6 [ 15|24 | 14

HinbHUK

YacTka 3 2 2 3 3 3 2

3) AK 3HANTU HEBIAOMWUN AOiNbHUK?

¢

115. JJonomoxwn JliHea po3rana- .é‘é.

TV 3arafku AiB4aToK. 12: =6 LR

1) IOcTuHa 3agymana unc- 6:) [=2 ; ) \

Nno, noainnna Ha HbOro f 1

ynucno 12 — i otpumana y - -

Bignosigi 6. ke yncno 3a-

aymana lOctnHa?

2) Map’aHa noainnna 4mcno 6 Ha 3agymaHe
yucno — i oTpumana y Bignosigi 2. 9ke 4ucno
3aaymana Map’aHa?

116. 3-9+43 7-2+7-1 37-20-1

3-7+37 24:4-4:1 (37-20):1 é
Mpurapan npasnno MHOXeHHA Ha 0, °“i;;u:|n.;,°
npaBusio AineHHs yicna 0. o( ),,

a-0=0 0:a=0 o
Mam’atan! Ha Hynb OINUTY HE MOXKHA.

117.37+0 0:40 20-2-0 43+17-0
37-0 0-0 (20-2)-0 43 -0+ 17

118. 3Hangu 3HayeHHa Bupady 78 — b - 0, akwo b = 56,
b=90, b=3.
O

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
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119. lNpounTtanm 3agadi. H1M BOHU CXOXi 1 YNM PISHATLCA?
AK PIBHATLCS X PO3B’A3aHHA?
1) Kynunun 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXXHUW, i 3 KOLLNKU
KiBi, MO 1 Kr B KOXXHOMY. AKa Mmaca uiel NoKynku?
2) Kynunun 2 aHaHacu, no 2 Kr KOXXHuUN, i 3 Kowmn-
KM KiBi, MO 1 KI B KOXXHOMY. Horo kynunu Ginblie —
aHaHaciB 4m kiBi? Ha ckinbkun kinorpamis OinbLue?

120. [1ng BUroTOBNEHHS ripasHON BUKOpUCTanmn 2 3B’43-
KM XXOBTUX NOBITPSHUX KYJTbOK, MO 6 KYJIbOK Y KOXHI,
i 3 3B’13KM 3E€NEHMX NOBITPSAHUX KYSIbOK, N0 8 KyNbOK
Y KOXHi. CKifibKM BCbOIro Ky/IbOK BUKOPUCTaNnN?

&121.0-68 0:10 (37-37):8 45+0-45-0

122. lNopiBHAN BMpPa3n Ta IX 3HA4YEHHS B KOXKHOMY CTOBIM-
4ynky. 3poOdu BUCHOBKMN.

5-0 73-0 16 +58-0 43-1-1

0-5 0-73 (16 +38)-0 43-(1-1)
f 123. 1) Hassu uncna, nponyLueHi B Tabnuui.

Ainexe

AinbHUK 71 3] 6 |3 2 | 3 2

YacTtka 318121914 5|7

2) 9k 3HaNTK HeBigOME aineHe?

124. BigHOBW PIBHOCTI (3aMiHU 3ipOYKU YMCNammn).
*:7=3 *:2=9 *:1=5 *:4=0

125. Yci kBiTkM po3ainunm Ha BykeTu, no 3 KBITKMN B KOX-
HOMY, i oTpuMann 7 Takmx OykeTiB. CKinbkn KBITOK
BUKOpUCTanmn?

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywma@ewe‘r mae

Mik GIBO B HaVku pa h m govsualdfa |HETUY 10ABDHI3aLLIT 3Mi




126. [lna npurotyBaHHa OAHIEl nopuii PPyKTOBOro
canaty noTpibHO 2 nepcuku. Micna NpMroTyBaHHSA
LLUECTU TakuUX NOPLIN 3annwmnnocsd we 3 nepcukn.
Ckinbkn nepcukis Oyno cno4vatky?

127. 3Hangn 3HadeHHa Bmpasy 50 — ¢ - 3, a9KWwo ¢ = 5,
c=9, c=8.

128. 3anuwm Bupasm n 004NCNN IX SBHAYEHHS.
e Jlo yncna 56 popgatn nooyTtok yncen 8i 0.
e 3HaWTW YaCTKy Yncna 24 n pisHuLi Yymcen Si 2.
e Jlo6yTOoK Yncen 3 i 4 3MEHLINTY BAOBIYiI.
e YacTtky umncen 15i 3 36inbwinTn BABIYI.

® 129. 3agymaHe 4ucno MwukuTta noginve Ha 3 1 oTpu-
: MaB 7. ke yncno 3agymas Muknta?

® 130. 3Hainan 3Ha4eHHs BMpasy a - 5 + 35, akuwo a = 0,

131. BukoHawm Aji 3 iIMEHOBAHVUMW YMUCTIAMMU.
oie 2n-13n 47m-39mM  9mm:3 10rpH:2
“ne»  95n+45n 60gmM-450m 4M:2M 8rpH:2rpH

N\
H\CC [Mpuragan NnpaBuio OiNEeHHS PiBHUX YuCcen.
L\ Caias ]
132. 3:3 30:30 (43-33):10
7.7 50:30 99+ 100:100
133.9Mm:3m™m 6rpH:2rpH  10u: 10y
O9m:9 6rpH:2 10w : 10

134. MopisHSN.
5i5:1 7+1i7:1 8+8i8:8 10:101i 20:20

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MiILLEHHS! nnpquMKa@epHeT mae
& &

\Y 2PCIBO B HaVKI 3 NPL/M g dlgfa 1HCTY MoAepH




135. 1) Po3B’sxun 3agayy.
Y 300napkKy S L, COKOBUTKX KOPMIB pO34asivi NOPiBHY
N’aTn cnoHam. CKinbku LEHTHEPIB KOPMIB OTPUMAB
KOXHWUW CNIOH?
2) Cknagm noaidbHy 3agadvy Npo rodisato AOMAaLLHIX
TBaAPUH.

136. Y qauuky 6yno 40 pubuH. KoxHomy i3 cemu
MOPCBKUX KOTUKIB po3ganu no 3 pubuHu. CKinbku
PUOMH 3aNNLLINAOC Y ALLNKY?

137. 3Hangu 3HaveHHs Bupasy 50 + ¢ : 3, akwo ¢ = 12,
c=3,c=21.

5138.7m+1m 7m:1m 24rpH:24rpH 100 rpH - 1

® 139. 24 3owmTn posganu 24 y4Ham. CKinbky 30WINTIB
' OTPUMAaB KOXHWUI y4eHb?

140. Bumipain OoBXUHY KOXHOro Bigpi3ka. Ha ckinb-
KM CaHTUMETPIB BIOAPI3OK AB [OOBLUMN, HIX BiO-
pidok CD? Y ckinbkn pasiB Bigpisok AB O0BLUUNA,
HiXK Bigpi3ok CD?

A. .B C. D
141. Bumipan 0OBXMHY KOXHOro Bigpi3ka. Ha CkinbKu
CaHTUMETpPIB BIOPI3ok AC O0OBLUMN, HIX BIOPI3OK
KT?Y ckinbku pasiB Biapi3ok AC O0BLUMIA, HiX BiA-

i30K KT?
P C K _.T

Mpurapam cniBBigHOLIEHHSA
MiDXXK OOVHULSAMU OOBXUHMN.

A

1am=100mMm 1M =100cm

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywm@ewe‘r mae

M GILBO B Hd U Ra N m g

[1CM:10MM 1ogm=10cm 1m=10gm




142. 3annwn B CAHTUMETPAX KOXXHY JOBXUHY.

6 oM 2 OM 7 oM4cm 60 Mm

3 OM 50m 9am9cm 40 mm
143. 3anuwu B MiniMeTpax KOXHY O0BXUHY.

1cm 3 cM 8 MM 9 cm 6 Mm

9 cm 3 cM 4 Mm 5cm 5 Mm

10 cm 3¢cM 1 MM 7 CcM 3 MM

144. Y cany pocte 9 KyLliB POXEBUX MNIBOHIN i 3 KyLLi
Oinnx. Y ckinbkn pasiB Oifblue KyLLB POXEBUX
NiBOHIN, HixX Binux, pocte B caay?

145. Cepep, TpeTbOKIACHUKIB CekLito Bonendosny BiaBi-
AYyI0Tb 6 XNOMYKMKIB | 6 OiB4ATOK, a NMXKHY CEeKL,il0 —
3 xnonyuku. Y ckinbkn pasiB Oinblue TpeTboksac-
HWKIB BiABIAYIOTb BONENOOIbHY CEKLLiKO, HiXK TMXKHY?

146. 3anuwu Bnpasum n o04NCIn ix 3HAYEHHS.
® Big cymmnuncen 35i 7 BigHATWM 4ncno 23.
e PigHuLto yncen 40 i 32 30inbWINTY BTPUMI.
e YacTtky umncen 12i 2 noMHOXuUTM Ha 0.

147.27:3-0 8-3-20 8- (44 - 44)
3+0:7 41-9-3 0:(100-395)

' 148. Y cKiflbky pasiB BiApi30K KOPOTLIWI, HiX NamaHa?

VNN

2149.8:2: 1 27:3:3  0-30-4  0:(78-19)
L A

'®
MpaBo ans 6e3onnatHoro poaMileHHs nigpyvHuka siepexfiTepHet mae
MinieTepéieobcaimmi Halu Ykpaidiah meh.govsualifa |Hewu MoAepHi3aLlii afi




150. O6uncnun gobyTKN.
2-7 7-1 (56-49)-0 2-3-2 0-10-10

151. lNpounTtanm uymucna, 3anucaHi Ha nAUcTKax. 3anuiiun
4ynucna, gKi € pedynbTataMy MHOXEHHS Ynucna 2.

14

152. 1) 3anmwm uyucna 8, 2, 6, 10, 4 B nopsagky
30iNbLUEHHS.
2) YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb i NPOAOBX LEN pan
yuycen we n'arbMa Yymcnamm.
3) MepeBip, 4n OiNATbCa 3anucaHi Yynucna Ha 2.

Yncna, aki OinaTbCa Ha 2, HA3MBAKOTb MAPHUMM.
Yucna, ki He ainaTbCcs Ha 2, Ha31BaTb HEMAPHUMM.

Yumcna, gki 3akiH4yoTbcsa unppamun 0, 2, 4, 6, 8,
€ napHumu. 46, 90, 24, 100 — napHi ymcna.
153. Cepep uncen 8, 7, 18, 1, 5, 2, 0, 11, 19 Bu3Hay
HenapHi 1 3anuLun ix.
154. Bunuwin cnoyatky BCi napHi yvicna, a noTtim —

YyCi HEMapHi.
14, 23, 87, 78, 30, 99, 88, 36, 40, 75.

155.24-16:2 (35-29):2 2-(40 - 35)
(24-16):2 (35-29) -2 (40-35) -2

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKa@
H epBIBO Bi i H3 pall NORN.00 a a |HETKY

MIHIE 318 L HaVKK AlHK.N 0

€epHeT Mae
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156.

157.

158.

161.

[MopiBHAN.
2:-6i16-2 2-912-8 7-2+0i7-2-0
2:112-1 20-1i120+1 2-4-3i24:3

Po3B’sxXxn  3agavy, CKOPUCTABLUMCb KOPOTKUM
3anncom.

Y cekuil 6okcy 3anmmaetbca 12 piten, y cekuii
LwaxiB — yaBivi MeHLle, a B cekuil niaBaHHA — Ha
15 piten Ginblue, HiX y ceku,il waxiB. CKiflbKy BCbO-
ro Oiten 3aMaeTbCq B CEKLUiAX LWaxiB i nnaBaHHA?

bB.—12 M. <
L. — ?, yoBidi MeHUJer} o
Mn. —?,Ha 15 . B6inbwe '

Ha cknapi 36epiraetbCca 5 MynbTUBaApPOK, KaBOBA-
POK — yABidi OinblUe, HiXXK MyNbTUBAPOK, a YaNHU-
KiB — Ha 10 BinbLue, Hixk kKaBoBapoOK. CKifibkn BCbOro
KaBOBapOK i YanHWKiB 30epiraeTbCsa Ha cknanji?

[MopiBHAN.
0:2i0-2 7-2i17+2 2+212:-2

. Aditn 3ninunun i3 nnactuniHy 2 Koposu, 4 KOHEW,

a rycem — yagidi OinbLue, HiX KOPIB i KOHEN Pa30oM.
Ckinbku rycew 3ninunm aitn?

[MokaXky NONOBUHY KOXHOI dirypu.

DADY

> (N

(4

]
Ans 6e30NMnaTHOrO PO3MiLLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexfTepHeT Mac
epPGTBOOCBI T Hal tkpall oh.C alita |HeTwu MOZ j

Q DH




162. Po3rngaHb mantoHoK. Onuwin, wo Biadynocs.

uine a6nyko AOBi NONIOBUHM  MOMIOBMHA  MOJIOBMHA
abnyka abnyka abnyka
: 2 1 1
2 2 2

, 1
Y matemaTtuui NoNOBMHY NMO3HA4YalTb TakK: —.
Yutaemo: ogHa apyra. 2

g 163. MNpounTain NoSICHEHHS.
LLLo6 3HanT NoNOBUHY 4Ynucna, NOTPIOHO NOAINUTK
noro Ha 2.

%qmcna10—ue10:2=5
%qmcna18—u,e18:2=9
164. 3Hangun % yucna: 2, 6, 16, 8.

165. Ha cBATKyBaHHSA iMEHUH Kynunu TOpT. 3a 00i-
OOM MOJIOBMHY TOpTa 3’inn. 9dka yacTuHa TopTa
3anumwwunacs?

166. Y Kop3uHi Byno 5 XOBTUX i 9 4epBOHMX NOMIOOPIB.
[MonoBrHY NOMIOOPIB BUKOPUCTANW ONs NMPUroTy-
BaHHS canaty. CKiflbku NoOMigopis 3anmwmnnoca?

Ans 6e30M1aTHOrO PO3MILLEHHS ninpquukaﬁepHeT mae
enRGITR Ri H - " ne a o HE 1 A n i iT i

SIBO BiTL HaVKy P h n goviua 10ABPHI3E

MpaBo




167. Kynunn 12 MOpKBUH, a KanyCTUH — yABiYi MeHLLUeE.
[MoNnoBUHY KanycTn BUKOPUCTaNN Ha 3akBallyBaH-
HS. CKiNlbKn KanyCTUH 3anunnocsa?

® 168. 3Harion % yncna: 4, 12, 14, 10.

» 169 Y cekuil nerkoi atnetmkn 3ammaeTbca 16 giten.
MonoBMHa 3 HUX 3aMMaeTbcsa Oirom, a pewTa —
cTpmnbkamm B AOBXMHY. CKinbku AiTen 3anMaeTbCs

CTpubKamMm B AOBXUNHY?

170. Mpountam ymcna, 3anmcaHi Ha dbnykax. 3anmm
4yucna, ski € pe3dysibTaToM MHOXEHHS Yncna 3.

171.3-7 18:3
4.3 27 :3

172. Ha3su nponyLleHi A4oaaHKW.
3+3+3+3+ |=18 3+3+3+3+| |=24
3+3+3+3+| |=21 3+3+3+3+| |=27

g 173. CMyXKy noginunm Ha Tpu PiBHI YaCTUHU N po3dap-
OyBanu oNiBUAMM PiI3HUX KOJIbOPIB.

1) dka yactuHa cmyxkmn 3adapboBaHa OiBLEM
3e/1IeHOro KoNbLopy?
<

4
)
I'IpaBo Ana 6630I'I.|'IaTHOF0 pO3MILI.leHH9| I'II,D,py‘-'IHVIKa HTepPHET Mae
B DHi. ii_afai




1%2

2) 9lka YaCTUHA CMYXKWN OO
6 i T 60 . &

3a¢dapOboBaHa onisUeM peTnHa abo 3" BN

ONaknUTHOro KOJIbOPYy? 2 e

» o=

3) Aka ooBXnHA BCIET CMYXKWN? :
4) Axa noBXMHa 4ePBOHOI YHACTUHUN CMYXKIN? -

174. Y nenani € 12 oniBuis. TpetnHa 3 HUX — MNPOCTI.
CKinlbkKM NPOCTUX ONiBLIB € B NeHasni?

175. Ha Taui nexutb 15 TicTedok. TpetuHa 3 HuUx —
IMMOHHI, a pewTa — wokonagHi. Ckinbky WOKO-
nagHuX TICTEYOK NeXnTb Ha Tau,i?

176. 3anuwu Bupasm n 064MNCNN iX 3HAYEHHS.
e YacTtky yncen 24 i 3 BMEHLINTU BOBIYI.
e Jlo6yToK Yncen 8 i 2 30inbwnTM Ha 44.
® Pignuuto yncen 100 i 95 36inbwinTm Ha 18.
e J1o pi3HuLi Yyncen 34 i 4 popatn DoOYTOK ymncen
2i7.

177. 3Hangn 3HadeHHa Bupasy 12 : b + b, 9kwo b = 3,
b=4,b=2.

b 178. 3Hangn 1 uncna: 12, 24, 15, 9.
L 3
2 179. Y nanui 6yno 15 apkyllis KONbOPOBOro narnepy.

. 1 .
Ha ypoui Bukopucrtanm 3 BCboro nanepy. Ckinbku

apKyLUliB nanepy saanwmnnoca?

180. 3amiHn gopaBaHHA MHOXEHHAM Ta 004YMcnn 3Ha-
YeHHs BMpPaasiB.
3+3+3+3+3 4+4+4+44
3+3+3+3 4+4+5

N 2

®‘

.

MiLLLeHHA NigpyyYHUKa B pe epHeT Mae
a 0 3 o HC 1 a i

Mpaso Ans 6esonnaTHoro pos
Minierep BiT/

B MOAGPHi3aLl
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181. 1) MNpuragan, gk yTBOPOTLCA TabANLI MHOXEHHS

| OISIEHHS.

@ 4+4=8 4.2=8 8:4=2
4+4+4=12 4.3=12 12:4=3
4+4+4+4=16 4.4=16 16:4=4
4+4+4+4+4=20 4.5=20 20:4=5
A+4+4+4+4+4=24 4.6=24 24:4=6
4+4+4+4+4+4+4=28 4.7=28 28:4=7
4+4+4+4+4+4+4+4=32 4.8=32 32:4=8
A4+4+4+4+4+4+4+4+4=36 4-9=36 36:4=9

2) Cnmnpato4ncb Ha nepecTaBHMIM 3aKOH MHOXEHHS,
MOMIHSIEMO MICUSIMU MHOXHUKU B KOXKHOMY A00YTKY.
CKOpUCTaBLUNCb B3AaEMO3B'A3KOM i1 MHOXEHHS
| AiJIEHHSA, 3anMLLeMOo BIAMOBIAHI BUNaakKy OiNeHHS.

@& 2.4=8 8:2=4 Yci Tabnuuj
3-4=12 12:3=4 T
4.4=16 16:4=4 |A[iNEHHA NOTPIOHO
5.4=20 20:5=4 3anam’araTtu.
6-4=24 24:6=4
7-4=28 28:7=4
8:-4=32 32:8=4
9-4=36 36:9=4

o()o
182.4-9 4.6+46 36:4:3 48-24:4 AR
7-4 32-32:4 16:4-5 (48-24):4

183. BiaHOBW PIBHOCTI (3aMiHM 3ipOYKU YMCIamMm).
4.+x=16 6-+=24 20:x=5 12:+x=3

184. 3anunwu Bnpasum n o64nCIn ix 3HaAYEHHS.

e Jlo6yToK Yncen 7 i 4 ameHwunTn Ha 20.

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
MinieTepéiBoOcaimvi Hayky Ykpaidih meh.govkualifa |HeTu MOAGRHI3awI| 3




e Cymyuuncen 6i 3 36inbwint B 4 pasu.
e Bin noOyTKy Yncen 8 i 4 BigHATN YaCTKY LINX YACEN.

185. [linycb BurotoBmB 12 CBUCTKIB i NogapyBaB IX

MOPIBHY 4YOTUPbOM OHyKam. CKiflbkM CBUCTKIB
o4ep>KaB KOXHUN OHYK?

186. Kynunn 40 kywiB nonyHuui. JJo ob6igy nocagnnu
4 paan nonyHuui, No 8 KyuwliB y KOXXHOMY. CKinbkun

KYLLLIB MOJIYHULL 3anmimnnocda nocagmtin?
® 187. 3Hangm 3Ha4yeHHsa Bnpady 8 : b+ 8 - b, akwo b = 4,

- b=2.

&188. 18 yepBOHUX i 14 3eneHnx YalokK Po3CcTaBUIN MO-

piBHYy Ha 4 ctonu. CKiNbkM 4awoK rnocTaBuan Ha
OOWH CTIiNn?

189. lNpoaoBX pan Yncen we 4oTupma Ymcnamu.
4, 8, 12, 16, 20...

190. CnpocTtu BUpa3m n 004MUCNu ix 3HaAYEHHS.
7T+7+7+7+47 9+9+9+39 5+5+5+5+15

191. BigHOBW PIBHOCTI (3aMiHM 3ipOYKU YMCIaMK).
5:-x=20 28:*x=7 14: =7 21 :+x=7

ﬁ 192. [MpoumnTan Bnpasn. 9y aito BUKOHYIOTb OCTAHHbLOIO
B KOXXHOMY BM1pasi? Ak Ha3mBaloThb Lii BUpa3n?
78+4-5 32:4+32 9-4+3-8 8:4+8-4

193.32:4:4 24:4:2 2-6:4 16-1:4 8+24:4

194. 3Hangu 3HayeHHda Bupasy 4 - ¢ — ¢ : 4, 9k ¢ = 8,
c=4,c=0.

195. Y kade cToiTb 8 cTONiIB. BiNng KOXHOro ctona CToiTh
no 4 cTinbLi. CKinbku CTinbLUIiB CTOITb 0iNng cTonis?

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywme@eme‘r mae
ik ep BOJOCBI i ail O @ k= d_|HET MOABPHI3E i

M GILBO B Hd U Ra N m g




196. Y kade npueesnn ¢gicrawikoBe, MajiMHOBE, LLIOKO-
nagHe Ta JIMMOHHE MOPO3UBO, MO 4 KIr KOXXHOro. 3a
BUXiaHMI OeHb npoganu 13 kr mopo3uBa. CKinbKu
KiJlorpamis MOpo3mBa 3aNmMLLNAOCh y Kagpe?

197. KoTpy roanHy nokasye KOXHWUN rognHHuK? KoTtpy
rOAMHY NOKaXe KOXXHUM rognHHMK Yepe3 15 xB?

® 198.64+4 -9 0-(56+33):4
(B 100-8-4 36:(2-2):3

ij 199. 13 nupixkie 3 M’acom, 14 NMPIXKIB i3 KanycToo
i 9 NMpixKiB i3 rpnbdammn po3knanu NopiBHy Ha 4 Ta-
pinkn. CKiNIbKM MMPIXKKIB NOKIaIM Ha KOXHY Tapinky?

200. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMn n obumcnm ix

32 1 0
PO Bpe [pe

201. 9ka yacTrHa KOXHOro Kpyra He 3adapbdboBaHa?

\ /
— — YeTBEPTMHA, \m,
* abousepre, >

I'IpaBo ,CU'IH 6eSOFIJ'IaTHOFO pO3MILIJ,eHH9I I'Il,Elpy"IHVIKa TepHeT Ma€
B H i d go d/gfa | H




202. 3Hangu % yucna: 36, 8, 24, 28.
203. B aBT0oOYCi ixano 32 nacaxupu, YBEpPTb i3 HUX —
nitn. CKinbku aiTen ixano B aBTo0yCi?

204. [loBXuHa knacHol KiMmHaTtn — 12 M. 3Hanam wmpu-
HY | BMCOTY KiMHaTK, 49KWO LUMPUHA CTAHOBUTbL

1 1
> JOBXWHWU, a BUCOTa — 2 JOBXUHW.

f 205. lNomipkyi i Ckaxun, e BXMBAKOTb Y MOBJIEHHI C/TOBO
«4yeTBepTMHa», abo «4BEepPTb».

f 206. 1) Ha3su yac, skuii NoKasye KOXHUI FOAMHHYIK.

2) MNo-iHWOoMYy Lue MOXHa cKka3aTu Tak:
12 rog 30 xB — rnosioBuHa Ha rnepLuy abo rniB Ha

rnepLuy,
2 ron 15 XxB — YBEPThb HA TPETIO; :
7 ron, 45 x8 — 3a YBepPTH BOCbMA. _é‘é_
. ‘t\\\;;/:‘p{/ N
3BEpPHM yBary Ha Te, sik MPaBUIIbHO BXMBAIOTL ) \
Yy MOBJIEHHI YaCTMHM OOUHULLL HaCY. Y4 |
- =

3) MoMmMipKky i CKaxwu, 4OMY Yy BUCIOBIIIOBAHHSAX
MPO 4Yac BXMBAIOTb CNOBA «MOJIOBUHA», «4BEPTb>.

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! nlnpquMKa@epHeT mae

Mik BO4OCB HaVun Ykpa h moh.goviualifa IHewwm JoABpHisaLLi aMi




207. 3anuwmn 4ac y rogmHax i XBunmHax.
llonoBuHa Ha cboMy, 3a YBepPTb AgecsTa, 3a roJio-
BUHY ABaHaausita, YBepPTb Ha I1’ATy, B Ha APYry.

208. 1) Ckinbkun mMmicauiB TpUBae Pik? \_/
2) 3Hangm, CKiNlbKM MICALLIB Y YHETBEPTIN
4aCTUHI POKY.

3anamM’atan: 4eTBepTa YacTtuHa POKy (Tpw of §9
MicsLi) — ue keapTan. Pik MicTUTb 4 kBapTanu.

209. Y npyromy kBapTani oyagisenbHukn 3ganv 4 0yanH-
K1, a B TPEeTbOMY — yAaBidi Oinblue. Ckinbkn BCbOro
OyauHkiB 3ganu OyaiBenbHUKN B APYromMy Ta Tpe-
TbOMY KBapTanax?

210. 3Hangu % Bi,ﬂ,% ymncna 24; yncna 32.

& 211. 3Hangu 1 yncna: 16, 24, 4, 28.
i 4

ﬁ212. Kynunn 5 cagxaHuis rpyLwl i 7 cagxXkaHuis a0yHb.

1 : : :
Mocaounm Z BCIX KYIUieHNX caa)XaHulB. CKinbkn

capKaHLUIiB 3anuLImMIoCca nocaantn?

213. CnpocTtun B1Upasu n 004nNCnn ix 3Ha4YeHHS.
5+5+5+55 5+5+5+5+45 5+5+50

214. O6umncnn pobytkn. Cknagy piBHOCTI 3a 3pa3KoM.
1-5 7-3 3-5 4-4 5-2

'®
]
MMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexfTepHeT Mac
i epP6IBOOCBI T Halky Ykpall Q i i
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215. CKinbkn OoOHaAKOBUX LUMATOY-
KiB Y LLOKOMAAL?
LLlokonaaky nopiBHy noginunuv
MK TpboMa AiTbMU. CKinbkn
LUMATOYKIB LIOKOS1aQy OTpu-
Masna KoXXHa autmHa?

216. lMoscHu:
1)aKk yTBOpEeHO Tabnuui MHOXEHHa uucna 5
| AiNEHHSA Ha Y1CNO 5;

@ 5+5=10

S
SES R S}
5+5+5+5=20 5:-4=20 20:
5+5+5+5+5=25 5:-5=25 25:
5+5+5+5+5+5=30 5:-6=30 30:
<
<
5.

2=10 10:
-3=15 15;

o1 01 01 01 01 01 O1 O1
Il
O©oo~NO O, WN

5+5+5+5+5+5+5=35 .7=35 35:
5+5+5+5+5+5+5+5=40 .8=40 40:
5+5+5+5+5+5+5+5+5=45 5.9=45 45:

2) Ha OCHOBI 9IKOFrO 3aKOHY MHOXEHHS1 CK/1aeHO
TabNNLIIO MHOXEHHS Ha 5;
3) 3a KO0 BNACTUBICTIO YKIaAeHO TabmLIO OiNEHHS.

@ 2.5=10 10:2=5
3-5=15 15:3=5
4.5=20 20:4=5
5.5=25 25:5=5
6-5=30 30:6=5
7-5=35 35:7=5
8-5=40 40:8=5
9.5=45 45:9=5
10-5=50 50:10=5

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKa@
ik epBTBOOCBI T HE all nen.00 alifta |Hewuy

epHeT Mae
d M BO4OCB HaVun Ykpa h 0 MOABRHI3aLI 3Mi




217. 30inbw y 5 pasiB KOXHE 4MCNo.
5, 9, 2, 6, 8, 3.

218. 1) NpoynTtan YaCTUHMN:

1 1 1 1 1

2" 4 5 6 9
2) LLlo 3Ha4nTb n’dTa yactmHa Yymucna?
3) Lo 3HauunTb geB’ata yactuHa Yymncna?

4) 3Hanamn % KO>XHOIo ymcna:
45, 15, 10, 5, 30, 25.

ﬁ 219. Y ckinbkun pasis dinbLue:
® 20 rpH, HiXX 5 rpH;
e 30 n, HX 5 n;
® 10 M, HXX 5 Mm;
e 35kr, HiXX 5 Kr?

220. 25cm: 5 15rpH: 5 40n:95
25cm:5¢cmMm 15rpH:5rpH 40n:5n

221. B aBT0o0OyCi ixano 25 nmacaxwupiB. ’aTy yactuHa
3 HUX CTAHOBUNM LUKONFpPI. CKinbKM LLKONFPIB iXano
B aBTOOYCI?

222. Y mara3uHi 6yno 16 gopoXHix BenocuneaniB, ouTa-
4ynx — Ha 9 BinbLue, HXXK A0OPOXHIX, a CIOPTUBHUX —
y N’ATb pasiB MeHLwe, HiX anTtadux. Ckinbkn cnop-
TUBHUX Benocuneais 0yno B MaraduHi?
8 223. Y aumky nexano 35 umMtpycoBux ¢pykTiB. Aty
b 4YAaCTUHY UUX PPYKTIB CTAHOBUAN JIMMOHU, A peLl-
Ty — MaHgapuHun. CKiflbkKM MaHOApWHIB fiexarno
B ALLNKY?
R

'@
MpaBo ans 6e3onnatHoro poaMileHHs nigpyvHuka siepexfiTepHet mae
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5 224, TMNopisHAN.
: 5i20:5 35:5i40:5 24:4 i 24: 3
5:115-1 5.6i6-4 3:-8i4-6

225. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamum n obumcnm ix

3HaA4Y€HHA.

30 0
20§ § SB:
107’ 7’ 157’
40 25
226.47-5-9 5.3+84 56+35:5 30-25:5
64-6-5 8.-5+60 33-40:5 (30-25)-5

227. 1oBXWHa irpoBoi KiMHaTKU — 15 M. 3Hanau wunpu-
HY | BUCOTY KiMHaATW, 49KLWO WMPUHA CTAHOBUTH

N oo | =

228. 1) 3apas — gpyra nonosuHa Joow.
KoTpy rognHy nokasye roanHHmnK?
2) Kotpa rognHa 6yna 3 rog tomy?
8 roo tomy? 10 rog Tomy?
3) Kotpa roanHa 6yae 4yepes 4 ron, yepes 2 ron?
Ayepes3 12roa?

ﬁ 229. Ha3Bwu yac Kinbkoma pisHUMM CNoco6amu.
13 rog 15 xB 10 ron, 30 xB 11 ropn 45 xB

15ron 12rop 15 xB

3pa3ok. 13 rog 15 xB, YBEPTb HA YOTUPHAOUATY,
4YBEPTb Ha OPyry.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMK@
iH epP6IBoOCEI i all 0 Q a a_|HETY

epHeT Mae
Y 61B0/OCB HaVKK pa h m g MOAGPHI




230. Y TpeTboknacHuui MapuHu Lle 3apnaya
ypoku posnoyanvcb o 8 rog ~ Ha BUSHAYEHHA
M TpMBanu 0o Apyroi rognHy  TRVBAJIOCTI NOAIL.

OHA. Ckaxu rno-iHwomy, O KO- viq
TPIV roguHi 3aKiHYnnncs ypo- "@;_Q'
kn B MapuHu. Ckinbkn roauvH o)ﬁ'
TPUBANM 3AHATTS B LLKONI? SER

| S 4

LLLo6 BM3HauuTK TpuBanictb noaii, Tpeba Big, yacy
3akiH4eHHS noAail BIAHATM Yac no4vaTky nogii.

14 rop - 8rog=| |

231. ig, yac aBTOMOOINBHOI NOI3aKM A0 JlbBOBaA CiM’4
Buixana 3 Kuesa o 7 rog, paHky i npudyna no JibBoBa
0 3 roa gH4. Ckinbkn yacy Tpueana noizagka?

ﬂ 232. EKcKypcCiviHa noi3aka BUXiAHOro aHa 3 BiHHMLUI oo
: YMaHi po3noyvanack 0 8 roa paHky 1 3aBepLunaach
o 17 roa. fkoto 6yna TpuBanicTb NOI3AKN?

ﬁ233_5.(20;4) 40:5:4 24:4.5 (18+17):5

£234. Aki 3 MOgaHMX Yncen € pesynibTaTaMm MHOXEHHS

ymucna 5?
30, 24, 5, 6, 10, 35, 44, 25.

p235. Aki 3 nogaHuMx Yncen OinaTbcsa Ha 5? 3anuwun.
20, 40, 15, 12, 25, 9, 33, 45.

3anam’aran! Ha 5 pinarbca ymcna, €ki 3akiHuy-
l0TbCH umndppoto 5 abo ungpoto 0.

> (N

'®
]
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236.5-9 O0-5 45:5 45-45:5 8-5-8-3

237.

238.

239.

240.

9.5 5-1 30:5 (45-45):5 8-4+8:4

[MopiBHAN.

5:-5i5-6 o+1i5-1 20:5120:4

1) BiaHOBW PIBHOCTI (3aMiHWM 3IPOYKM YNCNAMMN).
35:x=5 4.x=20 5:8=*-5 1-5=%-1

2) Y Byge iCTUHHOIO PIBHICTbL 35 : * = 5, akL0 B HET
3aMiCTb 3ipOYKM NOCTABUTU YUCNO 57 umncno 97?

3Haman cno4yaTky 3HAYEeHHS KOXHOro 41CJIOBOro
BMpasy, a NoTiM — KOXHOro OykBeHOro Bmpasy.
30-1-0 20:c+c,9xkwoc =4 45+25:5
47+30:5 74—-b-5,9kwo0 b =0 4-1-5

[MopiBHAN 4Yac, KU NOKa3YyloTb Pi3HI TOONHHUKMN.
Ak npoumTaTh NicnaobigHin Yyac, 9K Nokasye ro-
OVHHUK 3i CTpinkammn?

241.

242.

g\

@‘
lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApYYHMKa BNeRe epHeT Mae
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

Hapinka 3 gpy3smMu niwna B Teatp Ha BUCTaBy, L0
po3no4YmHanacsa o nepLin rogyHi gH4. 3akiHdnnaca
BMUcTaBa o 15roa. Ckinbkun rogviH TpyuBasna Buctasa?

Y COHAYHUW HEeaiNbHUN OEHb O MiB Ha ABaHAOLUATY
Makcum i3 gpy3siMun NilOB KaTaTUCH Ha POJIMKax.
Jooomy xnon4mk NOBEPHYBCS O TPETIN rOAVHI OHA.
Ckinbku yacy Makcum kataBca Ha ponnkax?

D



® 243. 3Hanan3Ha4eHHaBMpady40-8-c,akwoc=4,c=1,
' c=2,¢=0,c=5.

5 244. TypycTrnyHa rpyna poanodasna CXOoKEHHS Ha ropy
: O 7/ ropg, paHkKy 1 nigHaiaca Ha BepLlumnHy o 1 rog, aHs.
CKiNlbK1 roaAvH TPMBANO CXOOXXEHHS HA BEPLUMNHY?

245. 3anmwun pgobytkm 3a cxemamm N obumcnm ix

3HaYeHHs.
14-5 18- 17

@< 7264 @< 100 - 100
2+3 30 - 27

246. 1) lNpounTtan sanucwu.

56 + 14 =70 (72-57):3 29 > 22

8+b=10 75+c a-b=b-a

24:4>5 30:5 c<6-8

2) 3anuwy B Neplnn CTOBNYUK BUPaA3Wu, y OpYy-
MM — PIBHOCTI, Y TPETi — HEPIBHOCTI.

2247. [MoscHK, 9K MipKyBann B KOXHOMY BMMNaaKy, KOau
3Haxo4mn HEBIAOMMIN MHOXHUK.

2-0O=10 4./\=20

10=2-5 /A =20:4

2.5=10 A =5
4.5=20

ﬁ 248. YuMm pi3HATLCA PIBHOCTI:
34+17=51i 34+a=51?

PiBHICTb, K@ MICTUTb HEBIOOME 4YMNCIIO,
Ha31BAETHLCS PIBHAHHAM.

> (N

'®
I'IpaBo ,CU'IH 6630nﬂaTHO|'0 pO3M|L|J,eHHH nl,ﬂpy"lHVlKa HTEPHET Mae
618040cB Halku 3 govhualdfa |Heww ) AepHi3awii i




LLlo6 po3B’dA3aTn piBHAHHA, Tpeba 3HaNTU Take
3HAYEHHS HEBIAOMOro, 3a S9KOro piBHICTb Oyae
ICTUHHOIO. 3HangeHe 4MCIO Ha3nBalTb
PO3B’A3KOM PIBHAHHSA.

249. Po3rngHb 3anmcu Ta NpoYnTanm nosiCHEHHSA.  \ /

34 +a=>51
a=51-34 3BepHun yBary!
a=17 Po3B’A3aHHA PiBHAHHSA ¢
34+17=51 S3anucyloTby CTOBMYMK.
51 =51
s B

Mipkylo Tak: y LUbOMY PIBHAHHI HEBIOOMWIK OPYruii
J0OaHOK, Mo3HayYyeHum OykBoto a. LLL06 3HanTu HEBIOO-
MU 0ogaHokK, Tpeba Big, CymMu BIOHATY BiAOMUW Ooaa-
HOK. 3anucyto B apyromy psaky a =51 — 34. O6uuncnioto
LLIO PI3HULIO | B TPETbOMY PSOKY 3anmMCylo pesysbTtar
a = 17. Lle po3B’a30K piBHAHHA. Mloro MoxHa nia-
kpecnutn. Pobno nepesipky " 3annuCyo B HACTYMHUX
pagkax 34 + 17 = 51, 51 = 51. PiBHAHHSA pO3B’aA3aHe
_MpaBWIbHO.

J

250. Po3rngHb 3anmcm 1 NOSCHU, 9K PO3B’d3yBanu
KOXHE PIBHAHHS.

2-x=12 2+c¢=10 b-5=5
x=12:2 c=10-2 b=5+5
x=6 c=8 b=10
2-6=12 2+8=10 10-5=5
12=12 10=10 9=5
251. P0O3B’ X1 PIBHSAHHA.
x-5=30 c-3=24 a-30=70
D

m‘

.

MpaBo A5 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa B NMeRe epHeT Mae
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252. BukoHan fji 3 iMmeHoBaHUMK Ynciamu.
24ron—-16ronp 3n-7 10n:2 16uy:4
25 xB + 25 xB /7cm-5 30n:5n 20kr:5kr

253. Jligpa niB rogMHn BMKOHYBana AOMAaLLHE 3aBOAHHS
3 MatemMatuku | 4BepTb rOAMHM BYWNa BIpLU.
Ckinbkn BCbOro 4acy Jliga BukoHyBana 3aBOaHHS
3 MatemMaTuKm i BYmia BipL?

5 254. Typuctn 5 rog,ixanm notaromi 2 rog — asTo0ycom.
' Ckinbkn roguH Typuctn 6ynm B oOpo3si?

e

5 255. PO3B’aXn PiBHAHHS.
' 25+ x =30 c-3=12 5-a=25

256. 3anmwn Bupasnm 3a cxemamu n obumcnum ix

3HaA4Y€HHA.

12 \ 12 \ 10 \
6~ 0 20 1
3 7’ 4 7’ 307’
0 20 40
257. Cknagy noOyTKM i3 MHOXHUKOM 6 | YaCcTKn 3 Ainb-

HUKOM 6, CKOPUCTaBLUMCb CXEMOI. 3anuuinm ix
y 1Ba CTOBMYUKMU.

2/ 3 4 56,789

1211824 30 /36|42 48|54

-9 6-7 48 : 6
-6 7-6 30:6 42 : 6
R

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
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259. P03B’ X1 PIBHSAHHA.

x:6=5 24:a=06 6:-c=18
260. lNepeBip po3B’a3aHHS PiBHSAHD.

15+ x=20 1-a=8 c-2=8

x=20-15 a=8:1 c=2-

x=5 a=28 c=16

5+5=20 1-8=8 16:2=8

261. 3Hanan 3Ha4YeHHs Bupady n + n @ 6, 9kwo n = 12,
n=6,n=30,n=0.

ﬁ 262. Y cKinbkn pasiB MEHLLE:
® yucno 6, HxX 4ncno 30; @ 1 rpH, HixX 10 rpH;
® 4yuCNOo 5, HXXYMCcnNo 25; ® 6 M, HX 48 M?

263. Kynunn 25 06ybnukie, a Ticted4ok — Ha 20 MeH-
we. Y ckinbkn pagsie Oinblie kynunu 0yo0nukiB, HixX
TICTEYOK?

' 264. PO3B X1 PIBHAHHS.
' 12:5=6 6-a=0 6-c=42

® 265. Ha o6ig cneknn 20 namnywiok, a kanadis — Ha
e 15 MeHwWwe. Y CKiNnbky pasiB MeHLLE CNekKJn Kanadis,
HIDXK MammnyLuok?

266. 30inbLw y 6 pasiB KOXHE YMCNo.
4’ 6, 2’ 5! 1’ 3! O’ 7'

267. 3Hanauy WOoCTY YaCTUHY KOXXHOIO 4Yucna.
54, 42, 24, 18, 30.

268. P0O3B’ 1 PIBHAHHS.
4+a=8 c-4=8 x:8=4
)

w‘
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269. Cknagu Tpu 3agadi 3a No4aHOK YMOBOIO | PiBHUMU
3anuTaHHAMMN.
3oWnTK Nexartb Y TPbOX YHePBOHMX nankax, no 8 30-
LUNTIB Y KOXHIN, | Y OBOX 3e/ieHnX nankax, no 4 30-
LUNTU B KOXHIW.
1) CKiflbkn BCbOIro 30LUNTIB Y LMX Narkax?
2) Y akmx nankax 30wunTiB Binblie — YEPBOHUX YK
3eneHunx? Ha ckinbku 3owmnTiB OinbLue?
3)Y ckinbkn pagsiB Oinblue 30LIUTIB Y YEPBOHUX
nankax, HixX 'y 3eyieHnx?
Po3B’sxxn 3agady i3 TPeTiM 3anntaHHAM, CKOPUC-
TaBLUMCb CXEMOIO.

(BRI B (R

270. Cknagwv 3apnavy npo osiBLj 3a NoOgaHUM BUPA30M.
18:(3:2)

271. 1) NpoynTtan Bupasn. 9Aky LOjl0 BUKOHYIOTb OCTaH-
HbOIO B KOXHOMY BUpPasi? 9k HasmBaloTb KOXHUM

BMpas?
36-18:3 6-4+45
(36 -18):3 3-8+2-9

2) O6uncnun byab-aKi ABa BMpasu 3 NoAaHUX.

ﬁ 272. Bupasn MOXHa 3anmcyBaT CXeMaTUYHO, Y BUrigai
ON0oK-CXeM.

Bnok-cxemun — uge rpadivyHi mogeni, Ha akmux 3o6pa-
>KEHO eTanu rneBHOro npoLecy.

Po3rngHb KOXHUIN BMpAas i BignoBigHy mMomy 0510K-
cxemy. [lan BianoBiaji Ha 3annTaHHS.

> (N

'@
.
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i ep6rBoHCBi i tkpall Oon.¢ d a_lH /] MO i

V] CILBQJOCB HaVKI

10A6PH



(1)25-6-4; (2)6-8+52.
1) 1

6 - 4 6 8
o\ N 2)
25 — 24 + 52

' [ 1

1) flka nepLua ajsg B KOXXHOMY BMpasi?

2) dka gpyra ais B KOXXHOMY BMUpasi?

3) Homy B nepLuy 6710K-CXeMY 3anucanuy Yncno 247?
4) AkeuncnoTpebasanucaTt B OnaknTHUM KBagpaT
y nepLwuin 610K-Cxemi?

5) flke yncno Tpeba 3anmncaT B pOXEBUIN KBagpaT
y APYrin ONOK-Cxemi?

6) Ake uncno TpebdasanncaT B ONakMTHUN KBaapaT
y APYrin ONOK-Cxemi?

P0O3B’ s> PIBHAHHA.
32:c=4 16:a=2 8:x=1

Y marasviH nNpuBe3nn 2 AWmKu neymBa, no 9 kr
Y KOXXKHOMY, 1 OOMH SLWLWK MapMenagy Macoto 6 Kr.
Maca 4oro Oifblua — neymBa 4M mMapmenaay?
Y ckinbky pasis Ginbwia?

\Y

@‘
.
lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApYYHMKa BNeRe epHeT Mae
ik epPGIBOMOCBITM HaVku all neh.goviua/da |HETY MOABDHI3aLLT 3Mi

. 3anuwn Bupa3n 3a cxemamMu n obuymcnm ix

3HaA4Y€HH4A.

5. 1 5+ 1
10-10 3.8
30 — 27 50 - 8

e’

Ra n 0




276.

277.

278.

279.

'w
]
MMpaBo Ans 6e30NMnaTHOrO PO3MiLLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexfTepHeT Mac
i epP6IBOOCBI T Halky Ykpall Q i i

BukoHan aji 3 iMeHoBaHMMM Yncnamu.
24 Kr — 6 Kr 24 kr: 6 30cm:b6Ccm
24 Kr + 6 Kr 24 kr : 6 kr 30m:6

3Hanou % KOXXHOI0 iMEHOBAHOI0 Yncna.
30 rpH, 18 M, 42 u, 30 xB, 12 n, 54 «r.

Maca cnoHa — 30 u, a Maca CNIOHEHATU CTaHOBUTb

1
E Macu cJZioHa. flka maca CJIOHeHAaATn?

Babycq i giaycb 3akoHcepByBanu 13 6aHOK NOMi-
popie, 11 BaHok oripkiB i 6aknaxaHu. KinbKiCTb

1 . .
0aHOK 3 OaklaxaHamMm CcTaHOoBWNIa 6 KiJIbKOCTi

0aHOK 3aKOHCEPBOBAHMX MNOMIOOPIB 1 OripKiB.
Ckinbkn 6aHOK Gakna)kaHiB 3aKoHcepByBan?

. 3HaNOM 3HadeHHs BUpa3y k — k : 6, 9kWwo k = 6,

k=48, k=30, k= 54.

. 1) Tlpountam Bupasn. Hdky Oil0 BUKOHYIOTb

OCTaHHbOIO B KOXHOMY BUpasi? 9k HasumBaloTb
KOXHUW BUpa3?
27 :(3-3) 6:8+5:7

2) Po3rnsHb 610K-CXeMu, CKnaaeHi go umx Bupasis.
7Aki yncna Tpeba 3annucaTtu B MOPOXHIX kBaapaTax?

1) 1) 2)
3" ° |3 6 - 8 o - 7
o\ N o) NS
: 48

27 +

1 h e

n m go digra 1HETY MoAepH



. PO3B’ a1 piBHAHHS.

78 —x =49 c+27=60 a:6=6

. Mami — 30 pokiB, a AOHbKa — Ha 24 poKu MOnIoAa-
lwa. Y CKifibku pasiB AOHbKa MOoALuUa Big MamMmn?

. Ha uncnosomy Bigpisky 3anmcaHo yncna. Bnbepu

cepenHUXTi, Wo ainarbcsa Ha 6. [loBeav cei BUOIp 3a
A0MNOMOrO0 Al MHOXEHHS. CKopucTancs 3pas3kom.

285.

286.

287.

288.

@‘
.
lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiAPYYHMKa BNeRe epHeT Mae
iH epGIBoOCBiTM HaVky all neh.govsua/da |HEewY MOABDHI3aLLIT 3Mi

812 18 25 36 40 48 54 60 65 70
3pasok. 12=6-2

3Hanmam 3Ha4eHHs Bupasy (15 + 9) : ¢, 9kwo ¢ = 3,
c=6,c=1,c=4.

TaTo KynuB y MarasuHi kedip 3a 22 rpH i 6aToH 3a
13 rpH. ng onnatn NoKynku BiH MOAaB KaCUPOBI
TiNbkN S-rpmBHeBi Kyntopu. CkKinbkn Kyniop BiH
nogas kacupogi? Cknaau Bupas. Odyncnu.

P0O3B’ s>k PIBHAHHA.
32+a=40 28:c=4 b:5=4

Muxannuk | TetaHka 3aragysa-
nn ogHe OO4HOMY MaTeMaTUYHI
3araaku.

1) Mnxamnuk 3agymaB  4uMCHO,
nonas oo Hboro 10 n oTpumas
yucno 50. fke yncno 3agymas
Muxannumk?

TeTaHka cknana v 3anucana piBHSAHHS. -
Y npaBunbHO MipKyBasna TeTaHka? n
Po3B’aXun ue piBHAHHA. S 3

)

Ra n 0




289.

290.

291.

2) TeTdHka 3aaymMaina 4mcno, SMeHLLnNa Noro BABiYi
M oTpumMana 4mcno 8. ke yncno 3agymana TeTsH-
ka? JonoMoxumn MunxamnnmkoBi CKNacTu PiBHAHHS.

Y cxoBui 6yno 40 u a6nyk. % BCix 10/1yK BiABE3U

B Mara3mHu. CkifibkKM UEHTHepiB 90nyK 3anuwuu-
NOCb Y CXOBULLLI?

BiTanin kynnue 4 nakoBaHHS TICTEYOK, N0 6 TiCTEYOK
Yy KOXXHOMY. TPETUHOIO BCiX TICTEYOK BiH NMPUroCTUB
YJIEHIB rypTKa 3 LaxiB, a peLwTy TiICTEYOK po3aaB
NMOpPiIBHY BOCbMU APYy39M 3i CBOro noagip’qa. Ckifibku
TICTEYOoK aicTtanocst KOXXHOMY ApYrosi?

BinHOBW piBHOCTI. 1pob6a=| | |rog
2 p006u= | |rog
3p06u= | |rog

. 1 1 .
. Lo Binbie: — nodbu 4yn 3 0obun? Ha ckinbky roguyH

oinbLwe?

Y cxoBuii 6yno 15 u, Mmopkeu i 13 U, Oypskis. % LLMX

OBOYiB KynuB nignpmemeup. CkKinbku LEHTHEpPIB
MOPKBW 1 OypsiKiB 3aNULLINIOCE Y CXOBULLL?

. 3HaNOM 3Ha4YeHHA BUpasy (42 — 6) : x, 9KWwo x = 4,
x=6,x=1.

MNpaBo

. [Tomipky#, aki yncna nponyweHo. Cknagu Bupasun

32 CXeMOI 1 004YNCIN TX 3HAYEHHS.

612 24 36|42 94|:6
R

'®

.

Ans 6e30n1aTHOro PO3MILLEHHS NiapyYHUKa BiepeifiTepHeT Mae
a Ri i koAl a 3 a MO i

BQ40 10A6PH

Hayiku




296.

297.

298.

Cknagy ooOyTKM 3 MHOXHMKOM 7 i HaCTKU 3 OiNIbHN-
KOM 7, CKOPUCTaABLUNCb CXEMOI0. 3anuuumn ix y asa
CTOBMYUKMU.

2,3 4 5 6 7 8 9

1412128354249 56|63

7-9 7-6 40-7-5 6:-6+7-7
9.7 6-7 4.7+62 63:7+28:7
3Hanmam 4acTK 1 NEPEBIP OIEI0 MHOXEHHS.

36:9 28 : 4 42 7 14:7 21:7
36:4 28:7 42 1 6 14: 2 21:3

. Ha yncnosomy Bigpi3ky 3anmcaHo 4yncna. Bubepn

cepen HuX Ti, WO Ainareca Ha /. JoBeawu CBin
BMOIp 3a 4ONOMOrot0 Ail MHOXEHHS. CkopucTancs
3pa3kom.

300.

301.

g\

@‘
MpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApYYHMKa BNeRe epHeT Mae
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

710 21 3035 42 50 56 63 76 85
3pasok. 7=7 -1

3anum Bupasuv n 004NCIN TX 3HAYEHHS.

® PisHnusa nodytky uncen 7 i 8 iumcna 50.

e Cymy umcen 38 i 10 ameHwWwnTM B 6 pasiB.

e Jlobytok uncen 8 i 3 noaginutn Ha 6.

e Cyma nobyTky uncen 7 i 3 Tayactkm ymcen 12 4.
® PisHnus yncna 70 i pobyTky uncen 9i 7.

LLlnprHa NnpaMoOKyTHMKA OOPIBHIOE 7 CM, a OOBXWU-
Ha — Ha 14 cm Binblia. Y CKinbky pasiB JOBXUHA
NPAMOKYTHMKA BinbLua, HiX WmpuHa?

D




302. [loBxunHa cagoBoOl OiNgHKM — 42 M, a wumpuHa

1 :
CTaHOBUTb 2 OOBXUHN. 9ka wWwWupuHa OiNsgHKN?
OBGuncnu NnepuMeTp LiET OiNaHKN.

; 303. [iarpama-moaenb NOKAa3YeE KiNibKiCTb FOANH, SKY YYHI
3aTpaTtuam Ha nepernaan Tenenepenad y BUXigHi aHi.
CVMBOJIOM - MO3HAYEHUN OOVH YY€EHb.

PoarnaHb manioHOK | aan BiAnoBiai Ha 3anmnTaHHS.

Yac
6ropn
Sron
4 rop
3ron
2ron
1ron

1) Ckinbku giTen auBunocs Tenesisop 4 ron?

2) CKinbKun aiTten gnBmnnocd TENEBI30P MeHLLe N'aTtu
roguH?

3) AKy HanbinbLUy KiNbKiCTb FOAVH BUTPATUAN OiTU
Ha neperngan renenepenay?

4) CKinbkn Ojiten B3saM y4acTb Y AOCAIOKEHHI?
[TocTaB cBOIM OOHOKIACHMKAM LLE KiJibKa 3anmuTaHb
3a UMK JaHUMWN.

® 304. lMopisHAN.
[ 42 i6-7 7.5 75 3.7i7-3

» 305. [loBxvHa rpsaky 3 kanyctoo — 14 M, a wrpuHa
I 1 . s
CTaHOBNTL — AOBXVHM. O64MCAn NepuMeTp LIEi

OINAHKWN.

> (N

'@

()

I'IpaBo Ana 6630F|J'IaTHOI'0 pO3MILI.I,eHHF| I'II,ElpyHHVIKa TepHeT Ma€
epeis B Ha 3 C a/fa HeTY MOASepPH




307.

309.

VI

306.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nl,qpquMKa@
ik ePOTBOOCBITM HaVKy pall NeR.00 alsifa |HETuY

CnpocTu BMpa3n i 004MCNN IX BHAYEHHS.
7T+7+7+7+47 1+1+1+1+1+1-1+11

66+6+6+6 3+3+3+3+3+3-3+73
BukoHan aji 3 iMeHoBaHMMM Yncnamu.

28 MM : 7 45rpH: 5 30cm:5¢cm
35u:7 24 ropn : 3 14n:7n

. Jocnign Tabnuuto. Jan Bignosigi Ha 3anuUTaHHA.

BukoHan 3aBpoaHHS.

2 3 4 5 6 I 8 9
4 6 8 |10 112 | 14 | 16 | 18
6 9 |12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27
8 |12 116 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36
10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45
12 1 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54
14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63

~N OO~ WIN -

1) Ckinbkn B Tabnunui € noOyTKiB, 3HAYEHHA AKX
JOPIBHIOE 247
2) Ckinbkn B Tabnuui € goOyTKiB, 3HAYEHHS AKX
JOpPiBHIOE 367
3) Cknaanm 3a Tabnuuero BCi 4OOYTKM, Yy 9KnX nep-
LU MHOXHMK AOPIBHIOE 7. 3anuLuu iX y CTOBMYMK.

[MpounTtam matemaTuyHi 3araakn. Cknaam piBHAHHS
| PO3B’AXMN IX.

1) HeBigome uncno 36inbwmnnm B 7 pasiB i oTpuma-
nn 42. 3Hanam HeBIiAOME YMNCIO.

2) 30 noainnnu Ha HeBIAOME 4YUCIIO N OTpuManu 5.
3Hanam HeBIAOME YMNCNO.

3) 67 30inbluMAN HA HEBIAOME YNCAO N OTPMMann
100. 3Hanau HeBigomMe 4ncno.

epHeT Mae
MOAGPHI




310. Kynunn 3 6aHaHn, No 7 rPH KOXHUNA, | 4 abnyka,
No 5 rpH KOXHe. 9ka BapTiCTb NOKYMKU?

311. Cknagn 3apgadvy npo Kyni.-
N0 TOBapiB, 300paxeHnx Ha
MaJlloHKY, Y 9Kl Tpeba 3Ha- - )
MTM CyMy [OBOX [JOOYTKIB. ,
Po3B’sxxun 3apady.

312. Y ka3KOBOMY NiCi Ha ransiBUHi KPOKyBasim rHOMM: Mo
CiM rHomiB y cemun pagax. lepen HUMK nponLLnm
XJTONYUKUN-MISUHYMKKM, MO TPOE Yy TPbOX psaOax.
CKiNlbkKM BCbOr0 MasieHbKUX Ka3KOBMX YOJIOBIYKIB
KPOKYBasio Ha rassiBuHI?

® 313. P03B’sXM PIiBHSAHHS.
56:c=7 96 -x=7 a-7=56

® 314. Ha 3maraHHsa noixanu 2 komaHan BONenOonicTiB,
no 6 ocib y KOXHiW, i 5 koMmaHAa, nerkoaTneTis, No
4 ocobu B KOXHin. CKiflbkn BCbOro BonenmbonicTiB
| nerkoaTneTiB noixano Ha 3MaraHHAa?

MpaBo ans 6e3onnaTtHOro Po3mileHHs ninpquMKa@epHeT Mae
i epGiB BTkl pall ne a -.

BQ B Hayiku , n n govsualdra |HeRAT VMO




/0315.

316.

317.

3Hanman 3HayvYeHHs Bupasie. LWlo cninbHOro i wpo
BIiAMIHHOIO Yy BMpasax KOXHOro cToBn4Mka? 9k
3MIHIOETLCS 3HA4YEHHS BMpPasiB?

7-4+15 7-7-34 7-0+30
7-5+15 7-8-34 7-1+30
7-6+15 7-9-34 7-2+30

Po3B’axun 3apadi ycHoO. [1osICHU, WO 3Haxoaun
B KOXHIM 3aaadi.

1) Y cemun ogHakoBux KOpobkax nexmTtb 42 nako-
BaHHSA uernnHok Jlero. Ckinbky nakoBaHb B OOHIN
Takin Kopoou,i?

2) JliHiika kowTye 7 rpH. 9dka BapTiCTb N’ATK Taknx
NiHINOK?

1) MNMpouyntan 3apavy. Po3rnaHb mantoHoK. Lo Bi-
AOMO i LLO He BigOMO B Ui 3aga4yi?

Y wecTtn ogHakoBUX CiTKax MICTUTbCSA 54 Kr Kap-
ToNNi, NOPIBHY B KOXHIiN. CKifibKK Kinorpamis kap-
TOMNI MICTUTBCH B YHOTUPbOX TaKMX CiTKax?

54A Kr

e
S
& .
S Sl setes!
BRSSO
AR

b,

MpaBo

2) Po3rnsgHb KOPOTKWIA 3annc 3aaadi. 6c. —54«kr
Po3B’axu 1l 3a NnogaHUM MaaHoM. 4c.—7?

MnaH po3B’A3yBaHHA
1) CKifibku KinorpamiB KapTorJii B OOHIN CITLi?
2) Ckinbku Kinorpamis KapToni B HOTUPbOX CiTKax?

Ans 6e30M1aTHOrO PO3MILLEHHS ni.qpywmxa@eprue‘r mae
ePCi pall 3478, | HE MOA j i aMi

AT\ASMOAEPH

U




318.

319.

320.
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1) Po3B’s>kn  3agadvy, CKOPUCTaBLUUCH
KOPOTKMM 3arnmcomMm.

3a 7 rog, podoTn TpakTop BuTpadae 56 n -
nanbHoro. Ckinbkn NiTpiB NanbHOro BU-
TpaTuUTb LUEW TPaKTop 3a 5 rog pobotun?

|

7

]
////'//
‘mml'i!

7 rog — 56 n Lle 3apayi Ha 3BeOeHHS
5rog—? 00 OOMHULI.

2) INMoMipKyi i Ckaxku, HOMY 3a4a4i MaloTb TaKky Ha3BY.

Y nepwmnin psaaok 3anuiinm Ti TOYKK, WO Hanexartb
MPAMOKYTHUKY, a B APYrMn psaaok — Ti, WO f1exaTtb
rno3a nPsMOKYTHUKOM.

.B 'A

‘X C T .M

Ha3Bu TOukM, WO Hanexatb BIiOPI3Ky AD, i TOUYKW,
LLLO HE HanexaTb LbOMY BILPi3KY.

Bumipan BiactaHb Mixk Toukamun K i M. Y CKinbku
pasiB JOBXWHa Bigpi3dka AD OinbLua, HiX BiACTaHb
MiXK Touykamu K i M?

> 321.

\Y

(4
.
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i ep B J Bj i 4 ..'. o L6 d d £l ) B i

K- Be
Po3B’axun 3agavy 3a nogaHUM rnjaaHoMm.
Ha nownTtTa N’aTr 04HaKOBMX KOCTIOMIB BUKOPWUC-
Tanm 25 M TKaHUHW. CKiNbkK1 MEeTPIB TKAHMHW 3Ha-
A00MTbCA ANS NOWNTTS CEMU TAKUX KOCTIOMIB?

> (N

10A6PH

GIBQOCB Halu




NMnaH po3B’A3yBaHHA
1) CKiNlbkn METPIB TKAHMHMN BUKOPUCTANN Ha OAWH
KOCTIOM?
2) CKinbkn MeTpiB TKaHMHW 3HaOobuTbCa AOnd
MOLLINTTS CEMU TaKUX KOCTIOMIB?

83-7-7 44 +7 -8 7-4+7-6

324.

325.

326.

f 327.

g\

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKe@
ik epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY

. 3aMiHn gogaBaHHA MHOXEHHAaM. OB4ncnm 3Ha4YeH-

HA BUpa3siB.

6+6+6+4+4+4+4 (2+2+2+2)-4
7T+7+7+7+7+8+8 (3+3+3)-7
Po3rnsHb 004YMCNEHHS | NOACHMN, 9K MipKyBanu.
5:3+5=5-4=20 7-5+7=7-6=42

1) PO3rngHb OOYMCNEHHS | NOSACHU, SKMM CMOCO-
O0oM 3Haxoaunn OooOyTKu.
6:-6=6-5+6=30+6=36
6:-7=6-6+6=36+6=42

2) O64yncnn goOyYTKMU, CKOPUCTABLUUCL LMM CrO-
cobom.

5.6 6-3 7-4 7-7
5.7 6-4 7-5 7-8
5.8 6-5 7.6 7.9

67-7-8 24 :(6:2) 48:6-35:7
34+6-8 42:7:3 8-4-8:4

B oaHomy Bigpi BMiwyeTbca 7 n Boau. CKinbku
NiTPIiB BOAM BMILLYETbCA B M'ATM Takmx Bigpax?
B ceMu Bigpax? B AeB’aTu Bigpax?

epHeT Mae
h m q MOABDHI



328.

329.

330.

» 331.
s

> 332.

Po3B’axxn 3apady, CKOPUCTABLUMCb KOPOTKUM
3anncom.

Y kaB’dpHi 3a 4oTupma CToJslaMy MOXHa PO3Mic-
TnTK 16 BiggioyBayiB. CKifibkn BiABiAyBa4viB MOXHa
PO3MICTUTK 3a AEB’ATbMaA TakKuMu ctoammn?

4cT. — 16 8B.
9cT. —?

MpounTtanm BMpasu 3a Onok-cxemamu. 3anuiin Ui
BMPAa3un N 004YNCIIN TX S3HAYEHHS.

7 - 9 6 - 3

NS NS

65 - t 42

' '

HasBu Touku: a) 9ki HanexaTb Kony; 6) aKi po3Mmi-
LLLeHi B KOJi; B) SIKi PO3MIiLLEHI M03a KOJIOM.

B

C

Y 4OoTMpPbOX OOHAKOBUX B’A3Kax — 28 UMOYNUH.
CKinbku uMOyNnH y AEB’ATN TaKUX B’ aA3Kax?

7-9-60 90-9-0 30:(2-3) 40-24:4
X, -

(4

]
Ans 6e30NMnaTHOrO PO3MiLLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexiTepHeT Mac
epPGTBOOCBI T Hal tkpall oh.C alita |HeTwu MOZ j

QAepH




335.

336.

. KoxxHe HenapHe uncno 36inbw y 7 pasiB; KOXHEe
napHe 4Y1Cno 3MeHLU yaBidi.
6, 9, 12, 1, 3, 16, 5, 10, 7.

. 1) OBuncnm, cKOpPUCTaBLUUCHL NMEepPecTaBHUM 3aKO-

HOM MHOXEHHS.
8:-2 8-3 8:-4 8-5 8:-6 8-7
2) BHangn poOyTkM, BUKOPUCTaBLUM  LLOPA3y
BIAMOBIiAb MONepeaHbOro 3aBAaHHA. 3anam’daTtan
pes3ynbTaTu.

8-8=8-7+8 8-9=8-8+8

Cknagy nobyTKM 3 MHOXHMKOM 8 i HaCTKU 3 AiNbHN-
KOM 8, CKOPUCTaBLUNCb CXEMOI0. 3anuLumn ix y asa
CTOBMYUKMN.

2.3 4 5 6 7 8 9

1612432 4048 56 64 72

Ha naByTuHHI ronpganoca 6 naBykiB. Ckilbkn nan
Y LMX NaBykiB?

o ,:l: o =1
R




337. 1) Po3B’axun 3agavy.
OAna 4oTnpbOoX ripngaHg BukopucTanm 36 nixrtapu-
KiB. CKiNlbkn nixTapukiB NOTPIOHO AN TPbOX TakKuXx
ripnaHa?
@@ 2) YTBOpPITb HOBI 3adadi, 3aMiHMBLUM 4MuCNo 3 B
E&E=l zanuTaHHi: a) Ha 4ucno 5; 6) Ha 4ucno 6;
p B) Ha 4ucno 7. PO3B’dAXiTb YTBOPEHi 3agaui.
AK 3MiHIOETBLCS BiANOBIAL? 3p00iTb BACHOBOK.

338. Po3B’ XU PIBHAHHS.
67 —x =48 45+ ¢ =90 b-30=7

339. Y npamokyTHuky ABCD cTtopoHa AB [OOpPIBHIOE
8 cm, a ctopoHa BC — yaBidi kopoTtwa. Nobyayn
NPAMOKYTHUK ABCD 11 0041Cin MOro nepmmMeTp.

® 340. Po3B’AX1 PiBHAHHS.

56:¢c=8 8-x=72 b:5=8
‘j 341. [na BunikaHHA TPbOX KEKCiB 3Haaobunocs 9 aeup.
B Ckinbkn deupb NOTPIOHO ANg BUNIKAHHA BOCbMMU

Takux Kekcis?

342. O64yncnn pobyTtkn. 3a NoTpedr NOMIHAN MHOXHU-
K1 MiCUSIMW.
8-3 9-6 9-8 9-4
5.7 8.7 8-6 8-8

p343. AkmMnm cnocobamm MOXHa BU3HAa-
YUTW KINbKICTb KNITUMHOK Ha LUAXOBIN
AoLui?
Aknin cnocid 3py4HILWINN?

344. CKinbKy YOPHUX KNITUHOK Ha LLAXOBIN
JOLLLLi?

> (N

4
.
I'IpaBo ,CU'IH 6eSOFIJ'IaTHOFO pO3MILIJ,eHH9I I'Il,Elpy"IHVIKa HTepPHET Mae
CIBQ B HaVYKI 2LV )] go d a. it /A ) j




345.

346.

347.

348.

~» @

Ha noyatky rpy B LWaxu B KOXHOrMO rpasBuUs Ha
Lwaxosin gowui no 1 paagy niwakis. CKinbkKy BCbOro
niwakis 6epe y4acTtb y rpi? Aki we pirypm 6epytb
ydyacTb y rpi?

P0o3B’ s>k PIBHAHHA.
a-8=40 8+c=40 x—-8=40

[MpoynTanm 3agadi. Po3rngHb KOPOTKi 3anucu. HYum
BOHM Pi3HATbLCA? PO3B’aXu 3aaaui.

1) Y nBox kopoOkax nexuntb 12 oniBuiB. CKifibku
OJiBLiB IEXUTb Y LUECTM TakKnx KOPoOKax?

2kK.— 12 o0n.
6kK. —?

2)Y pBOX duwmkax MiCTUTbCs 16 Kr BUHOrpaay.
CKinbkn AWMKIB 3HaOOoOUTbLCA Ana 30epiraHHS
40 kr BuHorpany?

29, — 16 kr
? — 40 kr

1) CKiNIbKM  TPUKYTHUKIB Y KOXHOMY BOCbMMU-
KYTHUKY? CKiflbKh BCbOro TPUKYTHUKIB Yy TPbOX
BOCbMWKYTHUKaX?

2) CKiNlbkn BOCbMUKYTHMKIB MOXHa CK1aCTWU i3 XXOB-
TI/IX (3eneHux, nomapaH4yeBUX) TPUKYTHUKIB, 30-

OpaXXeHUxX Ha LibOMY MaJsltloHKY?
D) ¢

)
L)
I'IpaBo ,CU'IFI 6630I'IJ'IaTHOF0 pO3MILI.leHH9I I'II,D,py‘-'IHVIKa epHeT Mae




p349. 1) MpounTtante Bmpasun. LLLo cninbHOro y sBmupasax
KO>XHOro croBnymka? Oo4ncniTs.

8:-6 5.7

6-8 7-5
8-6+6-8 5.7+7-5
8-6-6-8 5.7-7-5
48 :6+48:8 35:5+35:7
48 :6-48:8 35:5-35:7

2) Cknaaitb noaibHi Bupasu. O6umncnitsb.

® 350.72-32:8 54+42:7 78-(78-50) 56:7:4
3

b
® 351. Po3s’axun 3apadvy, CKOPUCTaBLUNCb KOPOTKUM
L 3anncom.
Y TpbOx KOpoOKax MicTUTbCA 15 kr neumsa. Ckinbkun
Kinorpamis neymBa y BOCbMW Takmnx KOPOOKax?

g352. HasBu umcna, 9ki OinatbCa Ha 5; pewTy 4Yucen
3meHw yTpudi: 9, 10, 15, 20, 21, 0, 18, 30, 24, 25.

353. Cknagn 3agadyy 3a MalOHKOM i 3anuTaHHAMMW.
Po3B’sxun 3agauyy.

Ckinbku pakiB cnirivas
KOXHWIA?

Jo necsarka gBox
He nob6pas..




354.

358.

> 350.
W

\Y

@‘
lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApYYHMKa BNEeRe epHeT Mae
ik ePOTBOOCBITM HaVKy pall ne 0 alsifa |HETuY MOABDHI3aLLT 3Mi

XT0 i3 x;onuiB cninmae Oinblue pakiB? Y CKiflbKy
pasiB OinbLue?

1) Po3B’si>kn 3agavy.

Tpun 6yketn cknanm i3 21 TposaHan. CKinbkn Takmx
OyKkeTiB MOXHa cknactu i3 35 TposaHAa?

2) YTBOpPITb HOBiI 3aaadi, 3aMiHMBLUM 4ucno 35
y 3anuTaHHi: a) Ha uyucno 42; 6) Ha umcno 49;
B) Ha YMcno 56.

Po3B’aXiTb YTBOPEHI 3aaa4i. Ak 3MIHIOETbLCS BIANO-
Biab? 3p00iTb BUCHOBOK.
.56:8:-7 52-32:4 8-6+8-5 (65-9):7
3:-8:4 (52-32):4 8-6-8-5 6-(32:8)

. Hazesn 3HauyeHHs Bupazdy 8 - x, akwo x HabyBae

3HavyeHb 1,7,4,0, 2, 5.

. 1) Y Bupasi ¢ : 8 3Ha4YeHHAM ¢ MOXYTb OyTK Yncna:

72, 16, 40. Yki i3 yncen: 30, 24, 54, 8, 25, 1 —
HE MOXYTb OyTW 3HAYEHHAM ¢ y BUpaasi ¢ : 87

2) Hannwn n’ate 6yab-aKnx yncen i 3’acym, 4m Mo-
XYTb BOHM OYyTM 3HAYEHHAM ¢ /19 LbOro BMpaasy.

Bumipsan ctopoHu TpukyTHUKA K MO B MinliMeTpax.
O6uyncnm nepnmMeTp TPUKYTHUKA.
M

LN

Y TpbOX 0gHaKOBUX DaHKax MiCTUTbCA 12 Kr meay.
Ckinbkun Taknx 6aHOK NOTPIOHO B34ATU, LWOO HANNTU
B HUX 28 Kr meay?

).’



» 360. 80-40:8 30:5:2 67-35-17
(W

(80-40):8 30:5:3 67 — (35-17)
. 1 1 1 1
361. 3Hangn yactmHn ymcna 24: —, —, —, —.
8 6 4 3
362. 3Hangu pobyTkn. 3a NoTpedn NOMIHAN MHOXHUKU
MicUsMWA.
8-9 4.9 9.4 8-7 9.2
9-3 75 9-1 9.7 8-4

363. 3Hangn yactku. [lepeBip 3a O0OMNOMOroto
MHOXEHHS.
18:6 16:8 28:7 12:6 12:3
18:3 16: 2 28:4 12:2 12:4

364. Cknagmn noOyTkM 3 MHOXHUKOM 9 i 4aCcTKM 3 AiNbHA-
KOM 9, CKOPUCTaABLUNCb CXEMOI0. 3anuLumn ix y asa
CTOBMYUKMU.

2,3 4 5 6 7 8 9

18 27|36 45 54 63|72 81

p365. Po3rnganb tabnnuio MHOXEHHSa Ha d¢op3aui. [ai
BignoBiai Ha 3anuTaHHsA. BukoHan 3aBaoaHHSA.
1) Ckinbkn B Tabnuui € noOyTKiB, 3HAYEHHS AKUX
AopiBHIOE 12?7 3anuwin uj oodyTkn.
2) Ckinbkn B Tabnuui € Ao0yTKiB, 3HAYEHHS AKX
aopiBHoe 81?7 3anuwwin uj oodyTKN.
3) Cknagn 1 3anmiin y CTOBMYMK YCi HaCTKU, Y SKUX
DiNbHUK OOPIBHIOE 9.

> (N

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
MinieTepérBoOcaimmi Hayky Ykpaidhhttpi/meh.goviualia |HeT MOASRHI3aLI| 3fi




366.

29

367.

368.

369.

MopiBHANTE BUpasun. 3pobiTb BACHOBOK 3a Pe3Y/ib-
TaTaMy NOPIBHAHHS.

90-9i9-9 60-6i6-9 30-3i3:-9
80-81i8-9 50-5i5-9 20-2i2-9
0-7i7-9 40-4i4-9 10-1i1-9

1
Ypok TpuBae 45 XxB. 9 YPOKY TPETbOKIaCHUKN

nmcann MmateMatTuyHUN OUKTaHT. CKiNlbKU XBUINH
TPETbOKNACHUKN Nncann ONKTAHT?

: : : 1
Y 3ownTi — 36 cTopiHOK. [iB4MHKaA cnncana 9 30-

wmnta. CKiINIbKM YUCTUX CTOPIHOK 3aJULLINAOCL Y
30LWINTI?

Po3rnganb Tabnuuto, y sKin 3anmcaHo KinbKiCTb O4OK
YYACHUKIB rpy «<Hanpo3yMHiLLINKA» 3a OCIHHI MicsL,.
Ian Bignosigi Ha 3anMTaHHS.

] IM’a yuyHa
Micsaub -~
MaTsin Hasap Inng
BepeceHb 4 12 6
JKoBTEHb 10 15 20
Jlnctonan, 18 9 §)
Ycboro 32 36

1) XT0O 3 y4acHuKiB OyB NEPEMOXLIEM FPU Yy BEPEC-
Hi? Y ckinbkn pasiB OinbLie 040K HabpaB Nepemo-
Xelb, HDK KOXHUW 3 iHLUMX Y4ACHUKIB?

2) XTO 3 ydacHukiB 0yB NEPEMOXLIEM FPU B INCTO-
naai? Y ckinbkn pasiB Oifiblue 04oK HabpaB nepe-
MOXELlb, HIXXK KOXXHMI 3 IHLLIUX Y4aCHUKIB?

e’

@‘
.
I'IpaBo ,EU'I;I 6630I'IﬂaTHOI'0 pO3MILI.leHHH I'II,ElpyHHVIKa epHeT MaG
- CiB B H3 a 3478, | HETY I SpH




3) XT0 3 yyacHukiB HabpaB HanbinbLIE 040K 3a OAUNH
MicsaLb?

4) Ckinbky BCbOro o4oK Habpas Inna?

D) XTO 3 y4aCHUKIB CTaB NepemMoXLeM rpm npoTs-
FOM OCIHHIX MiCALIB?

[MocTaB CBOIM OHOKJ/TACHMKAM LUE Kifibka 3annTaHb
3a UMMU JaHUMMN.

Y TeaTtpanbHOMy rypTKy 3amMMaeTbCca 27 AOiTewn.

: 1 : :
Xnonuji CTaHOBNSATb 5 Y4aCHUKIB TypTKa. CKinbkn

AiB4aT 3aMMa€eTbCs B TeaTpasibHOMY rypTKy?

92-9.-2 55+9.-5 9-3+9:3 54:9:3

374.

375.

MNpaBo

. 3Hanau OeB’aATy HaCTUHY KOXHOIro Ynucna.
63, 27, 45, 18, 72, 9.

. BukoHan gii 3 iMeHOBaHMUMW YMCamMW.

42 om: 7 32rpH: 8 54 kr: 9
420m:60mM  32rpH:4rpH 54 kr:9«kr

3a abnyko 3annatunm 9 rpH, a 3a IMMOH — yABidi
Oinbwe. AHaHac kowTye Ha 40 rpuBeHb Oinblue,
HiXXK TMMOH. CKiNbK rpUBEHb KOLLITYE aHaHaC?

1) MpounTan 3apgady. Po3rngaHb 610K-cxemy A0 L€l
3apavi. LLlo B 3apaui Bioomo, a wo tpeda 3HanTtmn?
Hectopy 9 pokiB. Tato crtapwwun 3a Hectopa
B 4 pa3u, a Oiaycb ctapwmnin 3a Hectopa B 7 pasis.
Ha ckinbkn pokiB gigycb ctapluvii 3a tata?

> (N

'®

.

Ans 6e30n1aTHOro PO3MILLEHHS NiapyYHUKa BiepeifiTepHeT Mae
ep Bi i K 4 ..'_ o L6 d d £l Vi ) B i
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N

e

2) Cknagm Bupas i pO3B’aXun 3aaa4y.

376. 1) MpounTtanm 3agady. Po3rngaHb 6nok-cxemun. Aka
3 HUX BignoBigae yMoBi 3aaaui?
3a ABi Yawku yato 3annatunu 14 rpH. 9dka BapTicTb
M’ATN TaKMX YaLloK Yato?

1) : 2) .
N N
: +
2) Cknagu Bupas i pO3B’aXun 3aaa4y.

377. 1) O6uncnu 3Ha4eHHa OyKBEHOro BUpa3sy, CKOpUc-
TaBLUMCb AaHUMM TabnuLi.

a 37|18 | 38 | 56 | 45 | 28 | 18 | 12
b 171 0 |25 |16 | 36 | 17| 18 | 15
(at+d):9

2) Jocnian, 4yn MOXHa BUKOPMUCTOBYBATW MNOAAHI
B Tabnuui napm 4mncen a i b ona 3HaAxXOOXXEHHS
3Ha4YeHHsa Bupasy (a — b) : 9.

D) ¢

®‘
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3milleHHs MigpyyHvka B pe epHeT Mae

Miie BO/OCB Hau b moh.govsualifa IHew Ty MoABPH




378. Cknagmn v 3anmiin BUpasu.
® Ypcno 5 36inbwinTn B ¢ pasis.
e Cymy umcen Sia 306inbwnNTN BTPWYI.
¢ Big uncna b BigHaTM nOoOyTOK Yncen 3i 5.

379. Ha paui 3ibpann BpoXxan «arig, i gaHi 3anucanm
B Tabnuuio. Po3rngaHb tabnuuto i pan Bignosiai
Ha 3anuUTaHHS.

ManuHa Arpyc YopHuusa | CyHunus

sk IE I I

Maca 12 kr 8 kr 4 kr 3 Kr

1) Ckinbku BCbOrro Kinorpamis arig, 3ibpanu Ha gadi?
2) Ha ckinbkun kinorpamiB MeHLle 3ibpann CyHWLb,
HiXX arpycy?
3) Y ckinbku pagziB Oinblie 3idbpann ManuHu, HixX
YOPHULB?
4) 9ki 3 HaBegeHNX TBEPXKEHDb € NPABUSIbHUMMU:

a) arpycy 3idbpanu MeHLle, HiXX MaJInHK;

0) CyHMLb i HOpPHULB 3ibpann ogHaKoBYy Macy;

B) arpycy 3ibpanu 06inblie, HiX CyHUUb, ane

MEHLUE, Hi>XX YHOPHULLb;

r) manuHum 3ibpanu GinbLue, HiXX YHOPHULLL?
[MTocTaB cBOIM OOHOKIACHMKAM LLE KiJibKa 3anmuTaHb
3a gaHMM Tadbnuu;.

® 380. 3Hainoy 3HaveHHs Bupagy (¢ + 9) : 9, akuwo ¢ = 9,
e c=27,c¢=54,¢c=T72.

® 381. 3a Tpu vawkm Kakao 3annatuam 27 rpH. gka sap-

TICTb YOTUPbOX TAKMX YaLLOK Kakao?
> N

'®
.
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
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Ha uncnoBomy Bigpi3Ky 3anncaHo ymicna. Bnbepwu
cepen Hux Ti, wo Ainarecd Ha 9. OOrpyHTyn
CBil1 BMOIip 3a AONOMOIO0 Ail MHOXEHHS.

0

383.

384.

385.

386.

9 1924 3036 42 5054 63 71 81 89

Cknaan n 3anuwiu Bupasu 3a cxemamm. O6umcnmix
3HA4YEeHHS.

3:-3 100-19
24 : 8 6-6

@ 90 - 81 40+5 @
7 -1 6-3

IBi cecTpu TaixHin Opat gonomaranm mami rotyea-
Tn 00ig,. BoHn pasom 3ninunm 30 BapeHukiB. KoxHa
i3 cecTep 3ninuna 9 BapeHukiB. CKinbKn BAPEHUKIB
3ninue 6pat?

Po3B’sX1n pPIBHAHHS.
a+9=18 c-9=72 x:9=4

3anuwimn Bnpasm n 004NCIn iX 3HAYEHHS.

e PisHunuto yncen 100i 19 ameHwunTn B 9 pasis.
¢ Yuycno 50 ameHwnTn Ha obyTok Yymucen 9i 5.
e YacTky umncen 27 i 9 36inbwimnTn B 5 pasis.

e JlobyTok ymncen 9i 7 30inblunMTH HA 7.

387. Mukuta 3Hanwos b rpubie, a Tumoddin — ¢ rpmbiB.

@‘

.

lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiAPYYHMKa BNEeRe epHeT Mae

S M epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

3anuwun BiANOBIAl Ha 3anuUTaHHA 3a O0MNOMOrolo

BMpa3siB.

1) Ckinlbkn BCbOro rpnbiB 3HANLLAN XNONYUKN?

2) Y ckinbkun pasis OinbLue rpmbis 3HanwoB Muknta?

3) Ha ckinbkn meHuie rpmbis 3Hanwos Tumogin?
D




388. 1) 3i CKiNbKOX MEHLLNX TPUKYTHUKIB CKI1aAEeHO KOX-
HUA BENUKUA TPUKYTHUK? AK LWBMAOKO BU3HAYM-
TW, CKiJIbKN Manux TPUKYTHUKIB Y TPbOX BEJINKUX
TPUKYTHMKAX?

2) CKinbkM BCbOIr0 >XOBTUX TPUKYTHUKIB | CKiflb-
KN ONaKUTHMX TPUKYTHUKIB OTPUMAEMO, SKLLO
pPO3i0’EMO BENUKI TPUKYTHUKN HA Mani?

3) CKinbkn BENUKNX TPUKYTHUKIB MOXHA YTBOPUTU
3 MaNux TPUKYTHUKIB B1TaKUTHOIO KONbOPY?

4) CKiNnbK1 BEJINKUX TPUKYTHUKIB MOXHA YTBOPUTU
3 MaJInX TPUKYTHUKIB XXOBTOIO KOJIbOPY?

& 389. 3Haviamn 3HaveHHs Bupady m — m: 9, akuwo m = 18,
(B m=0,m=63, m=09.

ij 390. Tpu ogHaKOBI AMHI 1 0AMH KaBYH MalOTb Macy 15 kr.
(B Maca ogHiel gnHi — 3 kr. flka maca KaByHa?

391. CnipocTn BUpa3su v 00641CIn iX 3HAYEHHS.
9+9+9+9+9-40  1+1+1+1+1+1+11
T+7T+7+7+22 60-(9+9+9)

392. lNepeBip po3B’a3aHHSA PIBHSHb.

56:x=7 36:c=9 9:-a=0
x=56:7 c=36:9 a=0:9
x=9 c=4 a=1

56:9=7 36:4=9 9-1=0

(4

.
Ans 6e30n1aTHOro PO3MILLEHHS NiapyYHUKa BiepeifiTepHeT Mae
ep Bj i 4 ..'. o L6 d d £l (1 ) B i

MNpaBo
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393.

MpounTanm 3agadi 3 OyKkBEeHMU gaHUMWN. PO3rngaHb

IX PO3B’A3aHHS.

1) Y nnawui — 2 n BoAW, a B KAHICTPIi — B a pasiB
Oinblue. Ckinbky NiTPiB BOAV B KAHICTPI?

2 - a — NiTPiB BOAW B KAHICTPI.

Bignosigb: 2 - a niTpi..

2) 5 XOBTUX i ¢ 4epBOHMX AONYK PO3KIaN NOPIBHY
Ha 3 Tapinku. Ckinbkyn A0NyK noknanym Ha OOHY
Tapinky?

5 + ¢ — BCbOro 6yno ao6nyk;

(5 + ¢) : 3 — noknann 96nyK Ha OAHY TaPISKYy.
Bignosigb: (5 + ¢) : 3 a6nyk.

3) 3 nepuwoi rpgakm 3ibpann 30 kanycTtuH, a 3
Apyroi — Ha a kanyctuH Binblie. Ckinibkn BCbOro
KanyCTuH 3ibpann 3 ABOX rPSAoK?

30 + a — 3ibpanun KanyCTuH 3 APYroi rPsaku;

30 + (30 + a) — 3ibpanun KanyCTUH i3 ABOX MPSAOK.
Bignosigb: 30 + (30 + a) kanyCTuH. \_/

Ko ymoBa 3agadi MicTuTb OyKBeHe gaHe, \.,

TO BiANOBiOb 3aNUCYOTh Y BUrNA4l BUPasy. ¢
394.

395.

396.

397.

@‘

.

lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiApYYHMKa BNeRe epHeT Mae

S M epPGIBOOCBITM Halku pall o ovsualdfta IHeTuY MOABDHI3aLLT 3Mi

Kynunwn ¢ Ticte4yok, a 0yonumkieB — Ha 7 Binb- 0( )O
we. Ckinbkn 6y6nunkis kynuan? Al

MancTtpu BUurotoBunm 3 cTonu, a CTinbLiB — y b pa-
3iB OinbLue. CKinbKu CTifbLLiB BUTOTOBUAN MANCTPU?

3Hanmanm 3Ha4YeHHda BUpasy a — a : 9, 9kwo a = 27,
a=36,a=81.

Jobepn Taki 3Haku Ain, wob pPIiBHOCTI cTanu

npaBUIbHUMW.

33| [17=50 32-32 |8=28 24| |4 |13=2
e’




5 398. P0o3B’ XM PIBHAHHS.
' 42 :p=7 100 —c =69 54+ m=72

' 399. YnaHka BUroToBWUNA ¢ ManepoBMX XXypPaBivKIB,
: a IBaHKO — b XypaBnukiB. CKiflbkn BCbOro narnepo-
BUX XYPaBJIMKIB BUrOTOBMN YNgAHKa 1 IBaHKO?

400. 3Hangu 4YacTuHm Yyucna 36: l l l

9 6 4

401. 1) MpopmoBX cknagatn  TabnuUK  MHOXEHHS
yucna 10 i Tabnuuo aineHHda Ha 10.

10+10=20 10-2=20 20:10=2
10+10+10=30 10-3=30 30:10=3
10+10+10+10=40 10-4=40 40:10=4
10+10+10+10+10=50 10-5=50 50:10=5

2) 9Iky BNacTMBICTb MOXHa 3aCTOCYyBaTu A0 BMNaa-
KiB MHOXEHHS i AineHHsa ymcna Ha 107?

LLLo6 noMHOXUTM Yymncno Ha 10, BocTaTHbO 40 HBOrO
cnpaBa npunucaTtu OaunH HyJb.

LLlo6 nopinutn yncno Ha 10, JocTaTHbO Bif HbOrO
crnpasa BiOKUHYTU OOVH HYJb.

3) BHanan 3HaveHHa goobyTtkie. Cknaan 4acTku 3a
3pa3KoMm.

2-10 4-10 6-10 8-10

3-10 5-10 7-10 9-10

3pa3ok.

2-10=10-2=20 20:2=10

402.42:7-10 (25+25):10 5.6:10
10-2:4 100-70:10 (10+4-5):10
T

'®
MpaBo ans 6e3onnatHoro poaMileHHs nigpyvHuka siepexfiTepHet mae
MinieTepéieobcaimmi Halu Ykpaidiah meh.govsualifa |Hewu MoAepHi3aLlii afi




ﬁ 403.

405.

406.

407.

08
09

.2

b
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Aki i3 yncen moxHa noainutm Ha 107? £
50, 55, 30, 27, 100, 15, 0, 11, 90, 1. roie)
3anam’artaii! Ha 10 ginarbes ? )ﬁﬁ
4ynucna, sKi 3aKiH4YITbCA HYNEM. e B

wawku. Hanpuknan, MibkHapOHi.
Y Hux rpatoTb Ha OiNbLUIA OOLLLI.
Po3rngaHb mantoHoK. CKinbkn Khi-
TUHOK Ha KOXHi CTOPOHI A0LUKN?
3HanNaM KinbKiCTb KJIITUHOK Ha Ui
Ao Oiet0 MHOXEHHS. CKinbKu
TEMHWUX | CKINTbKK CBITNINX KNITUHOK
Ha Ui ooLLLi?

Llina neHana — 90 rpH, a uiHa py4kn CTAHOBUTb

1 . :
ﬁ LiHKM neHana. CKinbkn BCbOro rPBEHb KOLWITY-

IOTb NMeHasn i pydka?

OguH Oybnuk kowTye 7 rpH. CKiNbkn rpUBEHb
kowTytoTb 10 Taknx 6yonunkis?

Cknagn 3agadyy 3a gaHuMu Tabnuui. Po3B’axu
3agauyy.

Tosap LliHa Kinekicte | BaprTicTtb
NorypT 10 rpH 3 5
Cik 6 rpH 10 '
74-4-10 10-7-7-5 8-5:10 90+10:10

3a 10 oniBuiB 3annatunm 40 rpH. CKiNnbky rpUBEHb

KOLWITYOTb 3 Taki oNniBL,i?

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nlﬂpyHHMKaﬁ
ik epGIBOOCR] .,“ " pall ne 0 aléifa |Hewuy
= . ¥ F e - -

epHeT Mae
MOAGPHI i




p410. Ha uncnoBomy Bigpi3Ky 3anncaHo ymicna. Bnbepwu
cepen HuX Ti, wo ainarsca Ha 10. OBGrpyHTyI CBil
BNOIp.

0510 23 40 55 70 81 90 100

411. 3anuwum Bupasm n 004YNCNN IX 3HAYEHHS.
e JlobyTtok uncen 2 i 3 36inbwnt B 10 pasis.
¢ PigHnuto ymncen 100 i 50 ameHwunTn B 10 pasis.
e JlobyTtok umncna 10 i pi3Huui umcen 15 8.
e YacTtka cymmn ymncen 23i 17 tTaumcna 10.
e J106yTOK pi3HuLi yncen 12i 7 taumcna 10.
e Jlobytok uncen 4i5 ameHwmntn B 10 pasis.

341 2. OB4YMCIM NAHLOXKOM MO KOYy.
: 3-8 30:5 4.5 20+ 10

6-7 24 :6 27:9 42 - 15
413. PO3B’sI>KW PIBHAHHS.

c:10=7 x-10=30 10:a=1
414. Maca BiBui — 100 kr, a maca Ard9Tm CTaHOBUTb

1 . . . .
10 Macwu BiBLI. Ha CKinbku KinorpamiB sirHs neriue,
HiX BiBUA?

415. 1) lonoBHM ymMOBY 3aaadi. Po3B’s>xn 3agayy.
Llina aHaHaca — | | rpH, a numoH — y 10 pasiB ge-
LIeBLIMIN. Ha CKinbkn rpBeHb IMMOH OeLleBLUNNA,
HiXX aHaHac?

p 2) 9AKi yncna MoxHa BUKOpUCTaTu ans LiHM aHaHa-
ca? OBGrpyHTy# CBOIO BigNoBiab.

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MiILLEHHS! nlnpquMKa@epHeT mae
G i e e & & =

M GIBQ/OCE Hau 3 hitgs/meh.g aldfa |HeTuTyimoaepHisaui sl



‘}(416. Ana nobynoBm napkaHy 0ing goporu nocTaBuin
10 cToBMUiB Ha BiACTaHi 3 M OAMH Bif, 0AHOro0. AKOI
AOBXWHM Oyae 30yaoBaHMi napkaH?

® 417. 3Hangm 3Ha4veHHs supagdy m: 10 + m, akwo m = 50,
' m=10,m=0.

® 418. Kynunn miwok kaptonni macoto 40 kr i 2 citku

unbyni, Mo 2 Kr KOXHa. Y CKiNlbkn pasiB OinbLue
KYNUAn KapTonJi, HixX unbyni?

419. 3anuwn Bupasm 3a cxemamm N obuncnm ix

3HaA4YE€HH4A.
4.6 60 + 12 5.6
50—10 100—19 8.5
4.4 3.3-3 100 - 50

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MillieHHs ninpquMKa@epHeT mMae




420.

1) MopiBHAN MHOXHUKW | 4OOYTKK. LLLO B HMX CniNnb-
HOro, a Wwo — BiAMIHHOro?

2-3:4=24

2-4.-3=24

2) Po3rnsiHb, K MOXHa 3py4HO 004McnnTn oo0yTOoK.
2:-6:5=2-5-6=10-6=60

MHOXMTK Yncna MmoxHa B 0yab-aKOMY NOPSAOKY.

P

e3yNibTaT MHOXEHHS Big, NOpaaKy MHOXHUKIB He

3MIHNTbLCA.

421.

422.

423.

424.

425.

MNpaBo

O6uncnm pobyTkM, CKOPUCTABLUMUCh NEPECTABHOIO
B/IACTUBICTIO MHOXEHHS.
2-8-3 7-4.-2 3-9-2 5.5.2 4.6-2

Akn BUpa3 € po3B’a3aHHAM 3a4a4i?

3a 5 0gHakoBUX HOBOPIYHMX JINCTIBOK 3anjaTtunm
30 rpH. Ckiflbkn KOWTYOTb 3 Taki INCTIBKN?
30:3:-5 30:5-3 30:5:3

Po3B’axun 3aga4i 3 OYyKBEHUMM OAHUMMN.

1) Y Tpbox 6aHKax ymillyeTbca ¢ Kr meny. CKinbku
Kinorpamis Meay BMILLLYETbCS Y ABOX Takux OaHkax?
2) Y n’atn awmkax ymillyeTbcs b Kr @iHikiB. CKiflbKU
NOTPIOHO ALWMKIB, WOO PO3KIacTn 24 Kr iHikiB?

Cknagwv 3apavy 3a gaHmmm tabnuu,.

Maca ogHiel | KinbkicTb |3aranbHa
ToBap
KOPOOKU KOPOOOK Maca
Kypara 5«kr 8 o
Pon3unHkun 10 kr 5 )

3anumn Tpu 4ncna, KOXHe 3 aKux OinUTbCS: i Ha
2,iHa3;iHa?2,iHab.

'm

]

ans 6e30nnaTHOro Po3MiLLEHHs NiapyyHiKa BillepexfTepHeT Mae
epP6IBOOCBI T Halky Ykpall 0 i i

n m go digra 1HETY MoAepH




® 426. MopisHAN.
(B 40:4i 0 75-5i 70:10 10-3i 10+3

5 427. Tpyn ogHakoBi aBTOOYCH MOXYTb yMiCTUTK b naca-
' XnpiB. CKiNIbKM NacaxunpiB MOXYTb YMICTUTK 5 Ta-
Knx aBTo0OyciB?

428. 1) 3Hanan YyacTtuHm ymncna 20: l l l l
5 4 10 2
. 1 1 1 1
2) BHangn yactmHn ymcna 40; —, —, —, —.
10 8 5 4
p 3) 9ka i3 4HaCTMH Yy KOXXHOMY YnCAi Hanbinbwa? Yomy?

429. MpouunTan ymncna: l, l, l, l, L
6 20 3 10 100

a
Yucno Buay 5 Ha3MBAETLCS APOOOM.

Yucno, ke CcToiTb Haa puUckow Apoby, HA3MBaKOTb
4YnuceJsibHUKOM.
Yucno, ake cToiTb nig puckow apody, Ha3MBaKOTb
3HAMEHHUKOM.

430. Po3rngHb ManHoK. Ha ckinb-
KN PIBHUX YaCTWH MOAINEHO Kpyr?
Ckinbkn yactuH 3acdapdboBaHO?

2 S
= 4YNTAEMO: [BI ' ATI.

2 . : :
Yumncno = O3Hayae, Wo uisie noaininam Ha S pPiBHUX

yaCTUH i B39 2 TaKi YaCTUHN.

.2
Y yncni E: 5 — ue 3HaMeHHUK, 2 — e YACENIbHUK.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKﬁ
iH epP6IBoOCEI i all 0 Q a a_|HETY

epHeT Mae
M 61BO/OCB Hayku Ykpa h moh.g MOAGPHi3aLl




g 431. lNpoynTtam apodun. Y KOXKHOMY 3 HUX HA3BU YNCESIb-

HUK | SBHAMEHHUK.
7 4 3 20 2 1

50" 7’ 10’ 100" 9 30
Kaxun Tak: 5—70 — CIM N’ATAECATUX, YNCesNbHUK

Apoby — ciM, 3HaMEHHUK Apoby — N’ATAecaT.

g432. 3a ManioHKaMM MOACHU, WO MNO3HA4Ya€e KOXHUN
apio.

— mak 2
4 3

434. Kynuan 2 umbynuHu, 5 nomigopis, 7 OripkiB i
4 nep4ynHu. I3 % KiJIbKOCTi BCIX OBOYIB NpUroTysasu

canat. CKinbku oBo4iB 3ainwimnoca?
o

‘w
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posmilleHHs niapyyHvika BiMepextiTepHeT mae
Mi ep6IBOOCRIT Halku Ykpaidihh mon.gov:ualTa I i3aLlii aki
- T ot = ;

.......




435. ki 3 BUCNOBAOBAHb € ICTUHHUMW:
1) yncno 5 GinbLie, HiXX Yncno 7;
2) uncno 30 Binblue 3a 4ncno 25 Ha 5;
3) 10 cm Binbuie, Hix 10 m;
4) nanepoBa CMYyXxKa 3aBOoBXkn 1 oM — noBLia,
HI>XX oniBeLb 3aBOOBXKN 17 CM;
9) cyma imeHoBaHux ymncen 30 n i 15 n nopiBHIOE
45 n?

5 436. flka 4acTMHa KOXHOI ¢irypu 3adapbosaHa?
' 3anuwmn opobom.

® 437. Y pixui 6yno 40 kr meny. % BCbOIro Meny po3kianu

B Xap4oBi KOHTenHepun. CKifibku Kislorpamis meny
3aIMLWNNIOCL Y OKLLI?

f 438. MpoyunTail Apo6oBi uncna.
1 4 3 8 1

7! 51 m, E, 4_0

439. fka yacTuHa KOXHOI ¢irypmn 3adpapbdbosaHa?

440. 3anuwun 4Yymucna: ogHa OeB’dTta, OBi CbOMi, OECATb
ABaHaOUATUX, TPW COTI, OaHa TpUauaTa.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKﬁ
iH epP6IBoOCEI i all 0 Q a a_|HETY

epHeT Mae
“M GIBO B Hau pa h m g MOAGPHI i




441. lNpoyuunTan 3anadi. [opiBHAN YMOBY 1 PO3B’SA3aHHS.
[MpounTam NOSACHEHHS.
1)Y «kHuxui 18 cTopiHOK. Tapac npoynTas

1 : :
3 KHUXKN. CKiNnbkn CTOPIHOK Npo4unTaB Tapac?
\_/

18:3=6(cT.)
Bignosiab: Tapac npoynTaB 6 CTOPIHOK.

Lle 3aga4a Ha 3HaxXOO)KEeHHS
YaCTUHW Ynucna.

2) Tapacnpo4nTaB TPETIO HaCTUHY KHUXK-

KW, WO CTAHOBUTb 6 CTOPIHOK. CKiNnbkn iy
CTOPIHOK Y LiiA KHUXLLI? JCRCE
6-3=18(cT.) ,')/ﬂ'
Bignosigb: y KHMXLj 18 CTOPIHOK. ; 1§
Lle 3aga4ya Ha 3HAXOOXEHHS I \

yucna 3a Moro 4YacTUHOIO.
Mipkyin Tak: Ham BigomMO, WO 6 CTOPIHOK — uge

1 :
— KHUXKU. TOOBTO KHMXKa CKIAAaETbCS i3 TPbOX

PIBHUX YaCTUH, Y KOXHIi 3 $SKUX 6 CTOPIHOK.
OTtxe, 6 - 3=18.

LLLo® 3HanTh 4ncnio 3a Noro 4acTuHow, Tpeba 3Ha-
YEeHHA YaCTVHU MOMHOXUTM HA KiJTbKICTb YACTUH Y LLIJTOMY.

442. [py3i nponwnm 10 M, WO CTAHOBUTb % BCbOIo

Lnaxy. Akmn wnax tTpeda 6yno nogonatu gpy3sam?

1

443. 3Hangy 4mcno, kLo > moro ctaHosutb: 7, 1, 10.

:

'®
.
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i ep6IBQOCB| i tkpall Oon.¢ d a_lH /] MO i

V] CILBQJOCB HaVKI

10A6PH



444. |LinpnHa npaMOKyTHUKA O0PIiBHIOE 3 CM. Lle cTaHo-

1. .
BUTb 5 NOro AO0BXWHU. MNobyayn NPSIMOKYTHUK.

72:9:4
56:7-8

445.45-3-9 4-10+5-8 2:7-
81:9+9 10-2+10:2 4-0-

5

5

® 446. Kponuk 3’iB 2 MOPKBMHU, LLIO CTAHOBUTb 3 BCI€EI
MOPKBW. CKiNlbKM MOPKBUH Oy0 B Kponmka?

2447.48:8:3 5-9.-2 1.-10-10:1 42:6-42:7

g448. Hassu % KOXHOIO Yncha.
14, 63, 7, 28, 70, 35.
449. Ha3Bu yncno, 9KLo:

. . 1 . :
e — NOro OO0pPiBHIOE 9; .ﬁmoronoplsmoem;

- . 1 . .
MOro OOPIBHIOE O, e 3 MOro AopiBHIOE 3.

450. Bu3Hay UjiHY KOXHOro TOBapy, SKLWO Ha KapTui

1. :
3a3Ha4yeHo 3 NOro LiHN.

w‘
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3milleHHs MigpyyHvka B pe epHeT Mae
Mi epGIBO BiT H / paidh.h m ole aldfta |HERU TV Mo ABDH i il_3Mi




451. Po3B’sXxu 3aga4y, CKOPUCTABLLUMCb CXEMOIO.
Y nepwomy OyTtni mictntbca 3 n Bogun. Lle ctaHo-

1 . :
BUTb 2 BOOMW, WO MICTUTbCA B Apyromy OyThi.

Ckinbkn BCbOro niTpis BOAM y ABOX OyTNax?
| ©.

11 6. }?

452. Mapivika npo4uTtana 8 CTOpiHOK. Lle ctaHoBuUTb

1 - : :
— BCi€l KHWXKW. CKiflbkKn CTOPIHOK 3anmLniocs

npountatn Mapinui?

453.56:7-6 30:5-5 3:2-8 70:10-5
56 : (7 -0) 63:7+90 3:4-3 4-10:8

p454. Mpuraganm cknag ymcna 8. 3anuwm 4mcnio 8 y
BUMNS4i CyMM [OBOX MEHLIMX 4ucen (po3rnsHb
yCi BapiaHtn). 3Hananm poOyTKM UMx O00aHKIB.
Hocnign, akmin goOyToK HANOINbLUNIA.
3pa3ok.8=7+1 7-1=7 8=6+2 6-2=12

® 435. Bin, cTpiuku Bigpisann 3 M, IO CTaHOBUTH % i

OOBXNHW. AKOT A0BXNHM Oyna cTpivyka?

® 456.3+7-10 3.(22-12):5
L (3+7)-10 48 -48:6:8

12)
10 é_ ﬁ]
)

) 1
£457. Y 1abnuui 3a3HavyeHa g KOXHOro 4mcna. Hasswu

4ymcna.
21711191410, 3| 0| 3| 6

> (N

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
MinieTepéiBoOcaimvi Hayky Ykpaidih meh.govkualifa |HeTu MOASRHI3aLI| 3fi




458. BnzHay macy KOXHOro ToBapy, SKLWLO Ha KapTui

e
3a3Ha4yeHo 3 Noro macwm.

459. KoxHuii i3 TpbOX OHYKiB OTpumaB Big 6adyci no
2 NPk, Lle ctaHoBUTL % BCIX MMPIXKKIB, LLIO Criekna
06abyca. Ckinbku NMpPiXKiB cnekna 6adyca?

460. Po3B’axu 3aga4y, CKOPUCTABLLUNCH MaJIlOHKOM.
Mypawika nponoB3na 6 M, WO CTAHOBUTb % ]

lwnaxy Big rpmba oo MypawHuka. AkKui Wwnax e
Tpeba nogonaTtn Mypatuw,i?

VAV

461. Nobyayn BiOpI30K, % KOO AOPIBHIOE 2 CM.

462. PO3B’AXW PIBHAHHS.
7-c=42 42 :x=7 a-10=80

p463. Mpuragam cknag dncna 10. 3anuwum ymcno 10
y BUMAS4i CyMn OBOX MEHLUMX yucen (po3rnsiHb
yCi BapiaHTn). 3Hanan OoOyTKM uUMx OOAAHKIB.
Hocnian, akmin goOyToK HANBINbLUNIA.

) ¢

)
.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3milleHHs MigpyyHvka B pe epHeT Mae

Miie BO/OCB Hau ) h moh.govsualifa IHew Ty MoABPH




5 464. 3 % rpsakuv 3idpanu 4 kr mopkeu. Ckinbku kinorpa-

MiB MOPKBWU 3i6panu 3 yCiel rpsaakn?

® 465. PO3B XN PIBHAHHS.
' 78— m =49 63 +p =90 50 -x =19

) 1
§>466. Y Tabnuui 3a3HadeHa — KOXHOro uucna. Hassu
yucna. 3

914|110 ,5 |10, 3|7 |2 |6

467. 3Hangn % KO>XXHOro 4ymcna.

30, 80, 10, 40, 70, 100, 50.
468. Cknagn Bupa3m 3a cxemamum " obumcnum ix

3HAYEHHS.
45-9 45 - 36
2-3-8 18:6
36 -1 @ @ 30:5:3
3-8 20-2-7
469. lNepeBip po3B’A3aHHSA PiBHSAHb.
47 —m =38 c-8=64 45:6=9
m =47 + 38 c=64:8 b=54:9
m =85 c=8 b=6

470. Bubepu cxemy 0o KoXHoI 3agadi. Cknagy Bupasu
N PO3B’ XK 3adadi.
1) Asi rpynn TypucTtiB, no 10 ocCi0 y KOXHIin,
BMPYLUMAKX B noxia. Ha TypmucTtunyHin 6asi sannwin-
nocsa we 30 TypuctiB. CKislbkM BCbOro TYPUCTIB
Oyno Ha 6asi?

> (N

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
MinieTepérBoOcaimmi Hayky Ykpaidhhttpi/meh.goviualia |HeT MOASRHI3aLI| 3fi




2) Jliza kynuna 4 rymku 3a uiHoto 5 rpH. 1o kacwu
BOHa nogana 50 rpH. {Aky pewTy Mae oaepxartu
Jliza?

\ \

' '

471. Po3B’sxun 3agady 3 OyKkBeHUMU JaHVNMWU.
B a koHTenHepax mictutbca 5 U kanyctn. Ckinbku
LIEHTHEPIB KanyCTn MICTUTbCS Y 8 TaKnx KOHTENHepax?

p472. Yncno 12 3anuwm y BUrnagi cymm OBox MeHLUUX
yucen (Po3rnsgHb yci BapiaHtn). 3Hanam go0yTkum
umx pogaHkie. docnian, g9kmin gobyTok Hanbinb-
LN, AKnii BUCHOBOK MOXHa 3p00unTtin?

? 473. Po3B’sxxn 3agavy 3 OyKBEHMMU OaHUMU, CKOPUC-
TaBLUMCb KOPOTKMM 3armcomMm.
Kynunn 2 kr abnyk, 3 Kr MaHgapuHiB, a rpyll — B a
pasiB OiNnbLue, HiX 90NyK. Aka maca Uiel NoKynkn?

R #
®
- s ; — [ kr 2
f

" —7?,8| |pasis Ginblue -

? 474. PO3B’ XN PIBHAHHS.
- T2:¢=9 56:x=7 a-4=32

) °

)
.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3milleHHs MigpyyHvka B pe epHeT Mae
i epbTR BiTi HE all ng a H MOA Hi

SIBO B HaVku P h n govsualsta. |Hewuy




475. Po3rngaHb mantioHku. [lan Bignosiaj Ha 3annTaHHS.
1) Ckinbkn KyOuKiB 300pakeHO Ha KOXHOMY
MaJltoHKy?

R R R s RRRRE

2) Ckinbku necsTkis ky6ukis 300pa-  Mpurapaii!
XEHO Ha KOXXHOMY MaJTtOHKY? 10 mecsTkiB —

ue 1 coTHq.

()
"Q,‘,@-‘

476. Po3rnsHb MaslloHOK. 7K YTBOPIOETHCS KOXHE YNCNO?
MpounTan ui yncna.

Cto oguH 101
Cto aBa 102
Cto 1M 103
Ctouyotpun 104
Cton’atb 105
Ctouwictb 106
Cto cim 107
Cto BiCiM 108

WEmmrEEER Cto oes’ats 109
\EEEEEEEEER Cto aecats 110

X

4
)
A I'Ii,D,pyLIHVIKa BMepe HTepPHET Mae
Ne 0 4 10A6pHi3aLi| ali
_ = i il




g 477 . Ckinbkn KybukiB 300paxeHO Ha KOXXHOMY MasltoHKyY?

R TIEICI e e 2

478. Ckinbkm KybukiB Ha MantoHky? [NOACHN, 9K TpMUNd-
POBE 4YMCNO 3anucaHe B HyMepauinHin Tabdnuui.
7K 300paxeHe Le YACNo Ha MoAaesi 3a 40NOMOro
Kineub?

g 479. MNpounTtanm ymcna, 3anucani B Tab- | C. | 4. |Oa.
nnui. Jan Bignosiai Ha 3anuTaHHS. 4 | 5
1) Ckinbkn gecaTtkiB y 4ncni 457? 114 |5
2) Ckinbkun coTeHb y uncni 1457? 11713
Ckinbku gecatkis? Ckinbku 11819
OANHNLBL?

3) Ak yTBOpEHe ymncno 1737
4) 9k ytBOpEHE yncno 1897

D) ¢

)
.
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3milleHHs MigpyyHvka B pe epHeT Mae

Miie BO/OCB Hau b moh.govsualifa IHew Ty MoABPH




éé24so.

[Mpo4ynTanm Kpyrii 4yncna, wo PO3MilLEeHI HA KOXHIl

NPSAMIN.
10 20 30 40 50 60 70 80 90
110 120 130 140 150 160 170 180 190
481. 3a cxemamu 3anmuin, K yTBOPUAOCA nonepenHe
i HACTynHe 4Yncna wopao ymcna 135, yncna 140.
-1 +1 —1 +1
—@ OA/\O/\. L 4 @ OA/\O/\O—
133 134 135 136 137 138 139 140 141

483.

484.

485.

\Y

'®
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i epBIBQOCB] ., 1 Vkpall o Q j ] i

. Ha3Bu nonepenHe i HacTynHe 4Ynucna woa0 KOXHOo-

ro i3 ymcen.
67, 70, 98, 100, 105, 113, 120.

106+1 150-1 190+1 120-1
104-1 119+1 168-1 164+1

45:9+ 52 88+24:6-3 57-(35-20):5
100-3-3 80-3-7+3 57-35-20:5

1) Sanunwu Bnpas ang po3B’a3aHHA 3a4aui.
Babycsa 3ninuna ¢ BapeHukiB, a BHy4ka — x Bape-
HMKIB. CKiflbku BCbOr0o BapeHwukiB 3ninunn 6abycs
| BHy4Ka?

2) 3Hanam 3Ha4YeHHs Bmpaay, akiwo ¢ =40, a x = 25.

. 70-63:7 (70-63):7 5-(30-20):10

. 1) 3anuwm Bupas ansg po3B’sa3aHHs 3adaui.

IBaH cninmaB m pubuH, a OkcaHa — p PUOUH.

CKinbkn BCbOro pubuH cninmanu gitn?

2) 3Hanau 3HayYyeHHsa Bupasy, akuwo m = 13, ap =9.
> (N

3 n m g al.Ta IHCTY MOoAepH



488.

491.

139+1 129-1 189+1 190-1
130-1 178+1 110-1 191 +1
7k gictaTtu Ymcno, Wo nae 3a ymcnom 1797?
Ak pictatn ymcno, Wwo nepeaye yucny 1507?

. [Mpountanm yncna, 3anucadi B Tabnnui. 3anuum ix

y 30LUNT.

C.
1
1
1
1
1

NN o lowBE
oooocn\l]g)

. 1) fke uncno 306paxeHe Ha moaeni?

3BepHu yBary! 9kuio B Yucni ognHu-

i NTEBHOrO po3psay BiACYTHI, TO B 3anuCi
4yucna nuwemo 0 y uboMy po3psiai. m

2) CKinbku B UbOMY 4YWUC/I COTEHb? [OecaTkiB?
OONHULB?

3) Ak 3anucatn ue 4nucno B HymepauinHy Tabnm-
uo? Haseum yncna, aki noTpidbHO 3annucaTn B KOXHY
KOMIPKY. 3anuwimn ue YMcno B 30LLNT.

Hakpecnn B 30WwunTi HymMmepauinHy Tabnuuto. 3anm-
W B TabNuuo Ynucna: cTo rn’araecsr ciM, CTO CiM-
JecsT TpU, CTO ABaALSITb, CTO AEB SITh.

e’

)
.
I'IpaBO ,CU'IH 6e30nnaTHor0 pO3M|L|.leHHﬂ nu:lpyLIHVIKa epHeT Mae
BQ B Hau pal go aldfa |HEwuY MOABDHI j




492. Posknagm Ha po3psaHi AoaaHKmM Yucna.
178, 151, 199, 140, 108.
3pa3ok. 178=100+70+ 8

493. dke 4umcno 300paxeHe Ha KOXHOMY MaJltoHKY?
3anuim 3a 3paskoM.

494. CkopucTaBLWNCb YACNOBOIO MPSIMOIO, HA3BMW:
N’aTb Yncen, aki 6inbLui, HiXX Yyncno 176;

TPpW Yncna, ki MeHLwi, Hixx Yyucno 1795.
o—

—& @ @ @ @ @ @ @ @ d @
171 172 173 174 175 176 177 178 179 180 181 18

495. lNopiBHSAMN.
164 i 64 183i 143 190i 140 105 150

496.32:4: 4 24:3.2 40-32:8.5
32:(4:4) 24:(3-2) (40-32):8.5

497. Y 300NapKy CIOHEHATI AA0Th 5 Kr GPYKTiB HA AEHb,
a OOPOC/IOMY CJ/IOHOBI — yTpudi Binblie. Ckinbkun
BCbOro Kiflorpamie ppykTiB Oal0Tb HA AEHb A0POC-

NTOMY CJIOHOBI 1 CNIOHEHATI?
W
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-
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498. MawncTtep 3a 3MiHy BUrotosmns 12 Tabyperis, a noro
ydeHb — yTpundi meHwe. Ckinbky BCbOro TabypeTiB
BUrOTOBMIIN 32 3MiHY ManCTepP | MOro y4eHb?

® 499, Posknaan Ha po3psaaHi AOAAHKM HMcha.
' 194, 163, 108, 130, 110.

® 500. 9ke uMcno 306pakeHe Ha KOXHOMY MasoHKy?
L 3anuwn uj ymucna.

® 501. 3a 1 rog po6oTK NepLwnin onepartop BiAnpasBise

L 30 cmc-nosigomneHb, a gpyrun — 25. Ckifnbku
BCbOIr0 NOBIOOMJIEHb BigNpPaBasa0Tb 32 rOAMHY ABa
onepartopu?

502. NopiBHaW.
10i100 20i 120 3i103 56i 156 99i 199

503. Po3rngHb MasoHOK i NOSACHW, 199 + 1 = 200
akyTsopununyduncno 200 (asicTi).

100
199+1=100+(99+1) =100+ 100 = 200

) ¢
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g 504. Ha3su ymncna Big 198 no 206.

—@ L @ L L @ L L L @ *—
197 198 199 200 201 202 203 204 205 206 207

505. 1) Ckinbkun KyOuMKiB HA KOXXHOMY MasOHKY?

) KinbkicTb KyOMKiB 3anucanu B Tabnmu po3ps-
,EI,IB. MpounTam Ha3Bu PO3PKAAIB i Yncna.

CoTHi ODecaTtkun OauHuMui
(Il po3paa) (Il po3pan) (I po3paa)
2 4 3
2 1 6

N
3anam’atan! OgnHuui Ha3MBaTb OOAUHNLAMN Nep-

LLIOro po3psaay, AeCATKN — OAVMHULAMW OPYroro po3-
PAAY, COTHI — OANHULIAMUN TPETLOIro PO3PAIY.

/

506. Posknaam Ha po3psaHi 4oaaHKy Ymcna.
245, 164, 280, 209, 277, 179.

507. ke uncno 300paxeHe Ha KOXHOMY MaltOHKY?
3anuwin uji ynucna.

X
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508.80-8-4+5 36:6-36:9 2:9-4
80-8-(4+5) 36:6+36:4 3:6:9

509. Po3B’s>xu nepLuy 3agady v BUKOpMUcTan i po3B’A30K
y OpYyrin 3agaui.
1) KapncoH ynpomooBxX TuxHa 3’igae 8 06aHok
BapeHHs, a Maniok — y 4 pa3n MeHwe. CKifibKu
BCbOro 0OaHOK BapeHHsa 3’igaldTb 3a TUXAOEHb
Mantok i KapcnoH?
2) Ha ckinbku TUXHIB iM Buctadntb 20 6GaHOK
BApPEHHA?

® 510. 3a 3 gHi mancTpuHg Buwmnna 12 cepseTok. Ckinbkn
' CEPBETOK BULLVE MANCTPUHS 3a 5 OHIB?

® 511. 3Hanan 3Ha4YeHHsa BUpasy ¢ + ¢ : 9, akwo ¢ = 54,
c=81,c=27.

g 512. Ha akux rpowoBmx Kyniopax ix BapTiCTb NO3Ha4YeHa
OOHOUMGDPOBUM YMNCIIOM? ABOLUNMPOBUM YNCITTOM?
TPUUMNPPOBUM YNCIIOM?

1)
' L O
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MmilleHHs NigpyyHvka B'WieRe epHeT Mae




513. BukoHan gji 3 iMmeHoBaHUMK Ynciamu.

10 rpH + 20 rpH 100 rpH — 50 rpH
100 rpH + 50 rpH 50 rpH — 20 rpH
100 rpH + 10 rpH 100 rpH + 100 rpH

514. Po3rngHb PIBHOCTI Ta nMpoynTam 4Ymcna TPeTboro
po3psaay.
1+1=2 10+10=20 100+ 100 =200 gsicTi
2+1=3 20+10=30 200+ 100 =300 tpucra
3+1=4 30+10=40 300+ 100 =400 yotupucra
4+1=5 40+ 10=50 400+ 100 =500 n’arcort
5+1=6 50+10=60 500+ 100 =600 wictcoTt
6+1=7 60+10=70 600+ 100 =700 cimcoTt
7+1=8 70+10=80 700+ 100 = 800 BicimcoT
8+1=9 80+10=90 800+ 100 =900 geB’arcor
9+1=10 90+10=100 900+ 100 = 1000 Tucsiya

515. 1) lNpouunTain uicna, 3anvcaHis1adb- | C. | A. | Op.
nvuji. 3anuwun Ui 4yncna B 30LUKUT. 4 5
2) LLlo cninbHOro i wo BigMiHHOro | 2 4 5
B LUMX Yyncnax? 3 4 5
4 | 4 | 5

£516. BUKOHail 3aBOaHHS, CKOPUCTaB-
LUMCb YMCIIOBOIO MPSIMOIO.

304 395 396 397 398 399 400 401 402 403 404 405 406
1) Haseu umncna B Nopsaky ix 30iNbLLIEHHS:
398, 400, 401, 399, 403, 402.

2) Hazsun 4yncna B NOpPSAaKY IX SMEHLLEHHS:
405, 406, 399, 401, 398.

3) HazBu n’aTb Takmux TpUUMPPOBUX YUCen, wob y
KOXHOMY HACTYyMHOMY 4YMCNO OAMHULL OyN0 MeH-
e Ha 2.

> (N
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518.

5109.

520.

521.

4) Ha3Bu n’atb yncen, MeHwmx Big, yncna 398.

5) HasBu n’aTtb umncen, inbwmnx 3a yncno 398.

6) HazBu yncna, y 9Kkux HeMae ogmHULbL Po3psay
JEeCsaTKIB.

. Hassu yncno, y akomy:

1 COTH4, 7 OecaTKiB i 2 OANHULL;
4 cOTHI, 8 pecaTtkiB i 3 ogMHUL;
5 coTeHb, 7 BeCATKIB i 2 OOVHULY;
7 COTEeHb, 8 oecaTkiB i 3 OAHULY;
8 cOoTeHb, 7 OeCATKIB i 2 OOUHUL;
9 coTeHb, 8 gecaTkiB i 3 o auHULI.

10+5 30+7 50 + 1 90+9
100+5 300+7 500+1 900+9

Po3B’aX1n PIBHAHHS.
56 —x =49 56:c=8 a-4=28

OagHOMY KpOnWKy Ha AeHb AalTb 3 MOPKBUHN,
a IHWOMY — 2 MOPKBUHW. Ha CKiflbkn OHIB LM
Kponukam BuctaunTtb 30 MOPKBUH?

[HOMWM npuBE3NM ABOM BeagMensiM AOBi AOiKEeuKku
Meny MICTKICTIO S Nn1i 4 n. Ha cKinbku OHIB IM BUCTA-
4YNTb LLOro Meay, KO BiAOMO, WO Oinblini Be-
Miab 3'iOa€e 3a aeHb 2 1 Meay, a MeHwunmn — 1 n?




5 522. Po3B’AXM PIBHAHHS.
= p:d=7 m-3=30 48 — x =45

' 523. Mukuta BUrOTOB/IE 3@ [€Hb 2 TOAIBHUYKM,
: a JaHnno — 4. 3a cKinbk gHiB BOHU BUTOTOBATb
12 rogiBHMYOK, NpaLoym pasom?

f 524. Hazsu: HalbinbLwe ogHOUNDPOBE YNCNO; HaNbINb-
e asoumdpoBe 4YMcno; HanbinbLwe Tpuundgpose
4yucno.

525. 3annwn 6yab-gke asoundpoBe YNCNOo N Oyab-ake
Tpuumndppose 4ncno. MopisHanm ui yncna. OOGrpyH-
Ty CBOIO BIiAMNOBIAb.

Tpuundppose yncno 3aexan Oinblue, HiXX OOHO-
undpose Ta geoundpoBe Ymcna.

526. 3anuwn ynucna B NOPSAAKY 3MEHLLEHHS.
700, 205, 350, 790, 301, 120, 999.

527. 3anuwn umdppamu gaHi Npo BUCOTY reorpadivyHmx
00’ekTiB YKpaiHu.
1) HanbGinbwe BuUcoOkoOripHe 03epo B YkpaiHi —
CuHeBMp — poO3TalloBaHE Ha BUCOTI JEeB’STCOT
BIiCIMAOECSIT AEB’SITb METPIB.
2) Hanbinbw BuCOKOripHe MiICTO B YkpaiHi —
PaxiB — po3TawioBaHe Ha BUCOTI BICIMCOT ABa/-
LSITb METPIB.
3) HamBucokoripHiwmnin Bok3an B YKpaiHi 30ynoBa-
HUIN Ha BUCOTI CIMCOT [1€B’SIHOCTO METPIB.
4) CaHaTopin «<BopoxTa» po3TallOBaHM HA BUCOTI
BICIMCOT n’aT4ecsT MeTpIB.

> (N
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528.

532.
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o) Bucota ropu UWlagH y Kapnatax OOpiBHIOE
4oTUPUCTa COPOK METPIB.

1) Po3Taluyn BeninymHu 3 nonepenHboro 3asgaHH4
B NOPSAAKY 30iNbLUEHHS.
2) Akunin 06’eKT po3TallOBaHU HANBULLE?

. HasBu Bipomi ToOi 0anHMLI BUMIPIOBAHHS JOBXVHMN.

. AKi oaMHUUI OOBXWHM 3PYYHO BUKOPUCTOBYBATU

AN BAMIPOBAHHA OOBXUHW OJIBUS, LUMPUHN PIYKW,
BigCTaHi Mi>X micTamMmmn?

Knis

XapkiB
Benwuki BigCcTaHi BAMIPIOIOTb Y KilOMeTpax.
B ogHomy kinomeTpi — 1000 meTpis.

[ 1km=1000m J

. 1) INpoyunTan BigCTaHi Mixk MicTamMmun YkKpaiHu.

Yepkacu — BiHHMUS 340 km
Opeca — JIbBiB 743 KM
Yxropoan — Xutomup 679 Kkm
YepHiBui — TepHoNinb 176 Km
YepHiriB — XepcoH 738 km

XMenbHUUBLKUN — KponuBHULULKNIN 447 KM
2) 9ka BigacTaHb HanbinbLwa?

BukoHan aji 3 iMmeHoBaHMMK Yncnamu.
12mM+29m 32g0m:8 7mMmM-8 40MM:5Mm
5KkM+ 7 Km 10km:2 2km-10 20km: 4 Kkm

e’

Ra n 0




533.

Ha naciui Haka4anu 50 n meny. 20 n uboro meay ne-
PENUAN B OKEYKY, a PeLwuTy — y TPUNiTpoBi OaHKN.
Ckinbkn 6aHOK 3Hanobunoca?

. Y MoTKy 6yno 30 M moTy3KW. [ng po3dunTtTa Knymoun

BukopucTtann 20 M L€l MOTY3KW, a peLTy nopisanu
Ha 10 oaHakoBMX LWMATKIB [J19 MigB’a3yBaHHA
KBITiB. flka OOBXMHA OAHOro umaTtka?

. BukoHan gii 3 iMeEHOBaAHMUMW YMCaMWN.
20cm:5cm 40cm:4cm 16kr: 4 80n:10
30kMm:6kmMm 40km:10km 16u:4u 80n:8n

540.

541.

\Y
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. 3anuwmn unudpamMmm ynucna Big, CeEMUCOT LLECTU A0

ceMuncoT oanHanusTu.

. Po3knaan Ha po3psagHi 4oOaHKM Yncna.

555, 903, 277, 380, 946, 702, 880, 4609.

. Ckinbkun coteHb y uncni: 200, 430, 605, 900, 2087

. 1) NMpuragain cniBBIAHOLWEHHS MiX OAUHULSMU

AOBXWHW. 3anuLum, 3arnoBHUBLLIN MPoOrnycku.

1mM=| |c™m 1cMm= MM
1iom=| |cm 1mM=| |om
1omM=] |MMm 1km=| |m

2) CKinbku MifiMeTpiB MiCTUTbCA B 1 M?
1M=10am=100cmM=| MM

3anuwu B CaHTUMETPAaX KOXHY JOBXMUHY.
20om =] |cm 40 Mmm = |cm A4m=| |cm
3am6em=| lcm 100mMm=| |cmMm 7M=[ |c™m

3anuumn B CaHTUMETPAaX KOXHY A0BXUHY.

5m 30 cm 1mMm25cm 3mM5cm 2M 20 cm

6m 18 cm 9mM32cm 8mM50cm 2mM02cm
O

n m g dlgfa 1HCTY MoAepH



Mipkyi Tak: 5 M 30 cm. B 1 M — 100 cm, u
5M—ueb500cm,5mMi30cmMm — ue 500 cm
i 30 cm, abo 530 cm.

BisbMu A0 yBaru! 2 M 2 CM MOXHa 3anuncaTtm °( )”
Tak: 2 m 02 cm.

542. 3annwmn B MeTpax i CAaHTUMETPaxX KOXXHY LOBXMUHY.
570 cm, 135 cm, 950 cm, 225 cm, 311 cm, 205 cwm,
408 cm.
Mipkyn Tak: 570 cm. B 1 m — 100 cm. Otxe,
BiacTaHb 570 CM MICTUTb CTiNbKN METPIB, CKiJIbKU
coTeHb Yy 4nchni 570, To610 5. 570 cm =5 m 70 cm.

543. lNpounTtanm ymoBy. Chopmynion o Hel aBa 3anm-
TaHHA. PO3B’aXu 3aga4vy.
Makap noixaB 3 TatoM i3 Kuesa no Pxuwesa 4e-
pe3 Karapnuk. lNepen noisgkoto Makap po3rngaHys
KapTy Aopir i gisHaecd, wo BiactaHb Big Kuesa
no Karapnuka ctaHoBuTb 78 KM i Big, Karapnunka
00 Pxuwesa — 22 KMm.

544. HactynHoro gHa Makap noixae 3 TaToM i3 PxuwieBa
B MupoHiBKy 4yepe3d KaHiB. 3a KapToto 40pir BOHU BU-
3Ha4yuIK, WO BiacTaHb Big Pxuwlesa oo KaHeBa cTa-
HOBUTL 47 KM, a Big, KaHeBa 00 MUPOHIBKM — 43 KM.
AKi 3anMTaHHA MOXHa NoCcTaBUTU?

545. 1) 3anuwun B 30WKNT BiacTaHi: KuiB — Karapnwvk;
Karapnuk — PxwuuwiiB; Pxunuwis — KaHiB; KaHiB —
MwupoHiBka.

2) 3annwun BiacTaHb Mixk MupoHiBkoto i borycna-
BOM, LLLO CTAHOBUTb 19 KM.
3) 3anuwm BiacTaHi MiXk MicTaMm B NOPSAKY 3MEH-
LUEHHS.

)
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» 546 Y nnxxHomy mapadoHi nepi 40 km Tpebda 6yno Oir-
TV nicom, a pewty 10 KM — no piBHin MiCLEBOCTI.
Hepes KOXHI 5 KM ONCTaHLT pO3MiLLyBasIUCS MYHKTU
XapyyBaHHS. 9Ky HanObiNbLUY KiNbKICTb Pa3iB MOXHa
Oy/10 NePeKyCcUTU, BPaxoBYHOHM MYHKT HA iHiLwLi?

® 547. 3anvwim B MeTpax i CaHTUMETPax KOXHY JOBXUHY.
515 cm, 237 cm, 770 cm, 333 cm, 905 cm, 305 cm,

548. 9ki ogmMHMLi Macu 3py4Hille BUKOPUCTOBYBATK AN
3BaXKyBaHHSA: OAHOro 96nyka; awmka aényk; BaHTa-
XiBKM 901yK?

XC

4
)
4 a H
MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MilLEeHHs nigpy4yHvKa BiMepe HTepPHET Mae




Macy HeBenukux npegmeTis
3BaXYIOTb Yy rpamMax.

Macy Benukux npegMeTiB
3BaXYIOTb Y TOHHAX.

1kr=1000r
11=1000 kr
11=10u

3anam’sTaii cniBBigHOLIEHHS! ~ -

2 549. lNpoumnTanm gaHi Npo Macy TBapuH.
1) HamBarkya TBapuHa Ha 3emni — CuHil knt. Moro
Maca ctaHoBUTb noHag, 150 T.
2) HamBaxxya TBapuHa Ha 3eMni, WO MeLKae
Ha cyxomoni, — adpuKaHCbKui cnoH. Moro maca
MOXEe CAraTy BOCbMU TOHH.
3) HannmeHwa ntawka Ha 3emni — konibpi-6axinka.
[i Mmaca cTaHOBUTbL 6AN3BLKO ABOX rPaMiB.
4) Hanbinbwmin ntax Ha 3emni — cTtpayc. Moro
maca — 14 50 kr.

550. Maca 6inoro Hocopora cTaHOBMUTb 4 T, a Maca 4op-
HOro — yaBidi MeHLla. AkaMacadyopHOroHocopora?

551. 3anuwun B Kinorpamax KOXHy Mmacy.
240 7kr,3u4,7u40«kr,9u, 5u45«kr, 4 u44«r.
3pa3ok. 2 1, 7 kr = 207 kr

552. 3anunwn B ueHTHepax i KinorpamMmax KoxHy mMacy.
450 kr, 305 kr, 137 kr, 955 kr, 107 kr, 520 kr, 301 kr.
3pa3ok. 450 kr =4 1y, 50 kr

553. BukoHaln fji 3 iMmeHoBaHUMK YnciamMmu.
S5kr-7 48 kr : 8 50r+50r 60r:10r
51-5 40T1:5 40T1+35T 20T1:571
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554. Maca wkapanynu Kypsyoro amua — 6 r. Lle ctaHo-
BUTb OECATY 4YaCTUHY Macu BCbOro anus. fka maca
KYpPSi4Ooro amusa?

555. I3 nona B oBOYeCxOBMLLE NOTPIOHO MnepeBe3Tu
18 T oBouiB. BaHTaxiBka nepeBOo3nTb 3a OAUH
penc 3 T oBoyiB. CKinibkn penciB nOoTpidHO 3pobunTun
BaHTaxiBLj, LLOO nepeBe3Tn BCi OBOYI?

& 556. 3anuun B Kinlorpamax KoxHy Macy.
: 1u,2u56kr,6u5kr,9u, 3y 3«kr, 8L, 88«r.

® 557. OpgHa BaHTaxiBka 3Moxe nepese3tn 3 T Garaxy,

: a iHWwa — 7 T. 3a CKiNbKM pasiB Ui BaHTaXiBKU
nepese3dyTb 30 T 6araxy, ko 0yayTb NepeBo3nTu
pa3om?

ﬁ 558. Hassu no nopagky umcna Big 895 oo 905.
2 559. Moniuym COTHAMM Bif, TPbOXCOT A0 TUCSAMI.

560. Posknaanm Ha po3psaHi 4oaaHKu Ymicna.
789, 346, 503, 270, 444, 901.

561. 3anuwun cymy po3psaaHnx A0OaHKIB 9K OHE YNCIO.
100+30+9 900+40 200+5 400+60+2
500+80+3 300+30 800+1 700+70+7

562. Ha kapTkax, WO CTOATb Yy AluKax, 3anucaHi po3-
PAOHI Ycna — COTHI, OECATKN, OOAVHWLI.

COTHi

Mpaso eT Mae

MOAGRH
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{100
.
a's TepH

Ana 6e30NMnNaTHOr0 PO3MILLEHHS! MiAPYYHMK
epGIBOOCBI T tkpall https/men.go
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Ha3Bu kKonip KapTOK, Ha S9KUX 3arnucaHi: a) COTHI;
0) OecaTkun; B) OOUNHWULI.

KoxHa gutuHa B3dna Tpu Oyab-gaki kapTkn. Po3-
rMsHb MaJIlOHKN 1 BU3HAY, sKe 4Y1CJ1I0 YTBOPWUIIOCb
y KO>XXHOro. 3anuwiu Ui yncna.

=N 2

Tumodin

2cC.

5c¢.

Hasap

563. 3Hanan 3Ha4EeHHS KOXHOT CyMI.
50 rpH + 50 rpH 100 rpH + 100 rpH + 100 rpH
100 rpH + 50 rpH 10 rpH + 20 rpH + 5 rpH
100 rpH — 50 rpH 100 rpH+ 10 rpH + 5 rpH
200rpH—=100rpH 200rpH+ 10 rpH + 2 rpH

564. BukoHal fji 3 iMmeHoBaHUMK YNCciaMu.

100 rpH — 20 rpH 50T1:10

200 rpH — 100 rpH — 40 rpH 100 n+40n

50rpH:5+35rpH 100r:10r
565. lNepeBip po3B’aA3aHHS PIBHSAHHA.

32:m=8 45: k=5 100-n=72

m=32:8 E=45:5 n=100-72

m=4 k=28 n=28
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566. [loBxuHa nong, wo mMae GopmMy MNPSAMOKYTHUKA,
CTaHOBUTb 6 KM, a MOro lWwmpuHa — yagidi MeHLua.
O6uncnm nepumMeTp LUbOro Noss.

567. lna BUrotoBneHHa OAOHIEI Mopuil NepcukKoBOro
aecepTty noTtpibHo Bukopuctatn 10 © BaHiNbHO-
ro uykpy. Ha ckinbku nopuin gecepty BUCTa4UTb
100 r uykpy?

' 568. Ha cknagi 30epiraetbcd 32 L, rpevaHol Kpynu.
: LLlogHa B MarasuH BigBaHTaXylTb 4 L Kpynwu.
3a CKifibkK1 gHiB 3i cknaay BigBaHTa)aTb YCIO Kpyny?

® 569. PO3B’ XM PIBHAHHS.
' 78 -c=59 42 1 x=7 9.a=72

570. 3anuwmn 4ncno, y aKomy:

4¢c.,7n.i2o0n0. 6c.i2n. 3c.i8on.
9c¢.,3a0.i8o0ga. 9c.i4p. 7c.i5opn.
£571 . Hassun yncna Big 897 no 905.

@ L L L L L L L —
895 896 897 898 899 900 901 902 903 904 905 906

572. 3anuwn BCi 4Yucna, Wo pPOo3MilLeHi MiX ymcnamm
457 1462.

573. 100+30+1 40+3 80 + 1 600 + 30
500+20+7 400+3 800+1 600+3

574.70-35:5 48:8-5 5-(15:5) 64+9-4

575. Po3rngaHb mantoHok i3 Ne 562 Ha ¢. 100. Akuin konip
KapTKM NO3HA4Yae po3psaa COTEHb? PO3pamd OecaT-
KiB? po3psan oanHnUb?
T
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KoxHa gutuHa B3dna Tpu Oyab-gaki kapTkn. Po3-
rMsHb MaJIlOHKN 1 BU3HAY, sKe 4Y1CJ1I0 YTBOPWUIIOCb
y KOXXHOro? 3anuium ui yncna.

576. MNepwun pobiTHUK BuUrotoBnae 12 petanen
3a3rog, a apyrum — 3a 4 rog. XT0 3 HUX BUTOTOB-
nge 6inblue petanen 3a 1 ron? Ha ckinbkn getanemn
OinbLue?

577. OonH pobiTHUK BUrotoenge 3a 1 ron 8 geranen,
a iHWwnn — Ha 3 pgetani 6inbwe. Ckinbkn getanen
BUIrOTOBNAIOTh ABa POOITHMKK 3a 1 roa, npauoym
pasom?

® 578. 3a 1 rop tato nopapOysas 10 M napkaHy, a CUH —
' Ha 5 M MmeHwe. Ckilbkn MeTpiB NapkaHy BOHM MNO-
dapbyloTh 3a 1 roa, AKL0 NpauwBaTUMYTh Pa3oM?

» 579.500+20+7 3-10-5-5 18:9+18:2
= 100+60+3 40:10+10 13+8-8

MpaBo Ans 6e3onnaTHOro Po3MilLEHHS MiApPYYHU epHeT Mae
i epbTRO BiTii pall ne g MOABDH




582.

583.

. Jliun pecatkamun Big, 10 go 100; niym coTHamMuM Big,

100 no 1000.

. 3anuLn K OgHE YNCO0 KOXHY CyMmy.
500+30+7 700+ 7 500 + 80
900+90+9 700+ 70 500+ 8
Po3rngaHb 3annucu n nosiCHWU, K 3HaXo4um Cymy
| PIBHMLLO.
300 +400 =700 800 - 500 =300
3c.+t4c.=7c. 8c.-5c.=3c.

OB64ncnm 3 NOACHEHHSAM.
400 + 200 900 - 400 300 + 600 - 200
700+ 100 500 - 400 500 + 500 - 300

. 300+ 100 +7 500 - 200 + 50 449 +1

200 + 200 + 50 50 - 10+ 600 380 -1

. MMpounTtam macy KoxHol TBapuHwu. Han Bignosigi
Ha 3anUTaHHS.

1) Ha cKinbku Kinorpamis noHi ferwmnmn, Hix KiHb?
2) Ha ckinbku Kinorpamis KiHb BaXkuni, Hixx 3ebpa?
3) flka maca KOHs i NOHi pasom?

4) 9xa maca koH4 i 3e6pun pasom?

[MocTaB LWe aBa 3anuTaHHA 3a UMM MasltoHKOM.

> (N




586.

587.

MpounTtamm 3agady Ta PO3rnsiHb
cxemy 0o Hei. Lo 3Haxoaumo
B nepLwin ait? A wo — y apyrin?
OnHa BULIMBaNbHUUSA BULLMBAE
3 CEPBETKM 3a O€Hb, a iHWwa — 2.
3a CKiflbKn OHIB BOHU BULLNIOTb
20 cepBeTOoK, FKLIO npauBaTm-
MyTb pa3om?

Po3B’axun 3agayy, CKOpUCTaB-
LLINCb CXEMOIO.

Tecndap 3a 1 ron BUroTOBASIE
3 JOepeB’sHi NOXKW, a Woro
y4eHb — 1 10XKY. CKiflbKM JTOXXOK
BOHM BUIOTOBNATL 3a 3 rogpa,
AKLLO NpauioBaTUMYTb Pa3om?

.37 -7+300 700 + (45 - 38) 100 + (78 — 8)
. OgHa pgpykapka 3a 1 rog OPYKYE 5 CTOPIHOK

TEKCTY, a iHwa — 4 CTopiHKWN. CKiflbKU CTOPIHOK
BOHWM HAOPYKYOTb 3a 4 roa, sKWO npauBaTUMyThb
pa3om?

. 1) MNpounTtam NOAACHEHHS NMPO Taki OAMHMLUI Yacy:
PiK, MiCaLb, TMXKOEHb i Ao0a.

OanHuui BUMIPIOBAHHS 4acy MNOB’sI3aHi 3 PyxXoM
3emMii HaBKOJ10 CBOET OCi Ta HaBkoJ10 COHUS.

3emna obepTtaeTbea HaBkono CoHug 3a 1 pik.

Y pouj 6yBae 365 aHiB abo 366 AHIB (BMCOKOCHWI PiK).

Pik mogineHo Ha 12 micqauiB.

\Y

@‘
.
lMpaBo Ans 6e30nnaTHOro PO3MilLieHHs NiAPYYHMKa BNEeRe epHeT Mae
ik ePOTBOOCBITM HaVKy all neh.goviua/da |HETY MOABDHI3aLLT 3Mi
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2) Po3rngaHb micsui Ha cxemi poky. BukoHawn 3a-
BOAHHSA. Jlan BignoBiai Ha 3anuTaHHS.

I'pyp,eHb\
Jlnctonap,

JKoBTeHb

CiyeHb
e .
- IOTUN

BepeceHb

CepneHb

_ / TKBiTeHb

TpaBeHb

ﬂI/II'IeHbf \‘-IepBeHb

e HasBwu BCi Mmicsaui nigpsa.
e Has3Bw BCIi NiTHI MiCcAL,.

e HasBw BCi Micsauy,

y g9knx 30 gHiB.

TpeTnHy micaus

Ha3MBalOTb OEKaO0l0. ]

e CKiNlbkKM OHIB Y Aekaai KBiTHA?

e CKiflbKM OHIB Y N0

TOMY LLbOIrO POKY?

e CkinbKkn gHiB 6yno B NIOTOMY MUHYIOFO POKY?
® Yepes CKifibk1 POKiB HaCcTae BUCOKOCHUI PiK?

~ L N
3emnsa 00epTaeTbCsd HABKOJIO CBOEI OCi 3a 0aHY A00y.
o0y noaineHo Ha 24 piBHI YaCTUHW.

i nooum —ue 1 roa.

24

1 gpoba = 24 roga.
7 nid yTBOPIOOTb TUXKAEHD.

e Ckinbkn Aid y HOTMPbOX TUXKHAX?
e CKiIbKN TUXHIB Y NIOTOMY?
e CKiNIbKN TUXHIB Yy TPaBHI?

> (N

'w
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I'IpaBo ,CU'IH 6630F|J'IGTHOF0 pO3MILI.I,eHHF| I'Il,Elpy"IHVIKa TepHeT Ma€
CIB B Hay 3 C a/fa HeTY MO H
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Ona BM3HAYEHHS OHS TUXHA, 0B4YMCNEeHHSA TpUBa-

NOCTI NoAil KOPUCTYIOTbCA KaneHgapem — N0BIAHNKOM,
Yy IKOMY 3a3Ha4eHO NMocCNiA0BHUM Nepenik OHIB, TUXHIB,
MICSILLIB 0AHOr0 POKy. Y KaneHaapi TakoxXx 3a3HadaloTb
BUXIOHI OHI, CBATA M iHLWI BIAOMOCTI.

~

)

f 591. Po3rngHb KaneHgap 3aMMoBuX MicauiB. Jan Biano-
Bifi HA 3anNMTaHHA, CKOPUCTABLUUCH KaJIEHOAPEM.

2020 pik

MpyneHs

M4 Br Cp Y7 Nr CGHE

1 23 45 6
T B 9101112 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 20 26 27
28 29 30 ;1

2021 pik

CivueHb

Mu Br Cp Yv Nr CGHEO

1 2 3
4 5 6 7 8 910
11 12 13 14 15 16 17
18 19 20 21 22 23 24
25 26 27 28 29 30 N

NMioTyA

Mu BrCp Y7 Mr C6Hp,

1 2 3 4 566 7
8 910 11 1213 14
1516 17 18 18 20 21
22 23 24 25 26 27 28

1) Y 9knin oeHb TUXXHS po3noyanacs sauma?

2) leHb 3MMOBOro COHLIECTOSIHHS Npunagae Ha
21 rpyaHs. Aknii ue aeHb TUXKHA?

3) Y 9knin neHb TXXHSA HacTaHe HoBui pik?

4) 'pyna nnxHukiB Nnprubyna Ha ripCbKonmxHy 6asy
30 rpyaHs i Buobyna 3 cidHe. CKinbky OHIB NTMXKHUKN
nepebyBann Ha 6a3i?

9) 3MMOBI  KaHiKyNnn Yy LIKONSpIB

PO3MOYHYTbCS 28 rpyaHs i TpuBa-

TuMyTb A0 10 ciyHb. CKinbkn OHIB
TPMBATUMYTb 3UMOBI KaHiKyn?

NoHeaiNnoK
ﬁ 592. VY BiApMBHOMY KaNieHOapi BKa3y0Thb ;::1;‘-;?43
yac cxogy i 3axofy COHUsI, TpyBa- =™
Eaxu:.ileE. _)

NicTb gHA. PO3rngaHb JIMCTOK KaNeH-
[aps i gan Bianosifi Ha 3anuTaHHS.

e’

— —_—
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¢ fka nara BkasaHa Ha LUbOMY JINCTKY?
¢ 9k no3Ha4yeHo CoHue?

e Konu 3singe CoHue B Len AeHb?

e Konun CoHue 3anae?

® Yka TpuBanicTb AHA?

593. 3a kaneHgapem gisHanucs, wo 22 rpyaHs CoHue
3inpe o 7 ron 56 xB i AeHb TpuBaTUME 8 rof.
O koTpin roauHi 3ange CoHue? \ |/
Taki 3aga4i po3B’A3yEMO i€ 40JaBaHHS: m
7ron 56 xB+8rog=15ron 56 xB =

Lle 3apaya Ha 064MCIeHHS Yacy of Vo
3aKiH4eHH4a noail. ( )

594. Xnonui noyanu rpatm B waxm o 12ron 30 xB rpaJTM_
1 roa. O KOTpin roanHi 3akiH4unacs rpa?

595. NaHHycs no4dana rpatu Ha niaHiHo o 13 roa 30 xB
i 3anmanacsa 20 xB. Konu MaHHycHa 3akiH4ymna rpy
Ha niaHiHO?

® 596. lNMpanbHy MaluunHy BBiMKHYM o 18 rog. lpouec
b npaHH4a Tpueae 1 roa 30 xB. O KOTPI rogviHi npasb-
Ha MalUMHa BUMKHynaca?

5 597. 3Hanam 3Ha4eHHsa Bupagdy ¢ + 30 + 7, akwo ¢ = 100,
i ¢ =600, ¢ =300.

598. lNopiBHAN:

1 pobai36ron 8roui%uo6m %FOﬂ,i5XB

f 599. 1) Yum Pi3HATLCS FOANHHUNKN?
2) Ha3su 4ac, skuii NoKasye KOXHUIN FOOVHHUK.

> (N

'@
]
MMpaBo Ans 6e30NMNaTHOrO PO3MILLIEHHS MiAPYYHMKa BillepexfTepHeT Mac
i epP6IBOOCBI T Halky Ykpall Q i i

n m go dlgfa 1HCTY MoAepH




CTpifnka 4epBOHOIr0O KOJIbOPY MNOKa3ye CEeKyHau. vl

%y
CekyHaa — oaMHULA Yacy, WO CTAaHOBUTb a XB. e\
1 XB = 60 C “ ‘:-

CekyHgHa cTpinka pobuTtb NOBHUIM 00EPT Ha UM-
depbnati 3a 1 xB.

CekyHau Ha undepbnaTi no3Ha4YalTbCs Tak CaMo,
K | XBUJIMHW.

600. OG4yuncnu: 1 noobu, 1 ron, 1 XB.
6 6 6

601. BukoHawn agji 3 iMeHOBaHMMU Yncnamm.
48 ron : 8 2xB-7 15c¢:3cC 18 rog + 7 ropn
40xB: 5 5¢-10 30xB:10 50c-15c

602. Y 3ab6iry Ha 100 m IBaH cTaB nepemMoxuem i3
pesynbtatom 14 c. Y Makcuma pedynbtaTr Ha 2 C
ripwmnin, HixXX y nepemMoxus. 3a 9kmin 4ac Makcum
noaoaBs Lo ANCTaHLLI0?

603. [HCcTpymMeHTanbHa KoMno3uuia Tpmeana 3 xB8 35 C,
a NiCHS — Ha 2 XB O0BLUE. AKa TPUBaNICTb MiCHI?

604. P0o3B’ a1 PiBHAHHS.
72:b=9 y-8=064 kE:7=5
D

®‘

.

MpaBo A5 6e30nIaTHOro PO3MILLEHHS NiAPYYHMKa B NMeRe epHeT Mae

S MidieTe peIBOOCEITML HaVim Ykpaiki.h meh. goviualsfa IHeTuY MoAGpHi3aLli sMi




® 605. 3 micTa 0o cena o niBAHi BYixaB aBTOMOOib i OyB
: y ooposi 2 roa 40 xB. O KOTPi roguHi aBTOMOOBINb
npubyB y ceno?

&606.25x3:5 49c:7 4ron-5 4x845c-1xB15¢C

607. 1) NpouuTanm yncna.
309, 520, 450, 370, 560,
495, 583, 340, 415, 390, 545.

2) Y nepwunn psaokK 3anuium 4ncna, o po3Mmille-
Hi Mmixx yncnamm 300 i 400, y gpyrun — ymcna, wo
po3MmileHi mixx umcnamm 4001 500, y TpeTinn — 4nc-
na, wo po3miuleHi mixk ymcnamm 500 i 600. Jonuwin
B KOXXKHOMY PSOKY Lie TPW Yncna, WO BignoBigalnTb

UMM ymMOBaM.

608. Mix aKnMm po3pagHUMM YUCnamm PO3MilLileHe KOX-
He YMcno. 3anuiiun 3a 3paskoM.

325, 781, 421, 893, 502, 745.
3pa3ok. 300 < 325<400

@ *—@

609. Po3rngaHb mMantoHOK. Onuwn cutyauito. o Koro
3 NOOOPOXHIX ONmx4e po3TalloBaHa nrawka?

'®
MpaBo Ans 6e3onnaTHOro PosMiLLeHHs Nigpy4YHvka BiepeifiTepHeT Mae
MinieTepérBoOcaimmi Hayky Ykpaidhhttpi/meh.goviualia |HeT MOASRHI3aLI| 3fi




Y MOXHa cTBEpXyBaTWU, WO 4UCNO 595 po3mi-
weHe 6nmxkye oo ymcna 600, Hix ao ymcna 5007

610. Haszsn Hanbnmxye Kpyrne 4ymcno go yucna: 8, 96,
395, 198. pig
G0
3BepHn yBary! OkpyrnwoBatn MOXHa . )/"
00 KPyramx yncen 0yab-g9koro po3psay — e
NeCSITKIB, COTEHb, TUCSIY. o ;
Hanpuknag, gkuwo okpyrnutmn 488 0o OecsaTkis,
oyae 490; aKLo OKPYrnuTn Ao coteHb, byae 500.
[Mpy OKPYrNeHHi 00 OECATKIB KOPUCTYIOTbCH TaKUM

npaBUIOM.
. B
AKWo 4Ymcno oamHuub popiBHioe 1, 2, 3 abo 4,

TO YNCNO OECATKIB HE 3MIHIOEMO.

AKLWLO 4YMCNO OAMHULL OOpPiBHIOE 5, 6, 7, 8 abo 9,

TO YNCIO OecaATKiB 36inbLyemMo Ha 1.
N

)

611. OKkpyrnm oo OecaTKiB KOXHE YMCNO.
67, 89, 157, 658, 366.

612. [MpaBniio OKPYrnNeEHHS Yncna A0 COTEHb CXOXE Ha
NPaBuNO OKPYrNeHHa 00 gecatkie. Chopmynion
npPaBuNO CaMoOCTINHO. OKPYrnnM KOXHe 4ucnio go
COTEHb.

190, 880, 679, 899, 451.

613. 600 + 300 - 100 400+200+50 67-5-9
1000 - 500 - 300 800 -600+9 27+7 -7

614.600+7 300 + 20 658 - 8 450 + 8
607 -7 320 - 20 732 - 30 458 - 8

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKﬁ
iH epP6IBoOCEI i all 0 Q a a_|HETY

epHeT Mae
M 618046¢cB HaVun Ykpa h moh.g MOABRHI3aLI|



615. XynoxHuusa 3a 1 rog, po3MasnboBYE 7 SSIMHKOBUX
irpaLwlok, a Ii ydHeHuusa — Ha 4 irpalku MmeHwe. 3a
CKilbK/M roAMH BOHU PO3MasiioloTb 50 ANIMHKOBUX
irpaLUloK, SKLLO NpawuoBaTUMyTb Ppa3om?

® 616. Tapac 3a 1 rog NpPonosos y Tennuui 6 paakis nosy-
: Huui, a Map’aHa — 4 pagkun. 3a CKiNlbKyU roAvH BOHU
nponotoTb 30 psaaKiB NONYHULI, AKLLO NpaLoBaTm-

MYyTb pa3om?

» 617.578 -8 457 -7 - 50
(B 5 . (406 — 400) 3.(108 - 100): 6

618. 30inbw Ha 1 KOXHE Yyncnio B Tabnui.
99 145 | 109 | 299 | 407 89 589

619. MixX aKuMun po3paaHNMN YNCIAMMN MICTUTBCS KOX-
HE YMcno? 3anuiim 3a A0NOMOroK HEPIBHOCTI.

675, 943, 125, 376, 209, 411, 505.

f 620. OKpyrnm oo COTEHb KOXHE YMNCIO.
378, 487, 189, 538, 690, 370, 809.

621. 349 -9 - 40 3+ 300 (420 - 400) : 4
670-70+5 30 + 900 7 - (810 - 800)
581 — 80 — 1 99 + 100 (550 — 500) : 5

622. BukoHaw gii 3 iMeHOBaHUMM YMCNaMMW.
20 xB + 25 xB 45 xB — 17 xB 45 xB + 15 xB
9xB+ 17 xB 30 xB + 30 xB 1ron-15x8
22c+28¢c 60c-15c 1xB8-30cC

Mpago Ans 6e30nIaTHOro PO3MiILLEHHS! nnpquMKa@epHeT mae

\Y CIBO B HaVKI 3 NPL/M g digra 1HETY MoAepH



623. 1) [Nacaxup nocniwae Ha noTar Ao 3anopixxXs.
CKinbkn XBWIWH 3anvLIMIOCA OO0 BignpaBii€HHS
notara?

BIAMNPABJIEHHSA
YepHiBui — 20:05
3anopixka — 20:12
Bopoxta — 20:19

NMPUBYTTHA
XmenbHuubkun — 19:41
OHinpo — 20:16

2) BusHauy 3a 1abno, konm npubysae noTar i3 [Hinpa.
O KOTpin roauHi NoTar BuixaB i3 [Hinpa, skuwo
BiAOMO, WO Ha aopory BiH BuTpayae 9 ron 10 xB?
Taki 3agavi po3B’A3yEMO LIEI0 BiOHIMAHHA.  \ /
20ropg 16 x8-9ron 10x8=11ropn 6 xB

Lle 3apaya Ha 0B4YMCNEeHHs Yyacy
no4aTtky nogaii.

624. TpamBan nepedyBaB Ha MapLpPyTi 6 roa i noBep-
HyBCS1 B napk 0 13 roa. O KOTPin roauHi Tpameam
BMMLLOB HA MapLUPYT?

625. O KOTpi roanHi noYanncsa 3aHATTA B CeKL,ii kapaTe,
SIKLLLO BOHU TpuBanun 45 xB i 3aKiH4nnmcb o0 17 rop,
45 xB?

ﬂf 626. BuctaBa TpmBana 3 rog i 3akiHumnacb 0 22 roga.
O KoTpin roauHi novyanacs sucrtasa?

® 627. 12ron+10roa 35c+25c
(B 45 xB + 35 xB 9ron 40 xB — 3 rop
75 xB — 50 xB 12 rop 30 xB — 20 xB

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs ninpquMKaﬁepHeT Mae
i ep B O Bi i 3 " ne a H i\ 0 i i i 0

VLK BO B Hayku Ra n 0 ofe /478 CTY 40 PHI3E




628. YTBOpW umcna 3a cxemamu 1 3anuium ix.

8 a. 1 0A.
@ 9 oa. @ 7.
629.

630.

631.

_——0—0 —@ L @ @

632.
633.

\Y

'®
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i ep6IrBOCB| ." 1 Ykpal 0 0 j i

5opn. 3oa.

3 0. 2 0.
[MopiBHAN.
Sa.i5c. 7c.3n.i7c.3o0a.
4c.30pn.i3c.4ogn,. 2c.9a0.i2c.1opa.
1) NpoyunTam 3anucu.
c+56 400 +40 =440
48 +2 =50 a:3=9
45 > 34 70<100-15
3-(c-5) 45>5.a

2) 3anuwuy B NnepLlunn psagok smpasu, y apyrmm —
PIBHOCTI, y TPETIN — HEPIBHOCTI.

7AKi yncna po3MmilleHi Mixk yncnamm 676 i 6807
Lle 3anntaHHAa MOXHa chopmyoBaTv MO-iHWOMY:
SIKi YMcna € Po3B’A3KaMm HEPIBHOCTI 676 < x < 6807?

L @
675 676 680 681

Ham BigoMO, L0 MiXK LLUMU YNCNaMm PO3MILLEHI TPpU
yucna 677, 678, 679. BoHu 1 ByayTb po3B’a3kamMu
HEepPIBHOCTI. 3anuLemMo BiAnoBiab:
x,=677,x,=678, x,=679.

3anuwm BCi PO3B’A3KM HEPIBHOCTI: 5< ¢ < 12; x < 4.

78+7-3 200+3-10 24 :(2-3)
90-9-5 800 + (78 + 12) 3:5-2
R

n m g digra 1HETY MoAepH




634. lNoTdar BMNLWIOB 3i CTaHL|l BignpaBneHHs o 14 rop, i
npuoyB Ha KiHUEeBY cTaHLUjito 0 21 roa 30 xB. CKifbku
yacy notar 0yB y A40Op03i?

635. DyTO6oNbLHMI MaTy TpMBaB 1 roa, 49 xB i 3aKkiHYMBCA
0 20 rog 49 xB. O KOTPIv rognHi noyaBcsa GyTOOsb-
HUIA MaTy?

® 636. [iuatka 40 xB katanmca Ha Ponnkax i posinLIcs
: no gomiBkax o 15 rog 50 xB. O KOTPi roanHi BOHU
no4vanm kataTucs Ha ponmkax?

£637.500+5-10 859-3-3 2-7-4 3:9-3

638. 1) 36inbw Ha 700 KOXHe 4ncno B Tabnui.

40 7 80 99 13 50
2) 3anuvuu BignoBiaj B nopsaky 30iNbLIEHHS.

639. P0o3B’ a1 PiBHAHHS.
56 - ¢ =39 b—-56=39 d+39=56

640. 3anuwu BCi PO3B’A3KM HEPIBHOCTI d < 6.

641. 3a 1 rog oayiH TOKap BUroTtoBnge 3 ageTani, a iH-
wunnm — yagidi OGinbwe. Ckinbkn rogmMH iM 3Hago-
OunTbCH, WOo06 yaBOX BUroToBUTU 54 peTani?

642. 3a 3miHy ogHa 6puraga MoHTepiB Npoknagae 1 kv
kabento, a iHwa — yagidi 6inblie. CKinbky KinomeT-
piB kKabento npoknaayTb ABi Opuragm 3a podbo4nii
TUXAOEHb (5 OHIB), SKWLO NpauwBaTuMyTb pa3om?

643. BukoHawn Aji 3 iIMEHOBAHVUMW YNCNIAMM.

40km: 5 36 M:4m 60xB: 10
40rpH: 8 36 0M: 9 am 8ron:4

MpaBo ans 6e3onnaTHOro Po3millleHHs nnpquMKﬁ
iH epP6IBoOCEI i all 0 Q a a_|HETY

epHeT Mae
“M GIBO B Hau pa h m g MOAGPHI i




644. 3Hangu nepuMeTp kBaapara 3i CTOPOHOIO 8 MM.

ij 645. [1na npukpallaHHa KnacHol KiMHatum go Hosoro
POKY AiB4aTka BUIOTOBMISANMN MNanepoBi NiXTapuKK.
3a 1 ropa Jlipa BUrotoBnage 6 nanepoBuUX NiXTapuKiB,
a IBaHka — 4 nixTapukin. 3a CKiNbky roavH aiByatka
BUroToBIAaTb 30 NiXTapukiB, AKLO NPaLBaTUMYTh
pasom?

® 646. P03B’ X1 PIBHAHHS.
L 42:a=7 c:1=10 20-x=0

647. 3anmwun uuppamMm yucna Big 4ucna BICIMCOT
JEB’IHOCTO 1’97 0O YNcna geB’aTcoT CiM.

648. [MepeBip PO3B’A3aHHS PIBHAHD.

c:6=8 67 - k=30 9.x=72
c=8-6 k=67 +30 x=72:9
c =48 k=97 x=8

649. 3Hangu 3HayeHHsa Bupasy ¢ - (¢ : 2), 9kwo c = 4,
c=8,c=2,c=10.

650 Hassu npep,meTvl AKi MalOTb q)oplvly Kona.

f 651. Ckinbku Kin 300paxeHO Ha KOXXHOMY MasltoHKy?

@@@
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652.

653.

W11k

. 3adikcyn BigCTaHb 3aBOOBXKU

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywmaﬁewe‘r mae

3a O0onNoOMOro gkux NpegMeTiB MastoloTb KOM0?
AKi e npeaMeTn MOXHa BUKOpUCcTaT g Lboro?

Po3rnsgHb MasnioHOK | npo4yuTan
NOSICHEHHS.

LLlo©6 Hakpecnutu KONo, BUKO-
PUCTOBYIOTb CreLljiasibHUN IHCTPY-
MEHT — LWMPKYJb. BiH cknagaeTbes
i3 ABOX HIXOK, 3 IKUX 0QHa — Hepy-
XOMa, a iHWa — pyxoma.

HepyxoMy HiXKY (3 rosikow) CTaBNATb Y TOYKY, AKY
Ha31BalOTb LEeHTPOM Kona.

PyxoMmy HiXXKY pyXatoTb, i Il KIHELb KPEC/IUTb KOJ1O.
Kono kpecnatb y HanpsaMmky pyxy roauHHWUKOBOI
CTPINIKA.

4 B
2 CM MiX HIXXKaMUN LIMPKYNSL.

[Mo3Ha4 y 30WNTI UEHTP Kona

OykBoto O.

Hakpecnu kono.

[MocTaB Ha KONi TPW O0BISIbHI TOY- D
KM 1 no3Had ix Oykamun A, B, D.

3a gOonNOMOro NiHIMKK 3’egHan Ui TOYKM i3 LEeH-
TPOM kKona. Bumipan i 3anuwim OOBXUHY KOXHOIO
BiOpi3Ka.

AKnn BUCHOBOK MOXHa 3pooutun?

GIBO B HaVku pa h m govsua 10ABDHI3aLLIT 3Mi




Biopi3ok, akui 3’egHye Oyab-sKy TOYKY KONa i3 Moro
LLIEHTPOM, Ha3MBaloTb paalycom Kona.
Paniycom Ha3mBaloTh | AOBXMHY LIbOro Bigpi3ka.

655. Hakpecnu Kono 3 paaiycom 3 cMm.

' 656. PO3B’X1 PIBHAHHS.
12:a=1 49:c=7 36:6=6

® 657 3anuvim Bupasuv n 004NCIN X 3HAYEHHS.
e Cymy umcen 100 i 300 36inbwintn Ha 40.
® Pignunuto yncen 577 36inbwuntm Ha 100.
® PigHuuto yncen 507 i 500 36inbwnTY BTPUHI.
e Cymy umcen 200 i 300 ameHwmnTn Ha 100.
e PigHuuto yncen 2501 200 ameHwnTn B 10 pasis.

658. 3anuwu Bnpasu n o64MCIn ix 3Ha4EHH4.
e Cymy umcen 500 i 300 3MEeHLINTK Ha X PI3HULLIO.
e JloOyToK Yncen 8 i 4 3MEHLLINTM Ha X YaCTKY.
e Yactka cymmyncen 17i 15 taumcna 8.

659. 3Hangu 3HauyeHHd Bupady 100 —a - b, 9kWwo a = 7,
b=5;akwoa=9,b=6;9kwoa=10,b=1.

660. MopiBHAN.

400+ 1 i 400 + 10 700+6 i 70+6
543 -3 i 543 - 40 435+5 i 435 + 50
661.56:8-5 48 - 48 :6 30+15:5
4-6:8 (48 — 48) : 6 (30 +15): 5

662. Ha nowmnTTa TPbOX KOCTIOMIB BUTpa4aloTb 9 M Tka-
HUHW. CKiNlbKN Takmx KOCTIOMIB MOXHa NownuTu i3
30 M TKAHNHN?

> (N

'®
I'IpaBo ana 6630|'|ﬂaTHO|'0 pO3M|L|J,eHHH nl,ﬂpy‘-lHVlKa HTEPHET Mae
epEBbOCB Halku 3 govhualdfa |Heww ) AepHi3awii i




663. ManctpuHa-koHgmnTepka 3a 8 rog pobotu npu-
Kpacuna 72 TopTu, a il ydeHuus 3a 4 rog — 24 Top-
TK. XTO 3 HUX Npukpacue BinbLue TopTiB 3a 1 roa?
Ha ckinbkn TOpTiB BinbLue?

664. Ckinbkmn yacy Nponwno Big noyaTky Aobu, SKLLO
3apa3: 2 rog Hodi; 5 rog oHs; 7 rog Bevopa?
3anuLimn Bignosia,.

665. Hakpecnun kono i3 ueHTpoM y Touui O 1 padiycom
2 CM.

66. 500+6-5 800 + (56 +44) 100 - 80 + 900

® 667. Ha nowmnTTa 4BOX KOMOiHE30HIB A/19 cobak BUTpa-
(B yaloTb 18 AM TKaHNHW. CKiNbKN AEeUMMETPIB TKAHUHMN
NOTPIOHO HA NOWINTTA N’ATU TakKMX KOMOIHE30HIB?

668. 3a [onNomMoOrol UMpPKynsd Hamasilo CHiroBuka mn
HEBaNSANKY.

669. Hakpecnu 3a ONOMOroto ump-
Kyns Kinbka OOHaKOBUX Kifl, €K
noKa3aHO Ha MaJslloHKY. YTBOPU
I3 LbOro MaJsitoHKa ryCeHuULO.
3adapOyin ryCeHnLo 3eneHnm
KOJIbOPOM.

e’

®‘
L]
Mpago A1 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS NiAPYYHVKA BMeRe epHeT Mae

Miy CIBO B HaVKI Ra n m do

10AEPH




670. MNobyayn y KoNi TPUKYTHUK i3 MNPSIMUM KYTOM,

CKOPUCTaBLUNCh 3Pa3KOM.
A

L

671. Nobynyn 3a JONOMOrol LUUPKYNa pomo, cKkopuc-
TaBLUNCb 3Pa3KOM.

A

B
672. Hamanon 3a 4ONOMOroH0 LIMPKYNS KBITKU, CKOPUC-
TaBLINCb 3pa3koM. Po3dpapObyi nentocTku.
1) 3a UeHTp Kona Bi3bMM CepeauiHy CTOPOHMU
KBagpara.

HTepPHET Mae
4 AGDHI




2) 3a UeHTp KoJsa Bi3bMM BEPLLUUHY KBaapaTa.

3) 3a UeHTp Kona Bi3bMM TOYKY MEepeTuHy Kona 1
niBkona.

G

5 673. HaB4n CBOIX pigHMX MaoBaTy KBITKM 3a [0MOMO-
: rol0 LIMPKYNS.

5 674. MNnaHweT 3apagxanu 2 rof i Big’egHany Bifg, 3a-
e pagHoro npucTtpoto o 19 roa 20 xB. Aknin FrOANMHHUK
nokasye 4ac, KON naaHLweT NiaKIoYnImn 4o 3aps-

HOro NPUCTPOIO?

lMpaBo Ans 6e30MNaTHOrO PO3MiLLEHHS! nlnpquMKaﬁepHeT Mae
ik epPGIBOMOCRI T Ha all NeR.00 alsifa |HETuY MOABDHI3aLLT 3Mi

M B HaVun Ykpa h 0




1. HacTta n AniHa pgisHanucd, wo y AMutprka Ccbo-
rOAHI AeHb HAPOOXKEHHS | 0QHOYaCHO noYyanm HabupaTmn
CMC-noBigpomneHHsa. Hacta Habupae 24 cnosa 3a 3 xB,
a AniHa — 28 cniB 3a 4 xB. Y npuBiTaHHi Hacti — 40 cnis,
a B npuBiTaHHi AniHn — 42 cnosa. XTO 3 AiB4yaTok Habepe
NPuBITAHHA WBKMAWe? Ha CKiNbKn XBUNUH LWBUALLE?

2. He BWKOHYHO4YM OOYMCNEHb, 3HAWMOM N 3anuLin
PO3B’A30K PIBHAHHS.
a-/=5-7 6-c=3:-6 20-3=b-20

3. BopgocrTiuHa Tpyba cknagaeTbcs 3 AeB’ATU OAHAKO-
BMX JTAHOK 3aBOOBXKW x OM Ta OOHIEl JTAHKN 3aBOO0BXKU
5 om.

1) Cknagn Bupa3, 3a [O0MOMOroK $9KOro MOXHa
004YMCNINTN OOBXUHY BOOOCTIHHOI TPYyOW.

2) O6uncnun, akwo x =7, x = 4.

4. Po3B’aAXKN 3a4a4y PisHUMM criocobamu.

Y BaroHi enektpumykun cuaino 15 XiHOK i 8 piten.
Ha 3ynuHui yBIiNWIO wWe 5 XIHOK, KOXHa 3 OUTUHOIO.
CKinbku BCbOrro XIiHOK | AiTen cTano y BaroHi?

5. Apy3i npuHecnu 3 nicy 15 6inux rpnbie, rpys3anis —
Ha 45 BinbLe, HixX Oinnx rpubis, a pmxukie — y 10 pasis
MeHLLUE, HiX rpy3aiB. CKilbKy pUXKKIB NPUHECTN ApY3i?

6. 3Hanoun % Bio:4am5cm; 1 M5 a0M; 3CcM 5 MMm.

7. [JoBXVHA TPETUHU CTPIYKMN OOPIBHIOE S5 OM. fka
NOBXWHA BCIET CTPIYKN?

a nupquMKa@epHeT mae
on.¢ a a_|H A MOA j

HaVKi 3 N 10AGRH

MNpaBo

Ans 6e30M1aTHOrO PO3MILLEHH




8. 3 ogHiel rpagkn 3ibpann 8 Kr CyHWUUb, a 3 IHLWOI —
y 2 pa3un Ginblie. TPeTo YaCTUHY CyHULb BUKOPUCTaIN
ONg NpuUrotyBaHHs BapeHHs. CKiNlbkn KinorpamiB CyHULb
BUKOPUCTaNM OJi1 NPUroTyBaHHS BapeHHA?

9. Axwo BmcywnTn rpubu, TO IX Maca ctaHe B 4 pa3un
MeHLLO. CKiNbKK KinorpamiB cyxmx rpubiB MOXHa oTpu-
MaTn i3 12 kr cBixxux? A 3 8 kr?

10. Y manctepHi npautoBano 18 cnocapis, a y4HiB —
Ha 9 ocib6 meHwe. Ckinbkn BCbOro ocid npauioBano B
MancTepHi? Y Ckinbku pagsiB OinbLue npauioBano cica-
PiB, HIX Y4YHIB?

11.Tapac npunwoB A0 WKOAM O 8- roauHi,
a BUMLLOB 3i WKonm o 13-m roanHi. Ckinbkn rognH Tapac
nepebyBas y LWKONI?

12. Lo OGinbLue: % nodun ym % nobun? Ha ckinbku
rogviH GinbLue?

13. NoanHHa cTpinka 3pobuna oanH NOBHUI 00epT.
Lle o3Hauvae, wo MuHyno nie 4oou. Ckinbku Le roanH?

14. lNpoyntam 3agadi. LLLo B HMUX CNiSIBHOrO i YAM BOHM
pidHATbCA? Cknaan CxemMm pPO3B’SA3yBaHHSA OO0 KOXHOI
3apadi. Jobepwu Taki ymcna, wob BMKOHYBaNMUCS BCi Ail.
Po3B’axu 3agaui.

1) B ogHOMY 6igoHI MicTUTbCA | | N Meny, a B iHLWO-
My — | |n.YBecb Men, po3nunm B 6aHku, Mo | |Kr B KOXHY.
Ckinbkn 6aHOK 3Hapobwunoca?

2) B ogHomy 6igoHi MicTUTbCA | | N1 Meay, a B iHLIO-
My — Ha | | N1 MeHwe. YBecb Men po3nvnn B OaHKu,
no| |n B koxHy. Ckinbky 6aHOK 3HaO00MN0CA?

Mpago 4515 6e30nIaTHOr0 PO3MILLEHHS! n,qpywma@ewe‘r mae

Mik GIBO B HaVku pa h m govsualdfa |HETUY 10ABDHI3aLLIT 3Mi




15. NMepworo pasdy aitn 3ibpanu B LWKiINbHOMY cany
5 Kr KBITOK pOMaLLKK, Apyroro —y 3 pas3u OinbLue, Hixk nep-
LLIOrO, a TPEeTbOro — Ha| |Kr MeHwe, Hix apyroro. Ckinb-
KM BCbOrO Kiflorpamis KBiTOK poMalLlku 3idbpann aitn?

Job6epun YyncnoBe gaHe Tak, Wob y Bignosiai 6yno 30.

16. MNpounTam 3agadi. LLLo B HUX CRiNbHOIO | YM BOHU
PiBHATbCA? 3MiHM 3anuTaHHA Tak, Wo0 3ajadvi ctanm
ckiageHnMun. PO3B’ XM yTBOPEHI 3aaaui.

1) Mepworo gHa AiBdMHKA npoymTana 8 CTOPIHOK
KHUXXKW, a APYroro — Ha 4 ctopiHku Oinblie. CKinbku CTO-
PIHOK KHUXXKW AOiBYMHKA NpoyuTana apyroro oHa?

2) MNepworo aHa AiB4nHka npoymTana 8 CTOPIHOK
KHUXKW, a Apyroro — y 4 pasu Oinblue. Ckiflbkn CTOPIHOK
KHVXKKU OiBYMHKA NpoymTana apyroro aHa?

17. [inaHky kBagpaTHOI popMmM 3i CTOPOHOIO 24 M NOo-
DN Ha TPU MEHLUI OiNAHKN, 9K NOKa3aHOo Ha MaJlloHKY.
3Hanay NepuMeTpP KOXHOI i3 LUuX OiNFGHOK.

12 Mm

A

8™

\

24 m

18. TetaHka »xunBe B kBapTupi Ne 202. Ha nosepci
pO3TallOBaHi We TPU KBAPTUPU. AKMMN MOXYTb OyTn
HOMEPU LMX KBAPTUP? 3anuium BCi MOXJIMBI BapiaHTU.

19. CeitoBunn pekopg, Cepria bybknm 3i cTpunbkis
i3 XXKepANHOIO CTAaHOBUTL 6 M 14 cM. 3anuwin uen pesysb-
TaTy cCaHTUMeTpax.

o

'®
.
Mpago Ansa 6e3onnaTHOro Po3milLeHHs niapyYHvka siepeifitepHeT mae
i epBirBOCBi i tkpall ): On.C a a IH 4 MOZ i
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MIIHI TOPIIIKH NI AJIMHKY
(3aBAaHHA 3 JIOTIYHMM HaBAaHTA)XKEHHAM)

Y noOoapyHKOBUX MakyHkax — MaTemMaTuyHi Clop-
npu3n. Obepun aBa nogapyHkn angd cebe i oBa — A4
apyra/nogpyrn. [lpoyntanm 3aBOoaHHA 3a 0OpaHuMm
HOMEPOM i BUKOHaM NOro.

1. 3anuwun TpMundpPOBE YUCNO, Y FKOro KOXHa Ha-
CTyNHa oaMHUUSA po3paay Oinblia 3a NoNepeaHto BTPUYI.

2. CKinbkun iCHYE TpUUMPPOBUX YNCEN, Y 3arNCT AKNX
e undpn 1, 2, 3 (LMPPU MOXYTb MOBTOPIOBATNCS)?

3. Makcum npuHic ogHe Bigpo Boawu, Tapac — nOBa
Bigpa, a Mukuta — Tpu Bigpa. Adiaycb gaB im 12 ropixis
| 3anNpOnoOHyBaB PO34iNnNTK IX BiANOBIAHO OO0 BUKOHAHOI
KOXHUM po00oTN. CKiNlbkM TFOpIiXiB OTPUMAaB KOXHUW
XNOM4YnK?

4. 3yCTpIiBWMNCH, APY3i MOTUCHYIN PYKU M YCMIXHYN-
CS1: KOXKHUW MOTUCHYB PYKY N YCMIXHYBCS KOXXHOMY. Horo
Oyno BinbLIE: PYKOCTUCKAHb YX YCMILLIOK?

I'IpaBo J:u-m 6esonnaTHoro pO3MILI.|,eHH9I nlnpquMKa@epHeT mae
B B / 3 ATy




5.10 naBykiB BULLUMKYBANUCHA B XOPOBOA, | KOX-
HU y39B 3a Nanky KOXHoro. Ckifibkn nanok BUABUAOCS
BiTIbHUMWN?

6. Y igpanbHi MOXHa BUbpaTun: Ha nepLlue — 6opLL, ro-
poxoBui cyn abo pnbHUIA cyn, Ha gpyre — puoy, koTne-
T abo BapeHunkn. CKinbku pidHnx o0iaiB i3 ABOX CTpaB —
NepLol i APYyrol — MOXHa 3aMOBUTU B Lii ToasbHI?

7. Po3B’s1X1 3aga4y, CKOPUCTABLLUMCb CXEMOIO.

MoniHa BUrotoBmna 3a Mmicaub Ha 3 6pacneTu dOinbLue,
Hi>Xx Oner, i Ha aBa OpacneTu MeHLe, Hixx JapuHa. Pa3om
BOHU BurotoBunu 20 6pacnetiB. Ckinbky 6pacneTiB BU-
rOTOBMIA KOXXHA ANTUHA?

M. -
On. 5
n. e . .

XC

[

}20 op.

(4
(]
MpaBo ans 6e3onnaTHOro posmilleHHs niapyyHvika BiMepextiTepHeT mae
i epGiB BTkl pall n aldfa |4 A O ._

BQ B H / n n go




8. Y ckngaHui yaio po3umnHunm 10 r 4 N
LYKPY. |nng BunuvB NiB CKISHKY Yalo. -
CKinbkun rpamis LLyKpy CnoXxmBs Inna?

9. baTbKo cTapLwmnin 3a AOHbKY Ha \Q\
25 pokiB. Yn 36epexeTbcs e cnis-
BiAHOLLEHHSI HA HACTYNHUI PiK?

10. CtenaH cpoTorpadyBaB CBil akBapiym o0 8 roa,
a noTtim — o 9 roa.

O 8 rog ogHa pnbuHa cxoBanacb y roplimk. 4koro
KoNbopy Oyna us pnbuHa?

Ckinbku pnbuH cxoBanocb 0 9 roag?

11. Wo6 npukpacutn knacHy kimMHaty o Hosoro
POKY, YYHi BUrOTOBUAU TipngHaAM 3 MaTeEMaTUYHUMUN 3a-
BOAHHAMMW. 3HANAM 3aKOHOMIPHOCTI B NOOYA0Bi KOXHOIO
4MCIOBOIro paay. Haseu 4yucna, aki nponyuieHo.

MpaBo ans 6e3onnaTHOro po3MillieHHs ninpquMKa@epHeT mMae
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